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ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2511.01/2020-01 PP/SRP
PREGÃO ELETRONICO Nº 2511.01/2022 PP/SRP

VALIDADE DA ATA: 12 (DOZE) MESES

Aos.16 (Dezesseis) dias do mês de fevereiro de 2023, na sede da Prefeitura Municipal de
SENADOR SÁ, foi lavrada a presente Ata de Registro de Preços, confoime deliberação da
Ata da Sessão do PREGÃO ELETRONICO Nº 2511.01/2022 -PPISRP do respectivo
resultado homologado, que vai assinada pelos titulares da Secretaria de Administração e
Finanças- Sr(a). Antônia de Oliveira de Morais. Gestora do Registro a! Preços, e pelo(s)
representante(s) legal(is) da(s) empresa(s) classificada(s) para o Registro dewPreços, todos
qualificados e relacionados ao final, a qual será regida pelas cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA — DO FUNDAMENTO LEGAL :

14 — O presente instrumento fundamenta-se:
a: No Pregão ELETRONICO Nº 2511.01/2022-PP/SRP,
b) No inciso Il, do art. 15, da Lei nº 8.666/08,
c) E, nas demais normas da Lei nº 8.666/93 e suas aiterações poste: iores,.
d) Na Lei. Nº 10.520 de 17 de julho de 2002 E demais iegisiações pertinentes.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO OBJETO
24. À presente Ata tem por objeto a REGISTRO DE PREÇOS VIS DO FUTURAS E

EVENTUAIS AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PERMAMENTES (MOBÍLIA EM GERAL,
EQUIPAMENTOS DE PROCESSAMENTOS DE DADOS, MÁQUINAS É EQUIPAMENTOS
ENERGÉTICOS, APARELHOS DE  UTENSÍLIO DOMÉSTICO, MÁQUINA E
EQUIPAMENTOS DE NATUREZA INDUSTRIAL, EQUIPAMENTO PARA ÁUDIO, VÍDEO E
FOTO, MÁQUINA E UTENSÍLIO DE EQUIPAMENTOS DIVERSOS), PARA ATENDER AS
DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE SENADOR SÁICE, CONFORME O TERMO

DE REFERÊNCIA, e passa a fazer paris desta Ata, juntamente com a deicumentação, Mapa
de Lances e Proposta(s) de Preço(s) apresentada(s) pelo(s) li ioitante(s) classificado(s) em
primeiro lugar, conforme consta nos autos do Processo. |
Subcláusula Única — Este instrumento não obriga a Administração a firmar contratações nas
demandas estimadas ou adquirir, exclusivamewnte por seu intermédio, og bers referidos na

cláusula segunda, podendo realizar licitações específicas, obedecida a legislação pertinente,
sem que desse fato, caiba recurso ou indenização de qualquer espécis às detentoras do

Registro de Preços, sendo-lhe assegurada a preferência de fornecimento, err: igualdade de

condições: |

CLÁUSULA TERCEIRA — DA VALIDADE RO REGISTRO DE PREÇOS
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3.1. A Ata de Registro de Preços terá validade peio prazo de 12 (DOZE) MESES, contado a
partir da data da sua assinatura. No caso de ocorrer a entrega total dos; produtos antes do
final da vigência, fica a referida ata automaticamente expirada

CLÁUSULA QUARTA — DA GERÊNCIA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS
-— Caberá a SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, o gerenciamento deste

strumento no seu aspecto cperacional e nas questões legais. |
f

CLÁUSULA QUINTA — DA UTILIZAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS
5.14 — Em decorrência da publicação desta Ata, os participantes do SRP svoderão firmar
contratos com os fornecedores com preços registrados, devendo park tanto, adotar os
seguintes procedimentos: os
1. Emitir em 02 (duas) vias a Ordem de Compra, utilizando o SRP (Sistqma de Registro de
Preços), sendo a primeira enviada ao fornecedor e a segunda; para arquivo do

Orgão/Entidade contratante. |
2. - Comunicar ao Órgão Gestor a recusa para assinatura do Contrato ou o atraso do
detentor de registro de preços, no prazo estabelecido na Ordem de Compra.

o

CLÁUSULA SEXTA —- DA UTILIZAÇÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS POR

ÓRGÃOS NÃO PARTICIPANTES
6.4 Poderão utilizar-se da Ata de Registro de Preço qualquer Grgão ou entidade ca

Administração que não tenha participado do certame, mediante prévia consulta ao Órgão

Gerenciador da Ata e anuência da empresa beneficiária, desde que devidamente comprovada

a vantagem e respeitadas, no que couber, as regras contidas na Lei nº 10 20/2002, na Leinº

8.686/93, no Decreto nº 7.892/2013 e demais normas em vigor e respectivas atualizações.
6.2 Os órgãos que não participaram do registro de preços, quando desejarem fazer uso da
ata de registro de preços, deverão consultar O órgão gerenciador da ata; para manifestação

sobre a possibilidade de adesão. !
8.3 Poderá o beneficiário da ata de registro de preços, observadas es dbodigae nela
estabelecidas, optar pela aceitação ou não do fornecimento decorrente de jadesão, desde que
não prejudique as obrigações presentes e futuras decorrentes da alta, aespniáço com o órgão

gerenciador.
8.4As contratações decorrentes da utilização da Ata de Registro de Pracde de que trata este

subitem, ou seja, das adesões, não poderão exceder, por órgão ou entidade interessado, a

cinquenta por cento dos quantitativos dos itens constantes no instrumênto convocatório e

registrados na ata de registro de preços para O órgão gerenciador e órgãos participantes na

forma em que estabelece o Decreto Federal nº 7892/13, alterado pelo Decteto nº 9.488/2018.

8.5 O quantitativo decorrente das adesões à ata de registro de preços não poderá exceder, na

totalidade, ao dobro do quantitativo de cada item registrado na ata de registro de preços

para o órgão gerenciador e órgãos participantes, independente do Dia de órgãos não

participantes que aderirem.
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8.6 Após a autorização do órgão gerenciador, o órgão não participanté deverá efetivar a
aquisição ou contratação solicitada em até noventa dias, observado o pa de vigência da
ata,
8.7 Compete ao órgão não participante os atos relativos à cobrança d | cumprimento peio
fornecedor das obrigações contratualmente assumidas e a aplicação, dbsegrada a ampla
defesa e o contraditório, de eventuais penalidades decorrentes do o. im imento de
cláusulas contratuais, em relação às suas próprias contratações, informando as ocorrências
ao órgão gerenciador.

CLÁUSUA SÉTIMA — DAS ALTERAÇÕES DA ATA DO REGISTRO DE PREÇOS
714 A Ata de Registro de Preços poderá sofrer alterações, obedecidas as disposições

& contidas na Lei nº 8.666/93, no Decreto nº 7.892/2013.
7.2 Os preços registrados na Ata de Registro de Preços são fixos e irreajustáveis, salvo com a
condição de restabelecer o equilíbrio econômico-financeiro do gontrato, mediante
requerimento e justificativa expressos do Fornecedor e comprovação documental, decorrência

de eventual redução dos preços praticados no mercado ou de fato que, eleve o custo dos
serviços ou bens registrados, cabendo ao órgão gerenciador promover as negociações junio
aos fomecedores, observadas as disposições contidas na alínea “d” do inciso H do caput do
art. 65 da Lei nº 8.666, de 1993. !
7.3 O gerenciador da ata de registro de preços acompanhará a evolução dos preços de
mercado, com a finalidade de verificar sua compatibilidade com aqueles registrados na ata.

7.4 Quando o preço registrado tornar-se superior ao preço praticado no mercado por motivo

superveniente, o órgão gerenciador convocará os fornecedores para negociaçem a redução
dos preços aos valores praticados pelo mercado.
744 Os fornecedores que não aceitarem reduzir seus preços aos valotes praticados pelo
mercado serão liberados do compromisso assumido, sem aplicação de pe jalidade.
74.2 A ordem de classificação dos fornecedores que aceitarem reduzir seus preços aos

$ valores de mercado observará a classificação original.
7.5 Serão considerados compatíveis com os de mercado os preços registrados que forem
iguais ou inferiores a média daqueles apurados peio Setor de compras da Prefeitura Municipal

de SENADOR SÁ-CE, por intermédio do órgão gerenciador da ata de registro de preços.

7.8 Se ocorrer do preço de mercado tornar-se superior aos preços registrjdos é o fornecedor
não puder cumprir o compromisso, o órgão gerenciador poderá:
ajliberar o fornecedor do compromisso assumido, caso a comunicando ocorra antes do
nedido de fornecimento, e sem aplicação da penalidace se confirmada a veracidade dos
motivos e comprovantes apresentados, e
bJConvocar os demais fomecedores para assegurar iguai oportunidade de negociação.

7.7 Não havendo êxito nas negociações, o órgão gerenciador deverá proceder à revogação
da ata de registro de preços, adotando as medidas cabíveis para obtenção da contratação
mais vantajosa. ;
7.8 O registro do fomecedor será cancelado mediante formalização por fespacho do órgão
gerenciador, assegurado O pires ea boi soh defesa, quando o) fornegedor
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a) Descumprir as condições da ata de registro de preços; |
b) Não retirar a nota de empenho ou instrumento equivalente no prazç estabelecido pela
Administração, sem justificativa aceitável; Prefeitura de SENADOR SÁ Av. 23 de Agosto,
S/N, Centro, - SENADOR SÁ -- Ceará.
c) Não aceitar reduzir o seu preço registrado, na hipótese deste se tom superior aqueles
praticados no mercado; ou
d) Sofrer sanção prevista nos incisos Ill ou |V do caput do art. 87 da Lei nº 8 66, de 1993, ou
no art. 7º da Lei nº 10.520, de 2002,
7.8 O cancelamento do registro de preços poderá ocorrer por fato anpordicadãs, decorrente
de caso fortuito ou força maior, que prejudique o cumprimento dai ata, devidamente
comprovados e justificados: %
a) Por razão de interesse público; ou
b) A pedido do fornecedor.

CLÁUSULA OITAVA — DAS OBRIGAÇÕES E RESPONSABILIDADES
8.1 - Os signatários desta Ata de Registro de Preços assumem; as obrigações e
responsabilidades descritas a seguir:
Subcláusula Primeira- Competirá ao Órgão Gestor do Registro de Preços o controle e
retenção do SRP em especial: os

. Gerencia a Ata de Registro de Preços. !

. Providenciar, sempre que solicitada, a indicação do fornecedor detentor de preço
ad para atendimento às necessidades da Administração, obedécendo a ordem de

classificação e aos quantitativos definidos nesta Ata.
HH. Conduzir procedimentos retativos a eventuais renegociações dos preços registrados.

IV. Aplicar as seguinte penalidade por descumprimento do pactuado na Ata de Registro de

Preços:
a) Adveriência,
b) Multa, na forma prevista no instrumento convocatório ou nesta Ata. |
c) Suspensão temporária de participação em licitação e impedimento de centratar com a
Administração Pública, por prazo não superior a 05 (cinco) anos. ;
d) Cancelar o Registro de Preços do fornecedor detentor do preço registrado,
a) Comunicar aos Órgãos Participantes do SRP a aplicação de penalidades ao fornecedor
detentor de preços registrados.

mi

i

Subcláusula Segunda — Cabará aos órgãos pariicipantes:
i

!. Tomar conhecimento da Ata de Registro de Preços, inclusive das po por ventura
ocorridas, com o objetivo de assegurar, quando do seu uso, O correto cumprimento de suas

disposições.
Il, Indicar o gestor do contrato, quando da necessidade de utilização degse instrumento, ao

qual, além das atribuições previstas no art. 67 da Lei nº 8.666, de 21 ide jinho de 1993,

compete:
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quantitativos e os preços a serem praticados, encaminhando tempestivamente, as
informações sobre a contratação efetivamente realizada. =
b) Assegurar-se, quando do uso da Ata de Registro de Preços, que a contratação a ser
precedida atende aos interesses da Administração Pública, sobretudo quanto aos valores
praticados, informando ao Órgão Gestor do Registro de Preços eventual desvantagem quanto
à sua utilização.
c) Zelar pelo cumprimento das obrigações assumidas pelo fornecedor é, em coordenação
com o Órgão Gestor do Registro de Preços, pela aplicação de epi penalidades
decorrentes do descumprimento dos compromissos assumidos.
d) Informar ao Órgão Gestor do Registro de Preços a recusa do fornecádor em realizar as
contratações para fornecimento, bem como o não atendimento às condições estabelecidas no
Edital e firmadas na Ata de Registro de Preços, além das divergências ' lativas à entrega e
às características do objeto licitado.
Hl. Para cada contratação, abrir processo numerado e instruído contendo:
a) Certidão de Consulta à Ata de Registro de Preços.
b) Comprovante de realização da Pesquisa de Mercado, caso decorrido mais de 180 (cento e

oitenta) dias do último preço publicado para o item, nos termos do inciso anterior; e
c) Posteriormente, uma via da Nota de Empenho, cópia da Ordem de Compra

ns EA

Subcláusula Terceira - O detentor do Registro de Preços, durante o prezo de validade da
Ata de Registro de Preços fica obrigado a:
a) Atender a todos os pedidos efetuados peios Órgãos e Entidades participantes do SRP,
bem como aqueles decorrentes de remanejamento de quantitativos rêgistrados na Ata,
durante a sua vigência, mesmo que a execução do objeto esteja prevista para a data
costerior a do seu vencimento. |
5) Fomecer os bens ofertados, por preços unitários registrados, nas quantidades indicadas

pelos participantes do Sistema de Registro de Preços, mediante formalização de contrato, no
grazo estabelecido na Ordem de Compra.
«) Responder no prazo de até 05 (cinco) dias a consulta do órgão Gestor de Ragistro de
Preços sobre a pretensão de órgão/entidades não participantes de utilizar a Ata na condição

pu Órgão/Entidade interessado.
) Estar ciente que os maieriais adquiridos estarão sujeitos à aceitação pelo Órgão

“ecebedos ao qual caberá o direito de recusar caso não esteja de acordo com "o especificado

no Pregão ELETRONICO Nº 2511.01/2022 PPISRP e seja um produto de di: inferior

ao solicitado.
&) Aceitar nas mesmas condições da Ata de Registro de Preços, Ds acréscimos ou

supressões que se fizerem necessários, a critério da administração pública, respeitando-se os

iimites previstos na Lei nº 8.666/03 e duas alterações posteriores, até 25% (vinte e cinco por

cento) do valor da Ata de Registro de Preços.
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CLÁUSULA NONA — DOS PREÇOS REGISTRADOS
2.1. Os preços registrados são os preços unitários ofertados em cada grupo do PREGÃO
ELETRONICO Nº 2511.01/2022 PP/ISRP Conforme Proposta de Adequação signatárias desta
Ata, os quais estão relacionados. segundo a classificação de cada fone idor hos Mapas de
Preços dos itens, correspondentes aos anexos desta ata e servirão de base para as futuras
aquisições observadas as condições de mercado.

o

2

9.2. DOS LICITANTES QUE ACEITARAM COTAR O MESMO PREÇO DO LICITANTE
VENCEDOR oo
9.2.1.Conforme previsto no inciso il, art. 11 do Decreto Federal nº 78921, será incluído, na
respectiva ata na forma de anexo, o registro dos licitantes que aceitarem cotar os bens ou
serviços com preços iguais aos do licitante vencedor na sequência da classificação do
certame:

LOTE 1 | Í

TEM | UND DESCRIÇÃO arToE NDos Í VALOR
ELO UNITARIO

VALOR
TOTAL

CADEIRA MONOBLOCO BRANCA COM BRAÇO. CADEIRA MONOBLOCO
BRANCA SEM BRAÇO COM AS SEGUINTES ESPECIFICAÇÕES: DEVE TER
ESTRUTURA RESISTENTE PRODUZIDA COM MATÉRIA-PRIMA 100%
VIRGEM, DE ALTA QUALIDADE. SER ADÍTIVADO COM ANTL-UV,
RESISTENTE AOS RAIOS SOLARES: POSSUIR DESIGN MODERNO E i
CONFORTÁVEL. SUPORTA PESO DE ATÉ 120 KG; DIMENSÕES
APROXIMADAS DE (A XL X P) 85 X 59 X 38 CM. POSSUIR CERTIFICAÇÃO
DG INMETRO, CONFORME PORTARIA 213/07 E NORMA DA ABNT NBR as

UNI | 14776. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA 270 IBÃP LAGE” 58.00
REGULAMENTADORA NR-17.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO) :
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO CERTIFICADO DA ABNT OU LAUDO DE CONFORMIDADE
JUNTO A PROPOSTA DE PREÇOS ATESTANDO ENSAIOS DE
ESTABILIDADE, RESISTÊNCIA E DURABILIDADE EMITIDOS POR ÓRGÃOS,
FUNDAÇÕES OU LABORATÓRIOS DE CERTIFICAÇÃO PÚBLICOS OU
PRIVADOS, CREDITADOS PELO INMETRO DE ACORDO EXIGÊNCIAS DA o
NCRMA REGULAMENTADORA NR-17.3. SOB PENA DE DESCLASSIFICAÇÃO

R$
18.660,00

Ro

e

CADEIRA SECRETARIA EXECUTIVA COM BRAÇO, RODINHAS E ALTURA
REGULÁVEL - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: COM, NO MÍNIMO, ESPALDAR
BAIXO. AJUSTES MÍNIMOS PARA OS MOVIMENTOS INDEPENDENTES
PARA ALTURA DO ASSENTO, RODÍZIOS DE DUPLO GIRO E GIRO DE 380
GRAUS DO ASSENTO/ENCOSTO. ENCOSTO: ESTRUTURADO EM é
COMPENSADO MULTILAMINADO ANATÔMICO DE ESPESSURA MÍNIMA DE é
12 MM, ESTOFAMENTO EM ESPUMA FLEXÍVEL DE POLIURETANO
INSETADA MOLDADA COM ESPESSURA MÉDIA PREDOMINANTE DE, NO
MÍNIMO, 35 MM E DOTADO DE CARENAGEM PARA CONTRA CAPA DO
ENCOSTO INJETADA EM POLIPROPILENO QUE DEIXE INACESSÍVEL. i
LARGURA DO ENCOSTO MÍNIMA DE 400MM E EXTENSÃO VERTICAL :
NÍNIMA DE 350 MM. ASSENTO: ESTRUTURADO Elu CHASE! DE NENy MOBI E R$

UND | POLIPROPILENO INJETADO COM ALETAS DE REFORÇOS ESTRUTURAIS 22 — SEGRETARIA
OU EM COMPENSADO MULTILAMINADO ANATÔMICO DE ESPESSURA EXECUTIVA |
MÍNIMA DE 12 MM, ESTOFAMENTO EM ESPUMA FLEXÍVEL DE , |
POLIURETANO INJETADA MOLDADA COM 40 MM DE ESPESSURA MÍNIMA,
MÉDIA PREDOMINANTE COM CONTRA CAPA PARA O ASSENTO INJETADA ;
EM POLIPROPILENO QUE PROTEJA TODO O CONTRA ASSENTO E |
BORDOS. FIXAÇÃO DOS ELEMENTOS AO CHASSI DE ASSENTO ATRAVÉS —
DE PARAFUSOS E PORCAS GARRAS COM ROSCA MÉTRICA. NÃO SERÁ |
TOLERADO O USO DE PERFIL DE BORDOS DE PVC PARA ACABAMENTO E
OU FIXAÇÃO DA CONTRA CAPA DE ASSENTO. LARGURA MÍNIMA DE
460MM E PROFUNDIDADE DE SUPERFÍCIE MINIMA DE 420 MM. |
REVESTIMENTO DE ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO COM FIOS DE

ge

engomar
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DO TIPO FLANGE COM REGULAGEM DE ALTURA DO ASSENTO ATRAVÉS
DE ALAVANCA. COLUNA: COLUNA PARA AJUSTE DE ALTURA E GIRO DE
360º DO ASSENTO À GÁS, COM CLASSIFICAÇÃO DE QUALIDADE E
SEGURANÇA MÍNIMAS CONFORME CLASSE 3 OU 4 DA NORMA DIN 4550,
COM CURSO VERTICAL DE AJUSTE DE, NO MÍNIMO, 100 MM, DOTADA
OPCIONALMENTE DE TELESCÓPIO PARA ACABAMENTO E PROTEÇÃO DA
COLUNA. BASE DE CINCO PATAS EM AÇO CARBONO TUBULAR, COM AS
PATAS EM TUBO DE AÇO DE SEÇÃO RETANGULAR OU SEM! OBLONGA,
SENDO A ALTURA MÍNIMA DA VIGA DE 38 MM E SOLDADAS POR MEIO DE
SOLDA MIG OU ELETROFUSÃO A DOIS ANÉIS CENTRAIS, UM INFERIOR E
OUTRO SUPERIOR, PARA TOTAL ESTABILIZAÇÃO DAS PATAS, PINTURA
ELETROSTÁTICA A PÓ DE COF PRETA. CAPA PLÁSTICA UNICA INSETADA
EM DP DE COR PRETA QUE RECOBRE TODA A PORÇÃO SUPERIOR DAS
PARAS DA BASE. FIXAÇÃO DOS RODÍZIOS ATRAVÉS DE ESTAMPAGEM
DAS PAREDES DOS TUBOS DAS PATAS, SEM UTILIZAÇÃO DE BUCHA
PLÁSTICA OU SOLDA PARA FIXAÇÃO DOS PINOS. RODÍZIOS: DE DUPLO
GIRO DO TIPO “A” OU “Hº COM EIXO VERTICAL DE, NO MÍNIMO, 10 MM,
COM ANEL ELÁSTICO METÁLICO PARA FIXAÇÃO DO RODÍZIO À BASE SEM
O USO DE BUCHA PLÁSTICA CU SOLDA, DIÂMETRO DAS RODAS DE, NO
MÍNIMO, 48 MM, COM RODAS DUPLAS. OBS: TODA ESTRUTURA METÁLICA
RECEBE TRATAMENTO DE DESENGRAXE, DECAPAGEM E FOSFATIZAÇÃO
ANTIFERRUGEM PINTADA COM TINTA EPÓXI-PÓ NA COR PRETA. COM 12
MESES (1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS

: DE FABRICAÇÃO. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA
REGULAMENTADORA NR T.I(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO)
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO CERTIFICADO DA ABNT OU LAUDO ERGONÔMICO EM
CONFORMIDADE COM REQUISITOS APLICÁVEIS DO SUBITEM 17.3.3 DA
NR-47, PORTARIA MTPS 3.751 DE 1990 DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E
EMPREGO, EMITIDO POR ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO,
MÉDICO DO TRABALHO OU ERGONOMISTA CERTIFICADO PELA ABERGO,
COM IMAGENS, DESCRIÇÕES DO PRODUTO E SUAS FUNCIONALIDADES
PRESENTES NO LAUDO/RELATÓRIO DA AVALIAÇÃO. NÃO SERÃO
ACEITOS LAUDOS GENÉRICOS, SEM IDENTIFICAÇÃO DETALHADA DO
PRODUTO OBJETO DA ANÁLISE. OS LAUDOS/RELATÓRIOS DEVEM VIR

- ACOMPANHADOS, COM COMPROVANTE DE QUITAÇÃO GUIA OU
| DECLARAÇÃO DE CERTIFICAÇÃO JUNTO Á ABERGO DO PROFISSIONAL
DE CLASSE QUE REALIZOU A AVALIAÇÃO ERGONÔMICA NO PRODUTO;
PRODUTO COM O OBJETO OFERTADO PARA ESTE REFERIDO FEM DE
ACORDO EXIGÊNCIAS DA NORMA HEGULAMENTADORA NR-47.3, SERÃO

| DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO
ABRESENTÁ LOS.
CADEIRA SECRETARIA COM RODIZIOS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: COM,

NG MÍNIMO, ESPALDAR BAIXO. AJUSTES MÍNIMOS PARA OS MOVIMENTOS
INDEPENDENTES PARA ALTURA DO ASSENTO, RODÍZIOS DE DUPLO GIRO
E GIRO DE 360 GRAUS DO ASSENTO/ENCOSTO. ENCOSTO:
ESTRUTURADO EM COMPENSADO MULTILAMINADO ANATÔMICO DE
ESPESSURA MÍNIMA DE 7 MM, ESTOFAMENTO EM ESPUMA FLEXÍVEL DE
POLIURETANO INJETADA MOLDADA COM ESPESSURA MÉDIA
PREDOMINANTE DE, NO MÍNIMO, 25 MM E DOTADO DE CARENAGEM PARA
CONTRA CAPA DO ENCOSTO INSETADA EM POLIPROPILENO QUE DEIXE:
INACESSÍVEL. LARGURA DO ENCOSTO MÍNIMA DE 300MM E EXTENSÃO
VERTICAL MÍNIMA DE 250 MM. ASSENTO: ESTRUTURADO EM CHASSI DE
POLIPROPILENO INJETADO COM ALETAS DE REFORÇOS ESTRUTURAIS
OU EM COMPENSADO MULTILAMINADO ANATÔMICO DE ESPESSURA
MÍNIMA DE 7 MM, ESTOFAMENTO EM ESPUMA FLEXÍVEL DE
POLIURETANO INJETADA MOLDADA COM 30 MM DE ESPESSURA MÍNIMA
MÉDIA PREDOMINANTE COM CONTRA CAPA PARA O ASSENTO INJETADA
EM POLIPROPILENO QUE PROTEJA TODO O CONTRA ASSENTO E
BORDOS. FIXAÇÃO DOS ELEMENTOS AO CHASS! DE ASSENTO ATRAVÉS
DE PARAFUSOS E PORCAS GARRAS COM ROSCA MÉTRICA. NÃO SERÁ
TOLERADO O USO DE PERFIL DE BORDOS DE PVC PARA ACABAMENTO E
OU FIXAÇÃO DA CONTRA CAPA DE ASSENTO. LARGURA MÍNIMA DE
aBOMM E PROFUNDIDADE DE SUPERFÍCIE MÍNIMA DE 320 MM.
REVESTIMENTO DE ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO COM FIOS DE.
POLIPROPILENO - JSERRANO NA COR PRETO. MECANISMO: MECANISMO
DO TIPO FLANGE COM REGULAGEM DE ALTURA DO ASSENTO ATRAVÉS
DE ALAVANCA. COLUNA: COLUNA PARA AJUSTE DE ALTURA E GIRO DE
360º DO ASSENTO À GÁS, COM CLASSIFICAÇÃO DE QUALIDADE E

de Agosto
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: DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO
APRESENTÁ LOS.

SEGURANÇA MÍNIMAS CONFORME CLASSE 3 OU 4 DA NORMA DiN 4550,
COM CURSO VERTICAL DE AJUSTE DE, NO MÍNIMO, 100 MM, DOTADA
OPCIONALMENTE DE TELESCÓPIO PARA ACABAMENTO E PROTEÇÃO DA
COLUNA. BASE DE CINCO PATAS EM AÇO CARBONO TUBULAR, COM AS
PATAS EM TUBO DE AÇO DE SEÇÃO RETANGULAR OU SEMI OBLONGA,
SENDO A ALTURA MÍNIMA DA VIGA DE 38 MM E SOLDADAS POR MEIO DE
SOLDA MIG OU ELETROFUSÃO A DOIS ANÉIS CENTRAIS, UM INFERIOR E
OUTRO SUPERIOR, PARA TOTAL ESTABILIZAÇÃO DAS PATAS. PINTURA
ELETROSTÁTICA A PÓ DE COR PRETA. CAPA PLÁSTICA ÚNICA INSETADA
EM PP DE COR PRETA QUE RECOBRE TODA A PORÇÃO SUPERIOR DAS
PARAS DA BASE. FIXAÇÃO DOS RODÍZIOS ATRAVÉS DE ESTAMPAGEM
DAS PAREDES DOS TUBOS DAS PATAS, SEM UTILIZAÇÃO DE BUCHA
PLÁSTICA OU SOLDA PARA FIXAÇÃO DOS PINOS. RODÍZIOS: DE DUPLO
GIRO DO TIPO “A” OU “H* COM EIXO VERTICAL DE, NO MÍNIMO, 10 MM,
COM ANEL ELÁSTICO METÁLICO PARA FIXAÇÃO DO RODÍZIO À BASE SEM
O USO DE BUCHA PLÁSTICA OU SOLDA, DIÂMETRO CAS RODAS DE, NO
MÍNIMO, 48 MM, COM RODAS DUPLAS.0BS: TODA ESTRUTURA METÁLICA
RECEBE TRATAMENTO DE DESENGRAXE, DECAPAGEM E FOSFATIZAÇÃO
ANTIFERRUGEM PINTADA COM TINTA EPÓXI-PO NA COR PRETA. COM 12
MESES (1 ANOS, NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS
DE FABRICAÇÃO. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA
REGULAMENTADORA NR-17. IMOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO)
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO CERTIFICADO DA ABNT OU LAUDO ERGONÔMICO EM
CONFORMIDADE COM REQUISITOS APLICÁVEIS DO SUBITEM 17,3.3 DA
NR-17, PORTARIA MTPS 3.751 DE 1990 DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E
EMPREGO, EMITIDO POR ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO,
MÉDICO DO TRABALHO OU ERGONOMISTA CERTIFICADO PELA ABERGO,
COM IMAGENS, DESCRIÇÕES DO PRODUTO E SUAS FUNCIONALIDADES
PRESENTES NO LAUDO/RELATÓRIO DA AVALIAÇÃO. NÃO SERÃO
ACEITOS LAUDOS GENÉRICOS, SEM IDENTIFICAÇÃO DETALHADA DO
PRODUTO OBJETO DA ANÁLISE. OS LAUDOS/RELATÓRIOS DEVEM VIR
ACOMPANHADOS, COM COMPROVANTE DE QUITAÇÃO GUIA OU
DECLARAÇÃO DE CERTIFICAÇÃO JUNTO À ABERGO DO PROFISSIONAL
DE CLASSE QUE REALIZOU A AVALIAÇÃO ERGONÔMICA NO PRODUTO;
PRODUTO COM O OBJETO OFERTADO PARA ESTE REFERIDO ITEM DE
ACORDO EXIGÊNCIAS DA NORMA REGULAMENTADORA NR-17.3. SERÃO

UND
CADEIRA PLÁSTICA INFANTIL: SOM ÁPOIO PARA BRAÇOS, PESO MAXIMO
INDICADO: 40XG: COM ADITIVOS ANTIUV; INDICADA PARA CRIANÇAS DE 2 |
A 8 ANOS; EMPILHÁVEL; DIMENSÕES (AXLXP): 50X36X28CM;
COMPOSIÇÃO: POLIPROPILENO E ADITIVOS; CORES VARIÁVEIS.

188 iBAP POLTRONA |
INFANTIL |

R$
48,00

R$
8.024,00

UND

CADEIRA MONOBLOCO BRANCA SEM BRAÇO. ESPECIFICAÇÕES
MÍNIMAS: ESTRUTURA RESISTENTE PRODUZIDA COM MATÉRIA-PRIMA
400% VIRGEM, DE ALTA QUALIDADE. SER ADITIVADO COM ANTI-UV,
RESISTENTE AOS RAIOS SOLARES; POSSUIR DESIGN MODERNO E
CONFORTÁVEL. SUPORTA PESO DE ATÉ 120 KG: DIMENSÕES
APROXIMADAS DE (AXLXP) 43 X40 X 39 CM. POSSUIR CERTIFICAÇÃO
DO INMETRO, CONFORME PORTARIA 213/07 E NORMA DA ABNT NER
14778. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA
REGULAMENTADORA NR-17.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO)
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO CERTIFICADO DA ABNT OU LAUDO DE CONFORMIDADE
JUNTO A PROPOSTA DE PREÇOS ATESTANDO ENSAIOS DE
ESTABILIDADE, RESISTÊNCIA E DURABILIDADE EMITIDOS POR ORGÃOS,
FUNDAÇÕES OU LABORATÓRIOS DE CERTIFICAÇÃO PÚBLICOS OU
PRIVADOS, CREDITADOS PELO INMETRO DE ACORDO EXIGÊNCIAS DA —
NORMA REGULAMENTADORA NR-17.3. SOB PENA DE DESCLASSIFICAÇÃO

aus | IBAR PLASTIC | R$
52,00

as |É |
. 22.088,00 |

| UND

| ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: EMPILHÁVEL, SEM BRAÇOS, DE ESPALDAR
CADEIRA SECRETÁRIA DE ESCRITÓRIO POLIPROPILENO FIXA

BAIXO COM ASSENTO E ENCOSTO EM POLIPROPILENO MA COR PRETO, À
CADEIRA NÃO DEVE TER AJUSTE OU REGULAGEM EM NENHUM
ELEMENTO. COMPOSTO POR ASSENTO MANUFATURADO EM 106
TERMOPLÁSTICO POLIPROPILENO COPOLIMERO INSETADO EM ALTA
PRESSÃO, DE FORMATO ANATÔMICO, COM ORIFÍCIOS OBLONGOS DE
MEDIDAS APROXIMADAS DE 6 X 20 MM PARA MELHORAR À TROCA
TÉRMICA COM O AMBIENTE E FACILITAR À ASSEPSIA, PLÊM DE PERMITIR

NE MOBILE
gs XA, POLL

R$
208,00

EVENTUAL ENCAIXE DE ESTRUTURAIS PLÁSTICOS COM ESTOFADOS. NO
PREFEITURA MUNICIPAL | ADOR E



ESPAÇAMENTO LONGITUDINAL ENTRE ESSES ORIFÍCIOS DEVERÁ
EXISTIR UM PAR DE REBAIXOS, PARA GARANTIR À ADERÊNCIA
NECESSÁRIA, DE MODO A PERMITIR QUE O USUÁRIO TENHA PERFEITA
ep NÃO DESLIZANDO PARA FRENTE. PARA NÃO OBSTRUIR A
CIRCULAÇÃO SANGUÍNEA DOS MEMBROS INFERIORES DO USUÁRIO, O
REFERIDO ASSENTO DEVERÁ TER AS BORDAS FRONTAIS (ANTERIORES)
CURVADAS PARA BAIXO. DIMENSÃO MÍNIMA DE 480 MM LARGURA DA
SUPERFÍCIE X 400 MM PROFUNDIDADE DA SUPERFÍCIE. ENCOSTO
MANUFATURADO EM TERMOPLÁSTICO POLIPROPILENO INJETADO EM
ALTA PRESSÃO, DE FORMATO ANATÔMICO COM APOIO LOMBAR, COM
ORIFÍCIOS OBLONGOS DE MEDIDA APROXIMADAS DE 5 X 22 MM PARA
MELHORAR A TROCA TÉRMICA COM O AMBIENTE E FACILITAR À

SSEPSIA, ALÉM DE PERMITIR EVENTUAL ENCAIXE DE ESTRUTURAIS
PLÁSTICOS COM ESTOFADOS. NO ESPAÇAMENTO LONGITUDINAL ENTRE
ESSES ORIFÍCIOS DEVERÁ EXISTIR UM PAR DE REBAIXOS, PARA
GARANTIR A ADERÊNCIA NECESSÁRIA, DE MODO A PERMITIR QUE O
USUÁRIO TENHA PERFEITA ACOMODAÇÃO NO ESPALDAR. DIMENSIONAL.
MÍNIMO DO ENCOSTO 460 MM LARGURA X 300 MM EXTENSÃO VERTICAL
TOTAL, EXTENSÃO VERTICAL MÍNIMA NA REGIÃO DO CENTRAL DE 250
MM. O ASSENTO É FIXO À ESTRUTURA METÁLICA SOB PRESSÃO E
ANCORADO COM PARAFUSOS; JÁ O ESPALDAR, NÃO É FIXADO COM
PARAFUSOS, DEVERÁ RECEBER INSERTOS INTERNOS NOS CANAIS DE
ALOJAMENTO DAS HASTES DO ENCOSTO, DE MODO A NÃO PERMITIR
ATRITO DIRETO DOS TUBOS METÁLICOS COM O PLÁSTICO DO ENCOSTO,
ESTE CONJUNTO RECEBE DOIS PLUGS SOB PRESSÃO NA MESMA COR
DO ESPALDAR COMO DISPOSITIVOS DE FIXAÇÃO PERMANENTES NA
ESTRUTURA. OS PARAFUSOS E PLUGS DE FIXAÇÃO DO ASSENTO E
ENCOSTO NÃO PODERÃO SER RETIRADOS SEM O USO DE
FERRAMENTAS ESPECÍFICAS. ALTURA DO ASSENTO ENTRE 420 À 450
MM. ESTRUTURA FIXA TIPO 04 PÉS MANUFATURADA EM AÇO CARBONO
TUBULAR DE SEÇÃO OBLONGA COM MEDIDAS MÍNIMAS DE 18 X 30 X 1,2
MM, COM TRAVESSAS SOB O ASSENTO EM TUBOS DE SEÇÃO CILÍNDRICA
COM MEDIDAS DE 19,00 X 1,2 MM OU 22,23 X 1,2 MM. TODAS AS
TERMINAÇÕES DE TUBO DEVERÃO SER PROTEGIDAS POR PONTEIRAS
INSETADAS EM TERMOPLÁSTICO PRETO COM ACOPLAGEM TIPO
EXTERNA. SUPORTE DE ENCOSTO CONFECCIONADO EM DUAS HASTES
TUBULARES COM MEDIDA MÍNIMA DE 16 X 30 X 1,2 MM CADA HASTE.
TODOS OS COMPONENTES METÁLICOS DEVERÃO SER
DESENGRAXADOS, ESTABILIZADOS, FOSFATIZADOS E RECEBER
TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE POR PINTURA A PÔ, PELO PROCESSO DE
DEPOSIÇÃO ELETROSTÁTICA E POSTERIOR SECAGEM E POLIMERIZAÇÃO
EM ESTUFA A 250 ºC. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA
NORMA REGULAMENTADORA NRt-4 7.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE
TRABALHO) DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO CERTIFICADO DA ABNT OU LAUDO ERGONÔMICO EM
CONFORMIDADE COM REQUISITOS APLICÁVEIS DO SUBITEM 17.3.3 DA
NR-17, PORTARIA MTPS 3.751 DE 1990 DO MINISTÉRIO DO TRABALHO £
EMPREGO, EMITIDO POR ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO,
MÉDICO DO TRABALHO OU ERGONOMISTA CERTIFICADO PELA ABERGO,
COM IMAGENS, DESCRIÇÕES DO PRODUTO E SUAS FUNCIONALIDADES
PRESENTES NO LAUDO/RELATÓRIO DA AVALIAÇÃO. NÃO SERÃO
ACEITOS LAUDOS GENÉRICOS, SEM IDENTIFICAÇÃO DETALHADA DO
PRODUTO OBJETO DA ANÁLISE. OS LAUDOS/RELATÓRIOS DEVEM VIR
ACOMPANHADOS, COM COMPROVANTE DE QUITAÇÃO GUIA OU
DECLARAÇÃO DE CERTIFICAÇÃO JUNTO Á ABERGO DO PROFISSIONAL
DE CLASSE QUE REALIZOU A AVALIAÇÃO ERGONÔMICA NO PRODUTO,
PRODUTO COM O OBJETO OFERTADO PARA ESTE REFERIDO ITEM DE
ACORDO EXIGÊNCIAS DA NORMA REGULAMENTADORA NR-47.3. SERÃO |
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO |
APRESENTÁ LOS. É
SOFA 3 LUGARES BASE DE MADEIRA LINHO RUSTICO CRU MOBLY
ALTURA DO ASSENTO ChMa5 ALTURA DO PRODUTO CM 8E1 |
CUMPRIMENTO DO PRODUTO CM 83 COR: BRANCA DESCRIÇÃO DA
TAMANHO: ALTURA 88 CM PROFUNDIDADE 88 CM LARGURA D PRODUTO
CM 180 MATERIAL: ASSENTO EM ESPUMA D28, ESPUMP!| D26, MANTA
ACRÍLICA E PRECINTAS. ENCOSTAMENTO EM ESPUMA D18, MANTA
ACRÍLICA E PRECINTAS ELÁSTICAS. REVESTIMENT EM LINHO RUSTICO
PESO DO PRODUTO 48,00KG PES SUPORTADO PELO PRODUTO KG
1.000KG, QUANTIDADE DE PÉS: PÉS, TIPO: FIXO, QUANTIDADE DE

SOAREG OS Sierra
172626249 SuMtSca
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| LARGURA: LUGARES.

iscas
R$

214.496,00

LOTE 2

DESCRIÇÃO QTDE VALOR
TOTAL

ESTAÇÃO DE TRABALHO EM FORMATO DE “L ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
MEDINDO 1400MM X 1400MM X S00MM X 740MM (A) COM TAMPO,
RETAGUARDA E CORPO MACIOS CONFECCIONADOS EM MDE DE NO
MÍNIMO 15MM, COM REVESTIMENTO EM AMBAS AS FACES POR
LAMINADO MELAMÍNICO DE ALTA RESISTÊNCIA. ACABAMENTO NO
TAMPO, PÊS E GAVETA COM FITA DE BORDA COLADO POR CENTRO DE
USINAGEM PELO SISTEMA HOTMELT NA COR CINZA CRISTAL COM 15 MM
DE ALTURA E ESPESSURA DE 2 MM. POSSUI DOIS PES
CONFECCIONADOS EM AÇO CHAPA Wº COM 6 DOBRAS COM TRÊS
ESTRUTURAS: BARRA LIGAÇÃO MEDINDO 650MM(A)X200MMIL), CHAPA
RETANGULAR COM 4 DOBRAS PERPENDICULARES E BASE OBLONGA.
POSSUI DUAS CALHA PASSA FIOS PARA A PASSAGEM DOS FIOS ENTRE
TAMPO E PÉ EM POLIESTIRENO. POSSUI 1 PÉ CENTRAL QUE FORMA A
VIGA “T” REFORÇADO INTERNAMENTE COM TUBO RETANGULAR DE AÇO
20X40MM, FORMANDO UMA COLUNA DE PASSAGEM PARA FIAÇÃO EM
FORMATO ELIPSE, NA COR CINZA CRISTAL; POSSUIR 04 PÊS TIPO
PONTEIRA EM PLÁSTICO INJETADO EM POLIPROPILENO MEDINDO 30X60
COBRINDO TODA A PONTA DOS PÉS E NIVELADORES DE ALTA
RESISTÊNCIA FIXADA NA BASE DOS PÉS POR SISTEMA DE ROSCA 05/15, 88
QUE PERMITE A REGULAGEM QUANDO FOR NEGESSÁRIO. ENTRE OS 05
PÉS DEVERÁ TER DUAS RETAGUARDA CONFECCIONADO EM MDP BP
(15MM) FABRICADO ATRAVÉS DE PARTÍCULAS DE MADEIRA COM
RESINAS SINTÉTICAS (UREIA FORMOL) REVESTIDO POR AMBAS AS
FACES POR UMA FOLHA CELULÔS/CA DECORATIVA BANHADA EM
SOLUÇÃO MELAMÍNICA FIXADA ATRAVÉS DE UM PROCESSO DE PRENSA
DE BAIXA PRESSÃO; PASSAGEM DE FIO EMBUTIDO NAS 03 COLUNAS,
POSSUIR GAVETEIRO COM 02 GAVETAS NO LADO DIREITO; PRODUTO
DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA REGULAMENTADORA NR.-
17.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO) DO MINISTERIO DO
TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE
CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA COM A NR 17, POR PROFISSIONAL
DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA ABERGO COM VALIDADE A VENCER, |
EM PAPEL TIMBRADO DO PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E
ASSINA O LAUDO, COM FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA

“EM DOCUMENTO DO FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-47, ANALISE £
| CONCLUSÃO, DATA E VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTA LOS.

Rca

R$
| 62.800,00

MESA DE ESCRITÓRIO RETA, COM DUAS GAVETAS ESPECIFICAÇÕES
MÍNIMAS: MEDINDO (A XL X PJ 740MMX1200MMXB6DDMM COM VARIAÇÃO
DE +. 5%. NA COR CINZA. COM TAMPO E CORPO MACIÇOS
CONFECCIONADOS EM MDP DE 15MM REVESTIDO EM MELAMÍNICA i
FIXADA ATRAVÉS DE PROCESSO INDUSTRIAL DE PRENSA DE BAIXA
PRESSÃO. ACABAMENTO COM FITA DE BORDA COLADO POR CENTRO DE |
USINAGEM PELO SISTEMA HOTMELT NA COR CINZA. POSSUIR :
GAVETEIRO AÉREO COM 2 GAVETAS MEDINDO (A XL XP)
200MMX290MMX375MMCOM COM VARIAÇÃO DE +)- 5%. ACABAMENTO EM |
FITA ABS, POSSUIR FECHADURA CILÍNDRICA TIPO VALE COM CHAVES, |
BOTÃO, E LINGUETA; POSSUIR PUXADORES TIPO ALÇA EM
POLIETILENO DE ALTO IMPACTO; POSSUIR PÉ FIXO TIPO 4 COM a
ESTRUTURA EM AÇO INDUSTRIAL COM TRATAMENTO ANTICORROSIVO
ATRAVÉS DA FOSFORIZAÇÃO INURGÂNICA E REVESTIMENTO PELO
SISTEMA EPÓXI-DÓ CURADO EM ESTUFA NA COR CINZA E ENTRE ELAS
ALMOÉADA EM MDP DE 15 MM NA MESMA COR DO TAMPO: POSSUIR
PONTEIRAS OBLONGAS COM SAPATAS NIVELADORAS. PRODUTO DEVE.
ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA REGULAMENTADORA NR :
47 UMOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO) DO MINISTÉRIO DO É
TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE |
CONFORMIDADE ERGONÔMICA ZARA COM A NR 17, POR PROFISSIONAL |
DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA ASERGO COM VALIDADE A VENCER, |
Et4 PAPEL TIMBRADO DO PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE Ed
ASSINA O LAUDO, COM FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA

R$
' 4617600 |

e Agosto,
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“MADOS CrAGES ERA

EM DOCUMENTO DO FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-17, ANALISE E
CONCLUSÃO, DATA E VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ LOS. E ;
MESA DE REUNIÃO REDONDA ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: DIAMETRO DE !
NO MINIMO 110CM E PÉ PAINEL EM "Xº CONFECCIONADO EM MDP (SM) |
REVESTIDO POR AMBAS AS FACES NA POR UMA FOLHA CELULÓSICA
DECORATIVA BANHADA EM SOLUÇÃO MELAMÍNICA FIXADA ATRAVÉS DE
UM PROCESSO DE PRENSA DE BAIXA PRESSÃO NA COR CINZA COM Po ;
ACABAMENTO EM FITA EM PVC (POLIESTIRENO) COM 2MM ESPESSURA
COM BORDAS APARENTES ENCABEÇADAS NA COR CINZA. POSSUIR PÉ
FIXADOS AO TAMPO ATRAVÉS DE CASTANHAS E PINOS GIROFIX. PÉS
COM PONTEIRAS SAPATA TIPO “LU” EM AÇO CHAPA 420 COM PONTEIRA
ço TIPO OCTOGONA!. EM POLIESTIRENO (PLÁSTICO DE ALTO
IMPACTO) POSSIBILITANDO A REGULAGEM QUANDO HOUVER DESNÍVEL R R$

3 (UND pe piSO. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA Va | PANE NOR) 100 A 11.855,00
REGULAMENTADORA NR-17.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO) Í :
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE

— APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA :
É) é COM A NR 17, POR PROFISSIONAL DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA |

ABERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL TIMBRADO DO
PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E ASSINA O LAUDO, COM
FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM DOCUMENTO DO Á sa |

| FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-17, ANALISE E CONCLUSÃO, DATA E | : :
| MALIDADE. SERÃO DESCLASS!FICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA
| LICITANTE QUE NÃO APRESENTA LOS.

MESA ESCRITÓRIO COM TRÊS GAVETAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
MEDINDO (A XL X P) 740MMX1200MMX600MM COM VARIAÇÃO DE +/- 5%.
NA COR CINZA. COM TAMPO E CORPO MACIÇOS CONFECCIONADOS EM
MDP DE 15MM REVESTIDO EM MELAMÍNICA FIXADA ATRAVÉS DE |
PROCESSO INDUSTRIAL DE PRENSA DE BAIXA PRESSÃO. ACABAMENTO
COM FITA DE BORDA COLADO POR CENTRO DE USINAGEM PELO
SISTEMA HOTMELT NA COR CINZA. POSSUIR GAVETEIRO AÉREO COM 3
GAVETAS MEDINDO (A XL X P) 29ºMMX295MMX375MMCOM COM
VARIAÇÃO DE +/- 5%. ACABAMENTO EM FITA ABS, POSSUIR FECHADURA
CILÍNDRICA TIPO YALE COM CHAVES, BOTIJÃO, E LINQUETA; POSSUIR od !

| | PUXADORES TIPO ALÇA EM POLIETILENO DE ALTO IMPACTO; POSSUIR Po
: | PÉ FIXO TIPO “Hº COM ESTRUTURA EM AÇO INDUSTRIAL COM ;
! "TRATAMENTO ANTICORROSIVO ATRAVÉS DA FOSFORIZAÇÃO :

4 [UND INORGÂNICA E REVESTIMENTO PELO SISTEMA. EPÓXI-PO CURADO EM 3
: ESTUFA NA COR CINZA E ENTRE ELAS ALMOFADA EM MDP DE 45 MM NA

MESMA COR DO TAMPO; POSSUIR PONTEIRAS CBLONGAS COM SAPATAS ,
NIVELADORAS. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA |
REGULAMENTADORA NR-17.3(A4OBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO) | E
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE |

di APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA ;
1) : COM A NR 17, POR PROFISSIONAL DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA |

* ABERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL TIMBRADO DO
PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E ASSINA O LAUDO, COM
FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM DOCUMENTO DO | Vo
FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA N&-17, ANALISE E CONCLUSÃO, DATA E | od Í
VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFIÇADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA o º
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ LOS,

à MESA PLÁSTICAS QUADRADAS INFANTIL EMPILHÁVEL, ESTRUTURA 100% ;
EM POLIPROPILENO COM TRATAMENTO ANTI-UV, MONOBLOCO COM 04 = IBÁPMESA PP

| 5 [UND | (QUATRO) PÉS. DIMENSÕES APROXIMADAS CM (COMPRIMENTO X 23 | ANTA. 9000 : 207000 |
' LARGURA X ALTURA): 53X44X45, ESPESSURA MINIMA DE 3MM, CORES : e ? Rd
| VARIÁVEIS. i
É MESA QUADRADA PLÁSTICO CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS: PARA 04 | :

(QUATRO) LUGARES, EMPILHÁVEL. ESTRUTURA 100% EM | (BADMESAS R$ : R$

— 6 UND | POLIPROPILENO COM TRATAMENTO ANTI-UV. MONOBLOCO COM 04 RR a 8800 | 10.472,00
: (QUATRO) PÉS. ESTRUTURA INTEIRA NA COR BRANCA. MESA EM ' Fr á pia

: POLIPROPILENO INJETÁVEL QUADRADAMEDINDO 70X70X70.
ARMÁRIO FECHADO ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: ALTO FECHADO -
CONFECCIONADO EM MDP 15MM, REVESTIDO NA COR CINZA CRISTAL

| q unp PORAMBASAS FACES, FIXADA ATRAVÉS DE UM PROCESSO DE PRENSA | 3,  panDNMS R$ R$
| DE BAIXA PRESSÃO COM ACABAMENTO EM FITA PVC (POLIESTIRENO) NMAS! | 98900 | 33.628,00

COM NO MINIMO 0,45MM DE ESPESSURA. CONTER 2 RETAGUARDAS :
FIXADAS NO FUNDO PRA PAREDE DO ARMÁRIO ATRAVÉS DE PERFIL dt,

PANDINMXIZOs AS R$xe 800,00 - 18.600,00

i Ê
Ê í é $
É “ é í
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DEVERÁ POSSUIR PRATELEIRAS SUPERIOR E INFERIOR E CENTRAL; Moi : Í
DEVERÁ POSSUIR 2 PORTAS COM FECHADURA CILÍNDRICA TIPO YALE
CONTENDO 2 CHAVES, COM DOBRADIÇAS ALTA COM TRAVAS PLÁSTICAS
COM GARRAS E PUXADORES EM POLIETILENO TIPO CONCHA. PÊS: TIPO
OCTOGONAL DE POLIETILENO COM REGULAGEM; DEVE POSSUIR AS
SEGUINTES MEDIDAS: 1600X900X400MM (AXLXP) COM VARIAÇÃO DE +/-
5%. PRODUTO DEVE ATENDER ÀS EXIGÊNCIAS DA NORMA :
REGULAMENTADORA NR-17.3 MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO) | |
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE ] | |
APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA |
COM A NR 17, POR PROFISSIONAL DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA
ABERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL TIMBRADO DO
PROFISSIONAL QUE FAZ A ANAL:SE, EMITE E ASSINA O LAUDO, COM
FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM DOCUMENTO DO : !
FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-17, ANALISE E CONCLUSÃO, DATA E Í
VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA |
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS. Ê

i Ê E] i RS

Fe

| - 185.499,00

LOTES as
ITEM | UMD DESCRIÇÃO QTDE MODELO E oa É a

COMPUTADOR -ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TIPO DESKTOP COM
PROCESSADOR |3, SENDO 2 NÚCLEOS 4 THREADS E NO MÍNIMO 3 MB DE
CACHE; UNIDADE DE DISCO SSU COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 12068;
MEMÓRIA RAM TIPO DDR3 COM NO MÍNIMO 4(QUATRO) GBYTE DE
4333MHZ, COM POSSIBILIDADE DE IMPLEMENTAÇÃO DA TECNOLOGIA
DUAL CHANNEL; PERMITIR EXPANSÃO PARA ATÉ 84 (SESSENTA E
QUATRO) GBYTE; UMA UNIDADE DE DVD-RW INTERNA, COMPATÍVEL COM
TODOS PADRÕES DE MÍDIA (DVD +R/RW, DOUBLE LAYER, CD-R/RW,
POSSUIR NO MÍNIMO 6 (SEIS) PORTAS USB SENDO 92 (DOIS) 3.0 E 04
(QUATRO) 2.0; POSSUIR UMA PC! EXPRESS 1X, UMA PCI EXPRESS 16X, É :
UMA PCI NORMAL (ANTIGAY UMA LINE OUT (ÁUDIO E FONE DE OUVIDO), : Ê

: é UMA LINE IN (MICROFONE), UMA VGA, UMA HDMI, DUAS PS/2, UMA Rd-45; : :
Í Í POSSUIR QUATRO SLOTS DE MEMÓRIA DDR4 COM SUPORTE PARA ATÉ.
: 64GB DE 1333 MHZ DUAL CHANNEL; REDE GIGABI: 10/100/1000; |

GABINETE SLIM, REVERSÍVEL COM TECNOLOGIA TOOL LESS Í
(POSSIBILITA ACESSO AOS COMPONENTES INTERNOS TIPO HD, UNIDADE
DE DVD, PLACAS PCI E MEMORA SEM NECESSIDADE DE FERRAMENTAS E
PARAFUSOS), COM FONTE DE ALIMENTAÇÃO COM POTÊNCIA DE NO
MÍNIMO 300 W DE PCF ATIVO DE 80% DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA;
POSSUIR EM SUA PARTE FRONTAL 4 USB E ÁUDIO FRONTAL, POSSUIR

o | | OS SEGUINTES ITENS DE SEGURANÇA: CHIP DE CRIPTOGRAFIA TPM 2.0,
i » ar Ê / é !
4 uno ABERTURA PARA TRAVA TIPO KENSINGTON, ANILHA PARA CADEADO E e icotenttês MR

SENSOR DE INTRUSÃO QUE PROTEGE CONTRA VIOLAÇÃO DO ; 72900 41757200
HARDWARE: O COMPUTADOR DEVE ACOMPANHAR TECLADO PADRÃO | : , |
ABNT-2, COM TODOS OS CARACTERES DA LÍNGUA PORTUGUESA, : Lo Í Í
INCLUSIVE “Ç”; COM NO MÍNIMO 104 TECLAS; POSSUIR MOUSE COM :
CONECTOR PADRÃO USB 2.0; ACOMPANHAR CABOS, GUIA RÁPIDO DE
INSTALAÇÃO, LICENÇA ORIGINAL MICROSOFT WINDOWS 10 INSTALADA,

| OEFICE TRIAL E ANTIVIRUS GRÁTIS PCR 1 ANO. DEVERÁ SER
: APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO
: FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS,
Í QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E
! CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS

ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM
PODERÁ SER VERIFICADA À VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA A PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO ;
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA |

: LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS. GARANTIA: O FABRICANTE DO !
: | EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA E
Í : TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE) MESES,

PREFEITURA MUNICIE
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E e A tom

SENADOR SÁ
! IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL COM BULK - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: |

COM BULK DE TINTA ORIGINAL - SEM FIO COM FUNÇÕES DO |
IMPRESSORA / COPIADORA / ECANNER, COM TECNOLOGIA DE
IMPRESSÃO JATO DE TINTA; VELOCIDADE IMPRESSÃO DE NO MiNiMO 33
PPM COM RESOLUÇÃO DE IMPRESSÃO DE 5760 X 1440 DPI; INTERFACE
USB 2.0 E WIF!; IMPRESSÃO DUPLEX: POSSUIR FUNÇÕES DE EMAIL
PRINT, GOOGLE CLOUD PRINT E PERMITE IMPRIMIR DE UM IPHONEMPCD
TOUCHIPAD; RESOLUÇÃO DO SCANNER DE 600 X 1200 D2I, O
EQUIPAMENTO DEVERÁ ACOMPANHAR TANQUE DE TINTA ORIGINAL DO
FABRICANTE DA IMPRESSORA COM 04 REFIL (1 REFIL PRETO; 1 REFIL À 4
CIANO; 1 REFIL MAGENTA; 1 REFIL, AMARELO) DE 70 ML CADA COM q
Peptiqos ae IMPRESSÃO DE 6500 PAGINAS COLORIDO E 4006 A

PRETO E BRANCO, CARANTIA DE 1 ANO.DEVERÁ SER sd R R$
UND | APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO 3 | EPSON ISSO Load ap

FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS, : Ed
QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E |
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS |
ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM :
PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS |
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE:
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTA-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.
IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
TECNOLOGIA DE IMPRESSÃO LASER ELETROFOTOGRÁFICO ; POSSUIR
DISPLAY TOUCHSCREEN COLORIDO DE NO MÍNIMO 2,7 POLEGADAS;
VELOCIDADE MINIMA DE IMPRESSÃO DE 36 PPM; RESOLUÇÃO DE 600 X
600 DPI; VELOCIDADE MINIMA DO PROCESSADOR 1 GHZ DUAL CORE: É
MEMÓRIA PADRÃO 512 MB MEMÓRIA; POSSUIR IMPRESSÃO FRENTE E :
VERSO (DUPLEX) AUTOMÁTICO DE ATÉ 22/23 IPM: POSSUIR INTERFACE.
DE COMUNICAÇÃO ATRAVÉS DE REDE 10/100 BASE TX, Hi-SPEED US3 2.0 ;

i E WIRELESS LAN (IEEE 802.11B/G/N); POSSUI CICLO MENSAL MÍNIMO DE |
| 30.000 PÁGINAS MÊS; CAPACIDADE MINIMA PADRÃO DA BANDEJA DE Í
: PAPEL DE 250 FOLHAS; CAPACIDADE DE SAÍDA DO PAPEL 150 FOLHAS

(DE FACE PARA BAIXO); TAMANHOS DO PAPEL: As, AS, AS E OFICIO; :
POSSUIR ALIMENTADOR AUTOMÁTICO DE PAPEL DE ATÉ 50 FOLHAS, | ;

: TAMANHO DO VIDRO DE EXPOSIÇÃO CFÍCIO Ad; PERMITE COPIA E : 4
! IMPRESSÃO SEM USO DO PC; PERMITIR A UTILIZAÇÃO DE TIRAR CÓPIA | se |
; NO MODO DUPLEX AUTOMÁTICA; PERMITIR DIGITALIZAÇÃO COLOR E É 4 |
“uno MONO; RESOLUÇÃO ÓPTICA DO SCANNER 1200 X 1200 DPI; PERMITIR aii xefoxezs | R$ R$
| DIGITALIZAÇÃO PARA EMAIL, PC, ARQUIVO, FTP, SERVIDOR DE EMAN. E | : 3.700,00 | 85.400,00

USB (PEN DRIVE); POSSUIR FUNÇÃO DE FAX DOM 33,6KBPS, DEVERA SER :
APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO
FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PRECOS,
QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E !

| CARACTERISTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS
: ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM

PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.GARANTIA: O FABRICANTE DO
EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA |
TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE) MESES ! :
MOUSE ÓPTICO - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: POSSUIR 2 BOTÕES - :
SCROLL, PLUGA E PLAY, POSSUIR RESOLUÇÃO MÍNIMA DE 4 GOOD, i — goinENtéC

unp POSSUIR CABO DE NO MINIMO 10UCM, CONEXÃO USB E DESIGN l 19 — MOUSE USE R$
ERGONÔMICO. GARANTIA: O FABRICANTE DO EQUIPAMENTO DEVERA — PREIOGT 14,00 | 4.666,00

POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12, ne Ê |
(DOZE) MESES o | ; ' ,

TECLADO PARA COMPUTADO! - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: COM NO É - GOLDENTEC | R$ R$

UND | MININMO 108 TECLAS, PADRÃO ABNT 2 PORTUGUSS-BRASIL, MATERIAL: 115 | TECLADO USB | 4400 3.940,00
PLÁSTICO, CONEXÃO: USB COR: PRETO. GARANTIA: O FABRICANTE DO !  PHETOST À id

PREFEITURA MU E DOR SA E
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EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA
TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (5002E) MESES

Rubrica

6 cuND

| E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA

: SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE

NOTEBOOK - ESPECIFICAÇÕES MINIMAS: PROCESSADOR: 2 NÚCLEOS, 4
THREADS, 2.3 GHZ E 3M CACHE; MEMÓRIA RAM 4 GB ; DISCO RÍGIDO COM
CAPACIDADE DE 1000 GB COM NO MINIMO 5400RPM; TELA DE LED
WIDESCREEN DE NO MÁXIMO 14 POLEGADAS COM 1356X788 PONTOS,
TECNOLOGIA LED; COM WEB CÂMERA; PLACA MÃE COM PELO MENOS 1
PORTA USB 30, 1 PORTA USB 2.0, 1 PORTA HOMI, 1X R$-45 GIGABIT, 1X
COMBO MIC-IN/.INE-OUT (MICROFONE/FONE DE OUVIDO). 1X DO-IN
(FONTE), ÁUDIO DE ALTA DEFINIÇÃO (HD) INTEGRADO MICROFONE E
DOIS ALTO-FALANTES EMBUTIDOS; PROCESSAMENTO DE VÍDEO HO
INTEGRADO; REDE 10/100/1000 MBPS, GIGABIT ETHERNET; REDE SEM FIO
EEE 802.11 B/GIN TM E BLUETOOTH 4.0; POSSUIR SISTEMA
OPERACIONAL WINDOWS 10; LEITOR DE CARTÃO SD, MMC; TECLADO
ABNT |! PORTUGUÊS-BRASIL 88 TECLAS; MOUSE TOUCHPAD INTEGRADO
COM SUPORTE MULTI-TOUCH; SEGURANÇA ATRAVÉS DE ABERTURA
PARA TRAVA TIPO KENSINGTON; BATERIA 3000MAH INTEGRADA DE NO
MÍNIMO 2 CÉLULAS COM DURAÇÃO EM USO DE 2 HORAS NO MÍNIMO; SER
ULTRAFINO COM NO MÁXIMO 1GOUGRAMAS; DEVERÁ SER APRESENTADO
CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO
SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS
TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS
ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A
VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS
NOS SITE DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ
ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO

LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO

PREÇOS ELETRÔNICA DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÃ£OS.
GARANTIA DO EQUIPAMENTO DEVERÁ SER DE 12 (DOZE) MESES.

35 POSITIVO
MOTION 13 áITA 2.550,00 | 424.250,00a

| SENDO A TRASEIRA PRINCIPAL COM RESOLUÇÃO MÍNIMA DE 5 MP COM

' SEM USO DE ADAPTADORES, TENS INCLUSOS POR UNIDADE: TABLET,
| CARREGADOR, CABO USB. O EQUIPAMENTO DEVE SER HOMOLOGADO
| PELA ANATEL. DEVERÁ SER APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU
MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA —

TASLET TAB Wi-F| 326B ANDROID OCTA-CORE TELA 8 POLEGADAS — :
ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TELA LED COM TECNOLOGIA IPS DE NO
MÍNIMO 8 POLEGADAS, RESOLUÇÃO MÍNIMA DE 1280 X 800 (NGXA); |
CONECTIVIDADE: WI-FI (802.11 B/G/N; CONEXÃO 28/36/46 LTE; MFIABIO/ |
N-AC 2.4 GHZ/5 GHZ E BLUETOOTH 5.0; USB 2,0; GPS; SISTEMA
OPERACIONAL NO MÍNIMO ANDROID 11; IDIOMA PORTUGUÊS BRASIL;
SUPORTE PARA SIM -- CARD E MICRO SD COM CAPACIDADE ATÉ 1GB;
PROCESSADOR MÍNIMO OCTA-CORE 1.6 GHZ; MEMÓRIA RAM, MÍNIMA DE
2GE: MEMÓRIA INTERNA MÍNIMA DE 32GB; POSSUIR DUAS CÂMERAS

í

FLASH, ZOOM DIGITAL E AUTOFOCO E CÂMERA FRONTAL DE NO MÍNIMO
2 MP; BATERIA ÍONS DE LÍTIO COM NO MÍNIMO DE 4000MAH;
CARREGADOR: DEVE SER ORIGINAL DO FABRICANTE DO TABLET & O
INDICADO PARA O MODELO PROPOSTO; CARREGADOR COM :
CHAVEAMENTO AUTOMÁTICO DE TENSÃO NA FAIXA 160-240V E 50/60 HZ;
DEVE POSSUIR TOMADA EM CONFORMIDADE COM A NORMA NBRº4136,

PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À
QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS
DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOCS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL.
TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES
COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO

| DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
* LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS. GARANTIA: O FABRICANTE DO

EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA
TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE) MESES

24 | MULTILASER MBá
í

Í
:
Í

R$ R$120000 28.800,00

MONITOR PARA COMPUTADOR ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TAMANHO DA
TELA DE NO MÍNIMO 13 POLEGADAS, WIDESCREEN 18:10, RESOLUÇÃO
MÍNIMA: 1440 X 900, 75 HZ, COR DE EXIBIÇÃO MINIMA DE (6.7M, Í
CONTRASTE 50.000.000:1, BRILHO (CD;M%): 220, TEMPO DE RESPOSTA DE |

58 DUEX MI9HC R$ R$
765,00 44.370,00

ae Seda 28
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ATÉ 8MS, TECNOLOGIA LED, CONEXÃO HDMI E VGA, BASE AJUSTÁVEL
VERTICAL E HORIZONTAL. DEVERÁ SER APRESENTADO CATÁLOGOS,
FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS PRODUTOS
OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO SUBMETIDOS A
ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS,
CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A
VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS
NOS SITE DO FABRICANTE DOS PRODUTOS CEERTADOS, NÃO SERÁ
ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO
E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO
SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE
PREÇOS ELETRÔNICA DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.
GARANTIA: O FABRICANTE DO EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR
ri ai DA ASSISTÊNCIA TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE)

ESES

com

Rubrica,

“UND

* EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO

MONITOR MAIOR PARA COMPUTADOR -ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
TAMANHO DA TELA DE NO MÍNIMO 21 POLEGADAS, WIDESCREEN 16:10,
RESOLUÇÃO MÍNIMA: 1920 X 1080, 75 HZ, COR DE EXIBIÇÃO MINIMA DE
18.7M, CONTRASTE 50.000.000:1, BRILHO (CD;M?): 220, TEMPO DE
RESPOSTA DE ATÉ 8MS, TECNOLOGIA LED, CONEXÃO HOM! E VGA, BASE
AJUSTÁVEL VERTICAL E HORIZONTAL. GARANTIA: O FABRICANTE DO
EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA
TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE) MESES. DEVERÁ SER
APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO
FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS,
QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS 14
ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM
PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA A PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁLOS

DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS. GARANTIA: O FABRICANTE DO
EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA
TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE) MESES.

i|
DUÉX M2.)T R$

1.249,00
R$

47.488,00

ê R$

: 475. 838,50

LOTES

UND DESCRIÇÃO QTDE VALOR
UNITARIO

VALOR
TOTAL

UND

AR CONDICIONADO 12.000 BTUS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS. TIPO SPLIT,
PARA AMBIENTES DE ATÉ 20 METROS QUADRADOS; CAPACIDADE DE
REFRIGERAÇÃO: 12000 BTU/H E 3517W; POTÊNCIA MAXIMA: 1085W;

1 IMENTAÇÃO (VOLTS)220V; CORRENTE ELÉTRICA DE REFRIGERAÇÃO
(AMPERES)S.0; VAZÃO DE AR (Mº/H)500; GÁS REFRIGERANTE: R-410A.
SERPENTINA COM TUBOS 100% EM COBRE, SELO PROGEL COM :
CLASSIFICAÇÃO DO INMETRO DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA “A. TIPO DO |
CONDENSADOR: HORIZONTAL; TIPO DE TECNOLOGIA DO COMPRESSOR. |
INVERTER; CONTROLE DA DIREÇÃO DO AR (PARA CIMA - PARA
BAIXOJAUTOMÁTICO: NÍVEL DE RUÍDO INTERNO: 43DB/A, COR DA Í
EVAPORADORA: BRANCO; REGULA VELOCIDADE DE VENTILAÇÃO: | sa
PAINEL DE LED COM ILUMINAÇÃO SUAVE COM EXIBIÇÃO DA o
TEMPERATURA E DAS FUNÇÕES DO APARELHO COM AJUSTE DO
TERMOSTATO DE AJUSTE MAIS PRECISO, PERMITINDO A SELEÇÃO DE
TEMPERATURA GRAU A GRAU; FUNÇÕES: SLEEP, SWING, TURBO,
HEALTH E TIMER; CICLO DE AR: QUENTE/FRIO, CONTROLE DA DIREÇÃO
DO AR (ESQUERDA - DIREITA). MANUAL; ACOMPANHAR MANUAL DE
INSTRUÇÕES E CONTROLE REMOTO COM TECLAS DE FUNÇÕES E
REGULAGEM DE TEMPERATURA; DEVERÁ SER APRESENTADO
CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO
SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E CARACTERISTICAS

o

pp

pi

ap

4

* AGRATTO É
zoo

kr

R$
2.440,00

a

pa

pp



TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS
ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA À
VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS
NOS SITE DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS. NÃO SERÁ
ACEITA A PROPOSTA DA LICITANTE QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO
E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO
SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE
PREÇOS ELETRÔNICA DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-
LOS.GARANTIA DO FORNECEDOR: MÍNIMA DO FABRICANTE DE 12 (DOZE)
MESES, PRESTADA NO ESTADO DO CEARÁ,

| TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES

AR CONDICIONADO 18.000 BTUS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TIPO SPLIT:
PARA AMBIENTES DE ATÉ 30 METROS QUADRADOS; CAPACIDADE DE
REFRIGERAÇÃO: 18000 BTU/H E 5270W; POTÊNCIA MAXIMA: 2450W:
ALIMENTAÇÃO (VOLTS)220V; CORRENTE ELÉTRICA DE REFRIGERAÇÃO
(AMPERES)7 8; VAZÃO DE AR (MH) 800; GÁS REFRIGERANTE: R4104,;
SERPENTINA COM TUBOS 100% EM COBRE; SELO PROCEL COM
CLASSIFICAÇÃO DO INMETRO DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA “A”, TIPO DO
CONDENSADOR: HORIZONTAL: TIDO DE TECNOLOGIA DO COMPRESSOR:
INVERTER; CONTROLE DA DIREÇÃO DO AR (PARA CIMA - PARA
BAIXOJAUTOMÁTICO: NÍVEL DE RUÍDO INTERNO: <58/a; COR DA
EVAPORADORA: BRANCO; CICLO DE AR: QUENTE/FRIO REGULA
VELOCIDADE DE VENTILAÇÃO; PAINEL DE LEO COM ILUMINAÇÃO SUAVE:
COM EXIBIÇÃO DA TEMPERATURA E DAS FUNÇÕES DO APARELHO COM
AJUSTE DO TERMOSTATO DE AJUSTE MAIS PRECISO, PERMITINDO A
SELEÇÃO DE TEMPERATURA GRAU A GRAU; FUNÇÕES: SLEEP, SWING,
TURBO, HEALTH E TIMER; CONTROLE DA DIREÇÃO DO AR (ESQUERDA -
DIREITA): MANUAL; ACOMPANHAR MANUAL DE INSTRUÇÕES E
CONTROLE REMOTO COM TECLAS DE FUNÇÕES E REGULAGEM DE
TEMPERATURA: DEVERÁ SER APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU
MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA
PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À
QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS
DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL.

COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS |
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS Í
EXCLUSIVAMENTE PÔR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO f
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.GARANTIA DO FORNECEDOR.
MINIMA E FABRICANTE DE 12 (DOZE) MESES, PRESTADA NO ESTADO
DO CEA

AGRATTO ECO
o

R$
3.710,60

R$
| 29.680,00

3 UND

AR CONDICIONADO 9.000 BTUS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TIPO SPLIT,
PARA AMBIENTES DE ATÉ 15 METROS QUADRADOS;CAPACIDADE DE:
REFRIGERAÇÃO: 9000 BTUIM E 2340W; POTÊNCIA MAXIMA: Bt4WI
ALIMENTAÇÃO (VOLTS)220V; CORRENTE ELÉTRICA DE REFRIGERAÇÃO
(AMPERES)3.8; VAZÃO DE AR (11º/4)430; GÁS REFRIGERANTE: R410A:
SELO PROCEL COM CLASSIFICAÇÃO DO INMETRO DE EFICIÊNCIA

| ENERGÉTICA "A"; TIPO DO CONDENSADOR: HORIZONTAL: TIPO DE
: TECNOLOGIA DO COMPRESSOR: INVERTER, CICLO DE AR: QUENTE E

FRIO CONTROLE DA DIREÇÃO DO AR (PARA CIMA - PARA ,
BAIXOJAUTOMÁTICO: NÍVEL DE RUÍDO INTERNO: 37; NÍVEL DE RUIDO
EXTERNO: 48: COR DA EVAPORADORA: BRANCO: REGULA VELOCIDADE
DE VENTILAÇÃO; DISPLAY COM EXIBIÇÃO DA TEMPERATURA & DAS
FUNÇÕES DO APARELHO COM AJUSTE DO TERMOSTATO DE AJUSTE
MAIS PRECISO, PERMITINDO A SELEÇÃO DE TEMPERATURA GRAUA
GRAU: FUNÇÕES: SLEEP, SWING, TURBO, HEALTH E TIMER: CONTROLE
DA DIREÇÃO DO AR (ESQUERDA - DIREITA): MANUAL; ACOMPANHAR
MANUAL DE INSTRUÇÕES E CONTROLE REMOTO COM TECLAS DE
FUNÇÕES E REGULAGEM DE TEMPERATURA; DEVERÁ SER
APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO
FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS,

“QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E :
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS ;

| ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDHAL. TAMBÉM
"PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
| CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS

f
í:

9000
AGRATIOECO | R$

2.200,00
RS

8.800,00

PREFEITURA MUNICID
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PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA A PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.GARANTIA DO FORNECEDOR: 12
(DOZE) MESES

oram

e

VENTILADOR DE COLUNA TUFÃO 60 CM ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
DESIGN MODERNO, COM PÉ CRUZADO, 3 VELOCIDADES, MODELO:
COLUNA COM ALTURA MÍNIMA DE 120CM E MÁXIMO 175CM; COR: PRETO,
OSCILANTE PARA DIREITA E ESQUERDA; GRADES EM AÇO TRATADO
PINTADAS NA COR PRETA E REMOVÍVEL, COM PROTETOR TÉRMICO,
HÉLICE FINA EM POLIPROPILENO; POSSUIR MOTOR COM ROLAMENTO E
POTÊNCIA MÍNIMA DE 145 W; SELO PROCEL A NAS TRÊS OPÇÕES DE
VELOCIDADES: DEVERÁ SER APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU
MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA
PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À
QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS
DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL.
TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES
COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA A PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA

| LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOSCOM 12 MESES (1 ANO), NO
MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.
CERTIFICADO PELO INMETRO.

UNO 28 VENTISOL NEW |
BOM

R$
320,00

R$
8.320,00

VENTILADOR DE PAREDE TUFÃO BO CM ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
| DIMENSÃO MÍNIMA DA GRADE: 60 CM, TIPO: TUFÃO, DESIGN MODERNO, 3
VELOCIDADES, MODELO: PAREDE, COR PRETO, OSCILANTE PARA

| DIREITA E ESQUERDA, GRANDES EM AÇO TRATADO PINTADAS NA COR
' PRETA E REMOVÍVEL, COM 3 HÉLICE FINA EM POLIPROPILENO,

OSCILANTE E COM REGULAGEM DE INCLINAÇÃO, POSSUIR MOTOR COM
ROLAMENTO E POTÊNCIA MÍNIMA DE 220 W; SELO PROCEL ANAS TRÊS |
OPÇÕES DE VELOCIDADES; ROTAÇÃO MÍNIMA 1300RPM. DEVERÁ SER
APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO
FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS,
QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS
ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM

| PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA A PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS

| PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
, EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
: DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA

LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁL OSGARANTIA DO FABRICANTE DE NO
MÍNIMO 12 MESES, CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.

UND 28 - VENfISOL VOP |
HoweR

R$
291,00

R$
8.148,00

VENTILADOR DE TETO COM 3 PAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: PÁS EM
PLÁSTICO E COM GARRAS INTEGRADAS, 03 HÉLICES COM NO MINIMO
950MM DE DIÂMETRO, 03 VELCCIDADES COM CHAVE DE CONTROLE DE
REVERSÃO, MOTOR E HASTE EM AÇO TRATADO COM PINTURA,
POTÊNCIA 130W, 420 RPM, VOLTAGEM 220 VOLTS, SELO PROCEL COM

Í CLASSIFICAÇÃO DO INMETRO DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA “A” DEVERÁ
| SER APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO -

FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS,
Qt SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS
ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDNAL. TAMBÉM
PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA A PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS.
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ£OS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO '

 DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA i

AUND
R$ VENTÍSOL TETO244,00COMERCIAL

R$
732,0

PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR SA
. 23 de Agosto, S/N, É 3

CER B2aTO-000 — Tai (a



ACELER

LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOSCOM 12 MESES (1 ANO), NO
MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.
CERTIFICADO PELO INMETRO.

165.600,00
R$

LOTE 7

ITEM UMD DESCRIÇÃO QTDE VALOR
UNITARIO

VALOR
TOTAL

"uno

| PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E ASSINA O LAUDO, COM

ARMÁRIO DE AÇO DE 2 PORTAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TRANCA
COM CHAVE E 05 DIVISÓRIAS. MEDIDAS: 200CM ALTURA X 0,84CM
LARGURA X 0,42CM PROFUND'DADE COM VARIAÇÃO DE +/- 5%. SER
CONFECCIONADO EM CHAPA DE AÇO 426 NORMALIZADA LAMINADA A
FRIO NAS LATERAIS, NO FUNDO, PRATELEIRAS E PORTAS; POSSUIR
PORTAS COM DOBRADIÇAS SOLDADA ATRAVÉS DE SOLDA PONTO
ELETRÔNICO-PNEUMÁTICO E PINO ANELADO REFORÇADO ZINCADO E
FECHADURA CILÍNDRICA DO TIPO YALE COM 2 CHAVES COM
TRAVAMENTO DA PORTA NA PRATELEIRA FIXA CENTRAL; DEVEM SER
PINTADAS COM TRATAMENTO ANTI-CORROSIVO POR UM PROCESSO DE
NANOTECNOLOGIA E PINTURA ELETROSTÁTICA À PÔ (TINTA HIBRIDA)
COM CAMADA DE 30 A 40 MÍCRONS COM SECAGEM EM ESTUFA A 240 “C
NA COR CINZA: POSSUIR PUXADOR EMBUTIDO ESTAMPADO EM TODA
PARTE VERTICAL DA PORTA COM ACABAMENTO EM PERFIL PVC NA COR
CINZA: POSSUIR 4 PRATELEIRAS, SENDO 3 MÓVEIS COM CEÇÃO DE
REGULAGEM POR CREMALHEIRAS DE 50 EM 50 MM EXPOSTA EM TODA
LATERAL DO ARMÁRIO, E 1 FIXA. AMBAS COM REFORÇOS EM "ÔMEGA"
NA HORIZONTAL EM CHAPA DE AÇO É28 (0,45MM) LAMINADA À FRIO COM
4 DOBRAS; POSSUIR KIT DE PES NIVELADORES REMOVÍVEIS EM E
POLIPROPILENO DE ALTO IMPACTO NA COR PRETO FIXADO AO ARMÁRIO |
ATRAVÉS DE 4 BUCHAS COM ROSCA INTERNA E 12 PARAFUSOS DE
13MM; PRODUTO MONTÁVEL ATRAVÉS DE SISTEMA DE TRAVAS,
ALAVANCA E UNHA: PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA
NORMA REGULAMENTADORA NR-47.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE
TRABALHO) DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA
COM A NR 17, POR PROFISSIONAL DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA
ASERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL TIMBRADO DO

ESTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM DOCUMENTO DO
FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-17, ANALISE E CONCLUSÃO, DATA E |
VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-£OS.

83

RRCA]
eyí

t
é

— PANDINALSOZ
E]

R$
1.198,00 63.494,00

R$

UND

ARMÁRIO DE COZINHA PADRÃO EM AÇO ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS. KIT.
COZINHA, COM 6 PORTAS SENDO 3 PORTAS COM VIDRO, 3 GAVETAS, & :

| PRATELEIRAS INTERNAS, ESTRUTURA EM CHAPA DE AÇO LAMINADO
REVESTIDO COM PINTURA ELETROSTATICA A PÓ, ANTICORROSIVO,
CORREDIÇAS EM AÇO PINTADO, DOBRADIÇAS METÁLICAS, TAMPO EM |
FÓRMICA DE ALTO BRILHO. MEDIDAS APROXIMADAS (LXAXP): 120 X 194 X |
45 CM. COR BRANCA Í

24
| TELÁSUL STAR | R$
 NEWKIT TRIPLO 1.328,00 : 31.824,00

RS

| UND

ARQUIVO DE AÇO 4 GAVETAS - PARA PASTAS SUSPENSA
ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS; CORPO E FRENTE DAS GAVETAS
CONFECCIONADO EM CHAPA DE AÇO 428 COM HASTES PARA PASTAS
SUSPENSAS EM GALVALUME CHAPA 820 REFORÇADA PELO SISTEMA DE
PERFILAMENTO EM ÔMEGA; CONTER & REFORÇOS INTERNOS TIPO “Z”;
GAVETAS MONTADAS NO SISTEMA DE DOBRAS MEDIDAS EXTERNAS
APROXIMADA DE 300MM(A) X 400MM(L) X 47OMM (P), FUNDO EM CHAPA
DE AÇO EM GALVALUME REFORÇADA PELO SISTEMA DE DOBRA EM
OMEGA, FRENTE DAS GAVETAS EM CHAPA DE AÇO £26 (0,45MM)
FIXADOS ATRAVÉS DE PARAFUSOS Ma, POSSUIR PORTA ETIQUETA
ESTAMPADO EM BAIXO RELEVO NA PARTE SUPERIOR DA GAVETA. |
POSSUIR PUXADOR ESTAMPADO (EMBUTIDO) EM TODA EXTENSÃO |
SUPERIOR DA GAVETA COM ACABAMENTO PERFIL EM PVC NA COR
CINZA CRISTAL. REFORÇO PELO SISTEMA DE PERFILHAMENTO EM
“ÔMEGA”, MANTENDO AS PROPRIEDADES DO AÇO REFORÇANDO A
ESTRUTURA DO ARQUIVO. FECHADURA CILÍNDRICA DO TIPO YALE COM
SISTEMA ARTICULADO CONTENDO 2 CHAVES E COM SISTEMA DE
FECHAMENTO SIMULTÂNEO DAS GAVETAS MEDIANTE TRANCA; PINTADO |

| COM PINTURA LÍQUIDA (ESMALTE SINTÉTICO) EM ESTUFA A 12020, NA Á

58 FANDIN'
OFoasLM

R$
1,340,00

e Agosto, S/N,
CEP 82470-000 = Toi
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COR AZUL. MEDIDAS: 133X47X57 CM (AXLXP) COM VARIAÇÃO DE +/- 5%.
PRODUTO DEVE ATENDER ÀS EXIGÊNCIAS DA NORMA
REGULAMENTADORA NR-47.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO)
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA,
COM A NR 17, POR PROFISSIONA! DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA
ABERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL TIMBRADO DO
PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E ASSINA O LAUDO, COM
FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM DOCUMENTO DO
FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-17, ANALISE E CONCLUSÃO, DATA E
VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTA-LOS.

Rubrica

ESTANTE DE AÇO DE 6 PRATELEIRAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
PRATELEIRAS EM CHAPA DE AÇO COM DOBRAS DUPLAS NAS LATERAIS
(4 DOBRAS PERPENDICULARES) E TRIPLAS NAS PARTES FRONTAIS E
POSTERIORES (6 DOBRAS PERPENDICULARES 90º); AS 04 COLUNAS
CONFECCIONADAS EM CHAPA DE AÇO (0,90MM) MEDINDO 2000MM DE
ALTURA DOBRA PERFILADA EM “Lº DE 30X30 MM COM 40 REGULAGENS
DE ALTURA EM FURAÇÃO OBLONGA POSSIBILITANDO UM REGULAGEM E
UM TRAVAMENTO MAIS EFICAZ DAS PRATELEIRAS, REFORÇOS ÔMEGA
NA PARTE INTERNA DAS PRATELEIRAS MEDINDO 13 X 50 X SODMM COM 4
DOBRAS; ACOMPANHA 48 PARAFUSOS COM PORCAS SEXTAVADAS
ZINCADAS DE Y X 4: ACOMPANHAR PÉS TIPO SAPATAS EM *L" EM
POLIPROPILENO RESISTENTE COM RECORTE CENTRAL POSSIBILITANDO
ENCAIXE NAS COLUNAS. ACABAMENTO DA ESTANTE (COLUNA E
PRATELEIRAS) DEVE SER PINTADO COM PINTURA ELETROSTÁTICA
LÍQUIDA (ESMALTE SINTÉTICO) NA COR CINZA; DIMENSÕES: ALT -
2000MM LARG. 8220MM PROF. SC0MM.. PRODUTO DEVE ATENDER AS
EXIGÊNCIAS DA NORMA REGULAMENTADORA NRR-17.Y MOBILIÁRIO PARA
POSTOS DE TRABALHO) DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO
ATRAVÉS DE APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE
ERGONÔMICA PARA COM A NE: 7, POR PROFISSIONAL DE ERGONOMIA
CERTIFICADO PELA ABERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL
TIMBRADO DO PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E ASSINA O
LAUDO, COM FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM
DOCUMENTO DO FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-47, ANALISE E
CONCLUSÃO, DATA E VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.

PANDIN ERGAR | R$
538,00 - 37 194,00

R$

í

4

R$
211.569,00.

LOTE 8
DESCRIÇÃO RCA à

DELO
“VALOR
- UMITARIO

VALOR
TOTAL

BATEDEIRA PLANETÁRIA, MATERIAL-TIGELA: BATEDORES: 3 EM AÇO
INOX, CAPACIDADE MINIMA DA TIGELA 4 LITROS, NO MINIMO 10
VELOCIDADES, FUNÇÃO PULSAS, QUANTIDADE DE TÍIGELAS 1, POTÊNCIA
MINIMA: 700W: IMENTAÇÃO: BIVOLT; GARANTIA: 01 ANO.

MONDIAL BPO3 R$
759,00

R$
8.000,00

FOGÃO DOMESTICO 4 BOCAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TIPO DE
FOGÃO: PISO; MATERIAL: CHAPA DE AÇO; MESA EM INOX; PUXADOR DE
AÇO: TAMPA DE VIDRO TEMPERADO; QUANTIDADE DE BOCAS: NO
MINIMO 4 (QUATRO); TIPO DE QUEIMADORES: 02 QUEIMADORES
PEQUENOS 1,7 KW E 02 QUEIMADORES FAMÍLIA 2 KW; TIPO DE CHAMA:
SIMPLES TIPO DE ACENDIMENTO MESA E FORNO: AUTOMATICO;
POSSUIR BOTÕES REMOVÍVEIS: FORNO AUTO LIMPANTE CAPACIDADE
MINIMA DE 53 LITROS; PRATELEIRAS: 01 AJUSTÁVEL, PÊS ALTOS; TIPO
DE GÁS: GLP:; FICIÊNCIA ENERGÉTICA MESA E FORNO: CLASSE A;
ALIMENTAÇÃO: BIVOLT: GARANTIA: 01 ANO...

PsRed
ESMALTEC
CARIBE 40

R$
820,00

R$

FOGÃO DOMESTICO 6 BOCAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TIPO DE
FOGÃO: PISO; MATERIAL: CHAPA DE AÇO; MESA EM INOX; PUXADOR DE
AÇO; TAMPA DE VIDRO TEMPERADO; QUANTIDADE DE: BOCAS: NO
MÍNIMO 6 (SEIS); TIPO DE QUEIMADORES: 04 QUEIMADORES PEQUENOS
1,7 KW E 02 QUEIMADORES FAMÍLIA 2 KW; TIPO DE CHAMA: SIMPLES TIPO
DE ACENDIMENTO MESA E FORNO: AUTOMÁTICO; POSSUIR BOTÕES
REMOVÍVEIS; FORNO AUTO LIMPANTE CAPACIDADE MINIMA DE 55
LITROS: PRATELEIRAS: 01 AJUSTÁVEL : PÉS ALTOS; TIPO DE GÁS: GLº;
FICIÊNCIA ENERGÉTICA MESA E FORNO: CLASSE A; ALIMENTAÇÃO:
BIVOLT; GARANTIA: 01 ANO.

ESMALTEOC
ad sa

R$
1.160,00

R$ i
2.320,00 |



UND

FORNO DE MICRO-ONDAS - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TECLAS PRÉ.
PROGRAMADAS PARA PRATOS RÁPIDOS; TECLAS DE RÁPIDO ACESSO;
CAPACIDADE LIQUIDA 30 LITROS, DISPLAY DIGITAL, POTÊNCIA DE SAÍDA
DE 700W; POSSUIR FUNÇÃO TRAVA DE SEGURANÇA,
DESCOGELAMENTO, TIMER E RELÓGIO; POSSUIR SELO “A DE
EFICIÊNCIA ENERGÉTICA. GARANTIA: 1 ANO

18 MIDEA 34

UND

LIQUIDIFICADOR DOMÉSTICO ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
CONFECCIONADO TOTALMENTE EM PLÁSTICO; Nº DE VELOCIDADES: 4;
FUNÇÃO AUTOLIMPEZA; LÂMINAS EM AÇO INOX; GUARDA-FIO COM
ENCAIXE PARA PLUGUE; COPO EM SAN CRISTAL COM CAPACIDADE
TOTAL DO COPO (LITROS): 1,5: POTÊNCIA (W): 500; POSSUIR FILTRO;
FACILMENTE LIMPÁVEL E RESISTENTE, NÃO DEVE "EMPRESTAR" ODOR,
COR OU GOSTO AOS ALIMENTOS E NEM CONTRIBUIR PARA A
ADULTERAÇÃO DOS MESMOS, COM ACABAMENTO PERFEITO, ISENTO DE
CANTOS VIVOS OU REBARBAS EM SUAS ARESTAS, OU QUAISQUER
OUTROS DEFEITOS PREJUDICIAIS À SUA UTILIZAÇÃO, COM DOZE MESES
(1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE
FABRICAÇÃO.

18 di “a 199
Ê é
É na

R$
269,00

R$
3.500,00

SANDUICHEIRA GRILL RETANCULAR, ESPECIFICAÇÕES MINIMAS:8004 DE
POTÊNCIA, PREPARA SANDUÍCHES E GRELHADOS, GUARDA-FIO,
FECHAMENTO INTERNO DA ARTICULAÇÃO, ACABAMENTO EM AÇO INOX,
LÂMPADAS-PILOTO, TAMANHO GRANDE, DUPLO, PLACA ANTIADERENTE,
BASE ANTIDERRAPANTE, 220 VOLTS, GARANTIA MÍNIMA DE UM ANO

21 MONDIAL 807 R$
191,00 pod28

R$
38.491,00

LOTE 9

TEM UND DESCRIÇÃO QTDE RCAÍ VALOR
QUELO | UNITÁRIO

VALOR
TOTAL

FOGÃO INDUSTRIAL. 4 BOCAS COM FORNO ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
BAIXA PRESSÃO COM ESTRUTURA REFORÇADA EM AÇO CARBONO
ESPECIAL PINTURA ELETROSTÁTICA; QUATRO GRELHAS EM AÇO

“CARBONO REFORÇADO MEDINDO NO MÍNIMO 300 X 300 MM; POSSUIR
GRELHAS 30X30 CM EM FERRO FUNDIDO E QUEIMADORES DUPLOS COM
DIÂMETRO DE NO MÍNIMO 150:4M A GÁS EM FERRO FUNDIDO EXTRA
REFORÇADO, DESMONTÁVEIS PARA LIMPEZA; REGISTROS CROMADOS
EM AÇO COM VÁLVULAS DE GÁS PARA AJUSTE DA CHAMA, ALTO OU

BAIXO, COM DUPLO COMANDO E CONTROLE INDIVIDUAL DE CHAMAS
“UND ! ATRAVÉS DE ACENDIMENTO MANUAL; BANDEJAS COLETORAS DE

RESÍDUOS, PAINEL DE COMANDO EM AÇO INOXIDÁVEL; MANÍPULOS EM
BAQUELITE INDIVIDUAIS PARA COROA E CACHIMBO COM AJUSTE
GRADUAL DE CHAMA; ESTRUTURA SUPERIOR E INFERIOR EM PERFIL DE:
TOMM COM PRATELEIRA GRADEADA E MONTANTES ESTRUTURAIS EM
ACO: PÉS COM SAPATAS EM POLIAMIDA 6.0 (NYLON), ALIMENT AÇÃO DE
GÁS NATURAL OU GLP (COM FORME REQUERIDO) ATRAVÉS DE
TUBULAÇÃO EM AÇO INTERLIGADO AOS QUEIMADORES E REGISTROS DE.
COMANDO PRESSÃO DO GÁS: (31: 285MMOCA/ GN: Z00MMOA; COR:
PRETO COM DOZE MESES (1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA
VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.

|é

FAJOEM
INDÚSTRIAL 4

OCAS 1.683,00
R$

| 40.088,00

UND

FOGÃO INDUSTRIAL 6 BOCAS COM FORNO - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
BAIXA PRESSÃO COM ESTRUTURA REFORÇADA EM AÇO CARBONO
ESPECIAL PINTURA ELETROSTÁTICA; SEIS GRELHAS EM AÇO CARBONO
REFORÇADO MEDINDO NO MÍNIÃO 300 X 300 MM; POSSUIR GRELHAS

| 30X30 CM EM FERRO FUNDIDO E QUEIMADORES DUPLOS COM
DIÂMETRO DE NO MÍNIMO 150MM A GÁS EM FERRO FUNDIDO EXTRA
REFORÇADO, DESMONTÁVEIS PARA LIMPEZA; REGISTROS CROMADOS
EM AÇO COM VÁLVULAS DE GÁS PARA AJUSTE DA CHAMA, ALTO Ol
BAIXO, COM DUPLO COMANDO E CONTROLE INDIVIDUAL. DE CHAMAS
ATRAVÉS DE ACENDIMENTO MANUAL; BANDEJAS COLETORAS DE
RESÍDUOS, PAINEL DE COMANDO EM AÇO INOXIDÁVEL; MANÍPULOS EM
BAQUELITE INDIVIDUAIS PARA CORDA E CACHIMBO COM AJUSTE
GRADUAL DE CHAMA; ESTRUTURA SUPERIOR E INFERIOR EM PERFIL DE
TCMM COM PRATELEIRA GRADEADA E MONTANTES ESTRUTURAIS EM

AÇO; PÉS COM SAPATAS EM POLIAMIDA 6.0 (NYLON: ALIMENTAÇÃO DE
GAS NATURAL OU GLP (COM FORME REQUERIDO) AY RAVES DE
TUBULAÇÃO EM AÇO INTERLIGADO AOS QUEIMADORES E REGISTROS DE
COMANDO PRESSÃO DO GÁS: GLE; 285MMCA/ GN: 200MMCA: COR:

í

!
í

Co fajOBL
| INDÚSTRIALO |
: gOCAS : 2.240,00

R$
| 41.050,00

PRETO COM DOZE MESES (1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA



| VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.

3 [UND

LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 06 LITROS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
CAPCIDADE DO COPO: 08 (SEIS) LITROS; ESTRUTURA ROBUSTA
CONFECCIONADO EM AÇO INOXIDÁVEL, MOTOR COM POTÊNCIA MINIMA
DE 1000W, ROTAÇÃO 3.500 RPM; CLASSE E; COPO MONOBLOCO SEM
SOLDA, COM SUPERFÍCIE LISA, LIVRE DE MICROFISSURAS E INCLUSÕES,
FABRICADO EM AÇO INOX ESCOVADO, COM ALÇA, COM ACABAMENTO
PERFEITO, ISENTO DE CANTOS VIVOS OU REBARBAS EM SUAS ARESTAS,
OU QUAISQUER OUTROS DEFEITOS PREJUDICIAIS À SUA UTILIZAÇÃO, E)
FACILMENTE LIMPÁVEL E RESISTENTE À CORROSÃO E ACIDEZ: TAMPA
DE BORRACHA ATÓXICA COM TRAVA (PARA BOA VEDAÇÃO JUNTO AO
COPO) E UMA SOBRE TAMPA REMOVÍVEL PARA ADIÇÃO DE
INGREDIENTES: POSSUIR CHAVE LIGA E DESLIGA INDIVIDUAL:
VOLTAGEM: 220 V; CERTIFICADO PELO INMETRO E DE ACORDO COM A
NR 12. COM DOZE MESES (1 ANC), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA
VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO,

JL CLOMBO 6
TROS.

R$
1.080,00

R$
9.720,00

é UND

: GBRANTIA 12 MESES

BEBEDOURO INDUSTRIAL: CONFECCIONADO EM AÇO INOX, POSSUIR NO
MINIMO 04 (QUATRO) TORNEIRAS FRONTAIS: COM REFRIGERAÇÃO
ATRAVÉS DE COMPRESSOR DE MOTOR 4 HP DE POTÊNCIA COM GÁS
ECOLOGICO R$34A, POSSUIR TRÊS TORNEIRAS SENDO PARA COPO E
UMA PRESSÃO, AMBAS COM REGULAGEM DO JATO DA ÁGUA, EM AÇO
INOX: POSSUIR RESERVATÓRIO EM POLIPROPILENO ATÓXICO COM
CAPACIDADE DE NO MÍNIMO 180 (CENTO E OITENTA ) LITROS COM BOLA
CONTROLADORA DO NÍVEL DE ÁGUA: POSSUIR ISOLAMENTO TÉRMICO
EM PS; COM SISTEMA DE FILTRAGEM ATRAVÉS DE FILTRO DE CARVÃO
ATIVADO QUE DEVE ACOMPANHAR BEBEDOURO SENDO EXTERNO COM
ROSCA DE 4 E FILTRAGEM DE NO MINIMO 50 LITROS POR HORA |
GELADO: POSSUIR TODO SEU CORPO FECHADO E ESTRUTURA, SEM á
ABERTURAS E SER REVESTIDO INTERNO E EXTERNAMENTE EM AÇO
INOX 430; POSSUIR SERPENTINA EM AÇO INOX 304 INTERNAMENTE, ia
POSSUIR APARADOR DE ÁGUA FRONTAL EM CHAPA DE AÇO INOX 450 DE :
FACIL MANUSEIO PARA ESVAZIAR OU HIGIENIZAR COM DRENO PARA ;
SAÍDA; POSSUIR TERMOSTATO COM NO MINIMO 7 (SETE) NÍVEIS PARA
CONTROLE DE TEMPERATURA; POSSUIR TAMPA E PÉS REGULÁVEIS EM
PLÁSTICO ABS INJETADO; POSSUIR ENTRADA SUPERIOR PARA GALÃO
DE ÁGUA: POSSUIR SELO DO INMETRO COM CERTIFICADO VÁLIDO Í |
ATRAVÉS DA PORTARIA Nº 346 QUE OBRIGA QUE OS EQUIPAMENTOS |
PARA CONSUMO DE ÁGUA DEVERÃO SER FABRICADOS E. :
COMERCIALIZADOS EM CONFORMIDADE COM OS REQUISITOS é
APROVADOS E DEVIDAMENTE REGISTRADOS NO INMETRO. POSSUIR !
GARANTIA MÍNIMA DE UM ANO. APRESENTAR CERTIFICADO DO INMETRO |
JUNTO À PROPOSTA DE PREÇOS, SOB PENA DE DESCLASSIF ICAÇÃO:

FRISBEL 4
TORNEIRAS

R$
4.520,00

R$
: 58.760,00

R$
| 89,828,00 |

LOTE 10
DESCRIÇÃO QTDE RCA! VALOR

TOTAL“ITEM UND

+ (UND

GABTEIRA UNIVERSITÁRIA - COM PRANCHETA LATERAL ACOPLADA A
ESTRUTURA METÁLICA REFORÇACA COM ASSENTO, ENCOSTO, PES,
PORTA-LIVROS E PRANCHETA EM RESINA TERMOPLÁSTICA DE ALTO
IMPACTO. ASSENTO DEVERÁ SER OBRIGATORIAMENTE FASRICADO EM
RESINA TERMOPLÁSTICA DE ALTO IMPACTO VIRGEM, COR AZUL.
MOLDADO ANATOMICAMENTE COM ACABAMENTO POLIDO EM SUAS
BORDAS E TEXTURIZADO EM SUA FACE INTERIOR, COM DIMENSÕES DE
500 MM DE LARGURA, 440 MM DE PROFUNDIDADE, ANATOMICAMENTE.
MOLDADO A EIM DE PROPORCIONAR CONFORTO AO USUÁRIO,
ADMITINDO-SE TOLERÂNCIA DE ATÉ +/- 7% PARA LARGURA E | 500
PROFUNDIDADE. EM SUA FACE POSTERIOR SERÁ DOTADO DE UM LEVE
REBAIXO QUE POSSUI FUNÇÃO DE EVITAR À RETENÇÃO DA CIRCULAÇÃO
SANGUÍNEA, ENQUANTO QUE AS SUAS FACES LATERAIS SÃO ELEVADAS,
FORMANDO UMA ESPÉCIE DE CONCHA. POSSUI GONJUNTOS DE FUROS |
OU ABERTURAS FORMANDO ENTRADAS DE AR POSICIONADAS EM SUA |
FACE SUPERIOR, FACILITANDO À VENTILAÇÃO DO ASSENTO DURANTE A ;
SUA UTILIZAÇÃO. ALTURA DO ASSENTO AO SOLO É DE 450 MM, E O
MESMO DEVERÁ POSSUIR UMA LEVE INCLINAÇÃO QUE PROPORCIONE
AO USUÁRIO UMA POSIÇÃO MAIS CONFORTÁVEL AO SENTAR-SE.

AR
!o
í
| à

Í
NEM MOBILE

CÓNFORT

UNITÁRIO |

R$
326,00

R$
:q080 00,00

VÁLOR |

Av, 23 de Agosto



ENCOSTO DEVERÁ SER OBRIGATORIAMENTE FABRICADO EM RESINA
TERMOPLÁSTICA DE ALTO IMPACTO VIRGEM COR AZUL, MOLDADO
ANATOMICAMENTE COM ACABAMENTO POLIDO EM SUAS BORDAS E
TEXTURIZADO EM SUA FACE INTERIOR, COM DIMENSÕES DE 490 MM DE
LARGURA POR 350 MM DE ALTURA, COM ESPESSURA DE PAREDE DE 4
MM E CANTOS ARREDONDADOS, CONTA COM CONJUNTOS DE FUROS
FORMANDO ENTRADAS DE AR POSICIONADAS EM SUA FACE SUPERIOR
FACILITANDO A VENTILAÇÃO DO ENCOSTO DURANTE À SUA UTILIZAÇÃO,
ADMITINDO-SE TOLERÂNCIA DE ATÉ +j- 7% PARA LARGURA E ALTURA. O
ENCOSTO DEVERÁ POSSUIR CAVIDADE DE PEGA MÃO, PARA ASSIM,
FACILITAR À LOCOMOÇÃO DA CADEIRA. UNINDO À ESTRUTURA POR
MEIO DE SUAS CAVIDADES INFERIORES QUE SE ENCAIXAM À
ESTRUTURA METÁLICA, TRAVADA POR PINOS TRAVANTES INJETADOS
EM POLIPROPILENO COPOLÍMERO NA MESMA COR DO ENCOSTO,
DISPENSANDO A PRESENÇA DE REBÍTES OU PARAFUSOS. PRANCHETA
LATERAL DEVERÁ SER OBRIGATORIAMENTE FABRICADA EM RESINA
TERMOPLÁSTICA DE ALTO IMPACTO VIRGEM, COR AZUL, MEDINDO 505
MM DE COMPRIMENTO POR 360 MM DE LARGURA, DOTADA DE 01 PORTA
CANETAS QUE MEDE 300 MM POR 30 MM E UM PORTA LÁPIS QUE MEDE
200 MM POR 30 MM AMBOS POSICIONADO NA FACE ANTERIOR OU
POSTERIOR DA PRANCHETA, ADMITINDO-SE TOLERÂNCIA DE ATÉ +. 7%
PARA LARGURA E PROFUNDIDADE. DEVE SER FIXADA POR MEIO DE
PINOS QUE SE EMBUTEM À ESTRUTURA E RECEBER OS PARAFUSOS,
PROPORCIONANDO UMA FIXAÇÃO MAIS FIRME E UM ACABAMENTO
IMPERCEPTÍVEL NA JUNÇÃO DAS DUAS PEÇAS (PRANCHETA E
ESTRUTURA). ALTURA DA PRANCHETA AO SOLO NA REGIÃO DE APOIO
DO COTOVELO É DE 700 MM E EM SUA FACE POSTERIOR, 780 MM, CONTA
COM UMA INCLINAÇÃO ASCENDENTE DE 10º, PROPORCIONANDO ASSIM
MAIOR CONFORTO ERGONÔMICO AO USUÁRIO, PORTALIVROS TERÁ
QUE SER OBRIGATORIAMENTE, INJETADO EM RESINA [ERMOPLÁSTICA
DE ALTO IMPACTO VIRGEM, COR AZUL, TOTALMENTE FECHADO NAS
PARTES LATERAIS E TRASEIRA POSSUINDO NA PARTE INFERIOR
CONJUNTOS DE FUROS OU ABERTURAS FORMANDO ENTRADAS DE AR.
MEDINDO 390 MM DE LARGURA POR 360 MM DE PROFUNDIDADE E
ALTURA DE 175 MM COM ABERTURA FRONTAL DE ACESSO À PORTA-
LIVROS DE 350MM X 130MM, ACOPLA-SE AO ASSENTO ATRAVÉS
GANCHOS QUE, FUNDIDOS À PRÓPRIA PEÇA SE LIGAM À ESTRUTURA EM
4 PONTOS, ADMITINDO-SE TOLERÂNCIA DE ATÉ +)- 7%. À ESTRUTURA
DEVERÁ SER FABRICADA EM TUBOS DE AÇO 1019/1020, SENDO A BASE
DE LIGAÇÃO DO ASSENTO E ENCOSTO CONFECCIONADOS EM TUBO DE
SECÇÃO OBLONGA DE DIMENSÕES 30 MM X 16 MM E PAREDE DE 1.5 MM
DE ESPESSURA, CURVADOS POR PROCESSO DE CONFORMAÇÃO
MECÂNICA, ISENTO DE RUGAS Ci! AMASSAMENTOS. CONTA COM DIAS

Ê

TRAVESSAS HORIZONTAIS EM TUBO DE 22 MM DE DIÂMETRO E 1,8MM DE |
ESPESSURA DE PAREDE QUE SERVEM COMO APOIO PARA O SUPORTE
DA PRANCHETA, BEM COMO PARA O ENCAIXE DOS PORTA OBJETOS.
APOIO DE PRANCHETA FABRICADO EM TUBO DE SECÇÃO QUADRADA
COM DIMENSÕES DE 20MM X 20MM E 1.5MM DE ESPESSURA DE PAREDE.
SUAS PERNAS DE SUSTENTAÇÃO DEVERÃO SER CONFECCIONADAS EM
TUBO DE SECÇÃO RETANGULAR DE DIMENSÕES DE 4OMM X 20MM COM
1.5MM DE ESPESSURA DE PAREDE, CONTANDO, CADA LATERAL DA
ESTRUTURA COM DUAS PERNAS DE SUSTENTAÇÃO QUE LIGAM OS PÉS
AO SUPORTE DO ASSENTO, SENDO, AS DUAS LATERAIS, LIGADAS POR
UMA TRAVESSA DE SUSTENTAÇÃO CONFECCIONADA TAMBÉM EM TUBO
DE SECÇÃO RETANGULAR COM DIMENSÕES DE 40MM X 20MM E PAREDE
DE 1.5MM DE ESPESSURA, OS PÉS DA ESTRUTURA, POSICIONADOS DE
FORMA HORIZONTAL, DEVERÃO SER CONFECCIONADOS EM TUBO DE
SECÇÃO RETANGULAR COM DIMENSÕES DE 50MM X 30MM COM
ESPESSURA DE PAREDE DE 1.5%4M. TODA A ESTRUTURA DEVERÁ SER
UNIFICADA EM UMA ÚNICA PEÇA POR MEIO DE PROCESSO DE
SOLDAGEM MIG/IMAG, ISENTO DE BOLHAS E RUGAS, OBEDECENDO UM
PADRÃO DE FABRICAÇÃO E UM PERFEITO ALINHAMENTO DE TODO O
CONJUNTO. A ESTRUTURA METÁLICA RECEBERÁ TRATAMENTO DE
PROTEÇÃO ANTI FERRUGEM POR MEIO DE IMERSÃO EM CONJUNTO DE
BANHOS QUÍMICOS À BASE DE FOSFATO DE ZINCO, PROPORCIONANDO
À MESMA PROTEÇÃO TANTO EXTERNA QUANTO INTERNA CONTRA
CORROSÃO, DEVERÁ AINDA RECEBER PINTURA ELETROSTÁTICA EM
EPÓXI PÓ HÍBRIDO, NA COR BRANCA TEXTURIZADA, CURADA EM ESTUFA —

í

.
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À 210ºC. EM SEUS PÉS DEVERÃO HAVER PONTEIRAS DE PROTEÇÃO
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SENAD
“ ACELER

CONFECCIONADAS EM POLIPROPILENO COPOLÍMERO VIRGEM INSETADO
NA MESMA COR E TOM DOS OUTROS COMPONENTES PLÁSTICOS DA
CADEIRA, FIXADOS À ESTRUTURA ATRAVÉS DE PARAFUSOS AUTO
BROCANTES DE AÇO GALVANIZADO, COBRIRÃO AS EXTREMIDADES DOS
PÉS EVITANDO ASSIM O CONTATO DOS TUBOS COM A UMIDADE DO
CHÃO, AFIM DE EVITAR A OXIDAÇÃO, PARA À PROTEÇÃO DA PINTURA,
POSSUI TAMBÉM FUNÇÃO ANTIDERRAPANTE E DE AMORTECIMENTO DE
IMPACTO, DEVE ATENDER ÀS EXIGÊNCIAS DOS PADROES DE ANÁLISE
ERGONOMICA ATESTANDO ENSAIOS DE ESTABILIDADE, RESISTÊNCIA E
DURABILIDADE ATRAVÉS DE APRESENTAÇÃO DE CERTIFICADOS OU
LAUDOS TÉCNICOS DE CONFORMIDADE, JUNTO A PROPOSTA DE
PREÇOS ELETRÔNICA (SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE
PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS), EMITIDOS POR
ÓRGÃOS, FUNDAÇÕES, AUTARQUIAS DO PODER PÚBLICO OU PRIVADOS
ASSINADO POR UM ERGONOMISTA ACREDITADO PELA ABERGO E LM
ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO.

OR SÁ

CONJUNTO INFANTIL PRE-ESCOLAR COM 01 MESA E 04 CADEIRAS
ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: MESA COM TAMPO CONFECCIONADO EM
RESINA TERMOPLÁSTICA DE ALTO IMPACTO INJETADO NA COR AZUL,
QUE SE FIXAM À ESTRUTURA POR MEIO DE ENCAIXES, SENDO 4
ENCAIXES NAS LATERAIS DA MESA (2 DE CADA LADO), 3 ENCAIXES
CENTRAIS E 4 PARAFUSOS, MEDINDO 600X820MM E TER SC0MM DE
ALTURA, DOTADO DE NERVURAS COM ESPESSURA MÍNIMA DE 4MM,
BORDAS MEDINDO 30MM DE LARGURA, AFIXADO À ESTRUTURA POR
MEIO DE PARAFUSOS AUTOATARRACHANTES E INVISÍVEIS, BASE
FORMADA POR ESTRUTURA ATRAVÉS DE UM QUADRO FABRICADO EM
TUBO DE AÇO 1010/1020 DE SEÇÃO 20X40MM COM 1,2MM DE PAREDE
COMPOSTO POR 3 TRAVESSAS E 2 CABECEIRAS COM UM ÚNICO PONTO
DE SOLDA UNINDO AS EXTREMIDADES DO MESMO TUBO. NOS QUATRO
CANTOS DO QUADRO, NA PARTE INFERIOR DO MESMO EXIST! UM CONE
EM AÇO 1010/1020 ONDE É MONTADOS OS PÊS DA MESA. ESSE CONE E
FABRICADO EM TUBO £ 2º COM 2,25MM DE PAREDE E RECEBER
INTERNAMENTE UMA BUCHA PLÁSTICA TAMBÉM CÔNICA E EXPANSÍVEL

' QUE REALIZA A FIXAÇÃO DAS PERNAS SEM O USO DE PARAFUSOS. PÉS
| SÃO FABRICADOS EM TUBO DE AÇO 1010/1020 82 1.1/2ºX 0,9MM DE
| PAREDE. NA EXTREMIDADE INFERIOR DE CADA PÉ DEVE EXISTIR DE UMA
 SAPATA COM REGULAGEM DE ALTURA PARA NIVELAMENTO DA MESA,
* FABRICADA EM POLIPROPILENO. PONTEIRAS EM POLIPROPILENO

COPOLÍMERO INJETADA PODENDO SER DA MESMA COR DO TAMPO. NAS
CADEIRAS, ASSENTO E ENCOSTO EM POLIPROPILENO COPOLIMERO
VIRGEM E SEM CARGAS, INJETADOS, MOLDADOS ANATOMICAMENTE,
PIGMENTADOS NAS CORES VERDE, VERMELHO, AZUL E AMARELO.
ESTRUTURA METÁLICA REFORÇADA E ASSENTO, ENCOSTO, PONTEIRAS
SAPATAS E FIXADORES EM PLÁSTICO INJETADO. A ESTRUTURA DAS

REDONDA COM 9 19,00 MM E 1,5 MM DE ESPESSURA DE PAREDE
| DOBRADOS E SOLDADOS. AS EXTREMIDADES DAS PERNAS DA CADEIRA

COM SAPATAS PLÁSTICAS DE ACABAMENTO PADRÃO ENDE. ASSENTO
CONFECCIONADO EM POLIPROPILENO COPOLÍMERO INJETADO E
MOLDADO ANATOMICAMENTE COM ACABAMENTO TEXTURIZADO COM
DIMENSÕES DE 400 MM DE LASGURA, 300 MM DE PROFUNDIDADE 4 Mi

' À ESTRUTURA POR MEIO DE UM ENCAIXE EM TODO O TUBO DA BASE DA
| FRENTE DA CADEIRA E 2 (DUAS) CAVIDADES REFORÇADAS COM ALETAS
| DE 2MM DE ESPESSURA, QUE ACOMODAM PARAFUSOS AUTO
ATARRAXANTES PARA PLÁSTICO DE DIÂMETRO 5X25 MM FENDA
PHILIPS. BORDA ARREDONDADA COM RAIO A FIM DE NÃO DBSTRUIR A
CIRCULAÇÃO SANGUÍNEA. A ALTURA DO ASSENTO ATÉ O CHÃO DEVE
SER DE 350 MM APROXIMADAMENTE. O ENCOSTO É INTEIRIÇO
FABRICADO EM POLIPROPILENO COPOLÍMERO INJETADO E MOLDADO

DE 370 MM DE LARGURA POR 200 MM DE ALTURA, COM ESPESSURA DE

À ESTRUTURA POR MEIO DE ENCAÍXES DE SUAS CAVIDADES

TRAVADA POR DOIS PINOS RETRÁTEIS INSETADOS EM POLIPROPILENO
COPOLÍMERO, NA MESMA COR DO ENCOSTO, DISPENSANDO A
PRESENÇA DE REBITES OU PARAFUSOS. PONTEIRAS E SAPATAS EM
POLIPROPILENO COPOLÍMERO VIRGEM E SEM CARGAS, INJETADAS,

i

CADEIRAS SÃO FABRICADA À PARTIR DE TUBOS OBLONGOS DE SECÇÃO |

í

DE ESPESSURA DE PAREDE COM CANTOS ARREDONDADOS, MONTADOS |

ANATOMICAMENTE COM ACABAMENTO TEXTURIZADO. COM DIMENSÕES |

| PAREDE MÉDIA DE 3,5 MM. POSSU! CANTOS ARREDONDADOS E UNIR-SE |

POSTERIORES AOS TUBOS DA ESTRUTURA METÁLICA DA CADEIRA E SER |

NEW MOBILE
| PREESCOAR |
Do ANFANTILA
Í LUGARES

R$
990,00

R$
33.660,00iz UND
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FIXADAS À ESTRUTURA ATRAVÉS DE ENCAIXE E PINO EXPANSOR. TINTA
EM PÓ HÍBRIDA EPÓXI / POLIÉSTES, ELETROSTÁTICA, BRILHANTE, COR
BRANCA, POLIMERIZADA E CURADA EM ESTUFA A 210ºC. TODAS AS
PEÇAS METÁLICAS QUE COMPÕE A MESA DEVEM RECEBER
TRATAMENTO ANTICORROSIVO E DINTURA EM TINTA EPOXI NA COR
BRANCA E TODAS AS PEÇAS METÁLICAS QUE COMPÕE A CADEIRA
DEVEM RECEBER TRATAMENTO ANTICORROS!VO POR CONJUNTO DE
BANHOS QUÍMICOS, LIGADOS POR SOLDA MIG E PINTURA EM TINTA
EPÓXI NA COR BRANCA. TODAS AS MEDIDAS PODERÃO ATENDER
VARIAÇÃO DE +/-5%. DEVE ATENDER ÀS EXIGÊNCIAS DOS PADROES DE
ANÁLISE ERGONOMICA ATESTANDO ENSAIOS DE ESTABILIDADE,
RESISTÊNCIA E DURABILIDADE ATRAVÉS DE APRESENTAÇÃO DE
CERTIFICADOS OU LAUDOS TÉCNICOS DE CONFORMIDADE, JUNTO A
PROPOSTA DE PREÇOS, EMITIDOS POR ÓRGÃOS, FUNDAÇÕES,
AUTARQUIAS DO PODER PUBLICO OU PRIVADOS ASSINADO POR UM
ERGONOMISTA ACREDITADO PELA ABERGO E UM ENGENHEIRO DE
SEGURANÇA DO TRABALHO .SZRÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS
DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁLOS

R$
- A314,850,80

LOTE 11
“TEM | UNO DESCRIÇÃO aror |

1 UND RECEPTOR PARABÓLICA DIGITAL i 28

VALOR
[UNITÁRIO - TOTAL

VALOR

R$
580.00

R$
15.680,00

2 [UNDSUPORTE PARA TV LED, SMART, PAREDE, 10 A 55 POLEGADAS 28 R$
86,00

R$
2.688,00

3 JUND

TV SMART 32 ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TAMANHO DA TELA: 32
POLEGADAS OU SUPERIOR; TELA LED, FORMATO TELA: 18:89, ÂNGULO DE |
VISÃO: 178 X 478; ÁUDIO: POTÊNCIA DE AÚDIO MINIMA: 20 RMS;
BRILHO: 180 CD/M2 OU SUPERIOR; POSSUIR PROCESSADOR QUAD CORE
DE NO MÍNIMO 1 GHZ; POSSUI DOLBY AUDIO, WIRELESS E MEDIACAST;
IMAGEM: RESOLUÇÃO MÍNIMA: 1920 X 1080 FULL HD; SISTEMA DE CORES:
PAL-M, PAL, NTSC: IDIOMAS: PORTUGUÊS E INGLÊS, CONEXÕES: -
ENTRADA ÁUDIO E VÍDEO: 1X, ENTRADA USB: 1X OU SUPERIOR,
ENTRADAS HDMI 2 OU MAIS, ENTRADA S/PDIF; 1X, ENTRADA RE (DIGITAL
E ANALÓGICO): 1X ENTRADA RJ 45 (LAN): 1X; COMPATIBILIDADE PARA
SUPORTE PARA PAREDE: CABO DE ALIMENTAÇÃO: ACOMPANHAR
CONTROLE REMOTO COM BOTÕES ACESSIVEIS; ALIMENTAÇÃO: :
100-240VAC 50-60HZ; COM 12 MESES (1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA
CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO |

16 * pHICO PTva R$
1.850,00

RS
800,00 :

>
»,[54]

x)

ao UND

TV SMART 43º ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TELA LED, FORMATO TELA:
18:9, ÂNGULO DE VISÃO: 178 X 178: ÁUDIO: POTÊNCIA DE AÚDIO MINIMA:
2044 RMS; BRILHO: 256 CD/MZ OU SUPERIOR; POSSUIR PROCESSADOR
QUAD CORE DE NO MÍNIMO 1 Gi“Z; POSSUIR DOLBY AUDIO, WIRELESS E
MEDIACAST: CONVERSOR DIGITAL INTEGRADO, WIFI INTEGRADO; |
TAMANHO DA TELA: 42 POLEGADAS OU SUPERIOR: IMAGEM: RESOLUÇÃO |
MÍNIMA: 1920 X 1080 FULL HD; SISTEMA DE CORES: PALM, PALM, NTSC)
IDIOMAS: PORTUGUÊS E INGLÊS; CONEXÕES: - ENTRADA ÁUDIO E VÍDEO: 20
4X, ENTRADA USB 2.0: 1X OU MAIS, ENTRADAS HOM! 3 OU MAIS, à
ENTRADA S/PDIF: 1X, ENTRADA RE (DIGITAL E ANALÓGICO): 1X ENTRADA
RJ 45 (LAN): 1X; COMPATIBILIDADE PARA SUPORTE PARA PAREDE CASO |
DE ALIMENTAÇÃO; ACOMPANHAR CONTROLE REMOTO COM BOTÕES

' ACESSIVEIS; ALIMENTAÇÃO: 100-240VAL 50-60HZ: COM 12 MESES (1
ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE
FABRICAÇÃO.

í

PHILÊO PTYaSN
íE

ii
|

R$
2.940,00

MICROFONE SEM FIO ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: DUPLO - COR: PRETO;
RESPOSTA FREQUÊNCIA: 50HZ - 15KHZ; - SISTEMA DE MÃO; POSSUIR 2
FREQUÊNCIA FIXA UHE, TIPO DINÂMICO, RECEPTOR SEM FIO COM 2
ANTENAS DE RECEPÇÃO; SAÍDA DE ÁUDIO BALANCEADA XLR E NÃO
BALANCEADA P 10; ALCANCE MÉDIO: 10OMETROS; RELAÇÃO SINAL - à
RUÍDO: 98DB, T.H.D.: <0,1%: FAIXA DE PORTADORA DE RF: 614 - 806MHiZ. | 24
SENSIBILIDADE 109 A 12DB, ACOMPANHAR: 1X RECEPTOR SEM FIO COM
2 ANTENAS, 2 MICROFONES DE MÃO COM FUNCIONAMENTO COM 2

| PILHAS AA, 1X CABO P14, (XFONTE DE ENERGIA BIVOLT, IXMANUAL DE
INSTRUÇÕES, 1XCERTIFICADO DE GARANTIA E CASE PARA
| TRANSPORTE. POSSUIR CERTIFICAÇÃO ANATEL. GARANTIA: 12 MESES

| LvYCO UMOZMM R$
880,00 : 21.360,00
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UNO

CAIXA DE SOM AMPLIFICADA U/ TRIPÊ ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: COM 3
VIAS DE REPRODUÇÃO ELETROACÚSTICA 1 CANAL AUXILIAR, PX E 2X
RCA, 1 CANAL COM 2 CONECTORES DE ENTRADAS PARA PLUGS P10
PARA MICROFONES COM FIO E MICROFONE SEM FIO (WIRELESS) E 1
CANAL ESPECÍFICA PARA GUITARRA, VIOLÃO, CAVAQUINHO, TECLADO,
SAMPLERS E MICROFONE P16: POSSUIR ENTRADA MICRO SD E USB,
PARA PEN DRIVE, MP3, CELULAR E OUTROS; POSSUIR CONEXÃO
BLUETOOTH; POSSUIR RÁDIO FM; POSSUIR BATERIA INTERNA DE LÍTIO
RECARREGÁVEL COM DURABILIDADE DE ATÉ SOU MINUTOS ESTANDO
LIGADA E/OU ENTRADA 12V EXTERNA E ENTRADA DE ENERGIA 110V E
220V PARA CARREGAMENTO DO SISTEMA OU UTILIZAÇÃO DIRETAMENTE
NA REDE ELÉTRICA; POSSUIR 1 ALTO-FALANTE DE FAIXA ESTENDIDA
PARA MÉDIO-ALTO/AGUDOS (Hi-MID/HIGH) DE 15º COM NO MINIMO 500W
RMS E 1 DRIVER 1. ACOMPANHAR: 1XCABO DE FORÇA, 1XCONTROLE
REMOTO, MANUAL DE INSTRUÇÃO, 1XMICROFONE E 1XTRIPÉ METÁLICO.
COM DOZE MESES (1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS
OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO

2s R$
ga 575.00

UND

PROJETOR DATA SHOW - ESPECIFICAÇÕES: MULTIMIDIA COM ALTO
FALANTES EMBUTIOS E POSSUIR ENTRADA DE 3.5MM DE AÚDIO, BRILHO
DE NO MINIMO 3.500 LUMENS: TECNOLOGIA DE PROJEÇÃO: TET LCD; 46
MILHÕES DE CORES OU SUPERIOR; LENTE DE PROJEÇÃO DE VIDRO
MULTICAMADA; TELA: 4:3 / 16:8; LÂMPADA: LED COM VIDA ÚTIL NO MINIMO
29.000 HORAS; RESOLUÇÃO: NATIVA — 1280 X 720 HD; CONEXÕES: HOMI,
Av, HD, VGA E 2XUSB: CONTRASTE: 3000:1; TAMANHO DA PROJEÇÃO: ATÉ
170 POLEGADAS: AJUDESTE DE FOCO: MANUAL; ACOMPANHA
ACESSÓRIOS: CONTROLE REMOTO, CABO DE FORÇA, CABO DE AÚDIO E
VÍDEO, E MANUAL DE INSTRUÇÕES; O IDIOMA DO MENU DEVERA SER
MULTEIDIOMAS, INCLUINDO EM PORTUGUÊS-BRASIL; GARANTIA DO
FABRICANTE: 12 (DOZE) MESES COM ASSISTÊNCIA TÉCNICA PRESTADA
NO ESTADO DO CEARÁ OU ATRAVÉS DE TELEFONE 0500 PARA
AGENDAMENTO COM ENVIO SEM QUAISQUER ONUS PARA ESTA
ADMINISTRAÇÃO. DEVERÁ SER APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU
MAVERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA
PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À
QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS

| DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. |
| TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES
COM AS CARACTERISTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA A PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.

2Z2 FLEXINTER
FTJSOS

R$
2.522,80

R$
- 55.405,00

SUPORTE UNIVERSAL PARA PROJETOR PRETO COR PRETO TIPO DE
PRODUTO: TETO

22
R$

281,00
R$

$.742,00
TELA DE PROJEÇÃO RETRÁTIL ESTRUTURA- 1,80 X 1,80 M, PORTATIL
COM ENROLAMENTO AUTOMÁTICO POR MOLAS ATRAVÉS DE
ACIONAMENTO MANUAL, FORMATO QUADRADA t:1 MATTE WHITE

(BRANCO OPACO) COM BORDAS PRETAS PARA PERFEITO
| ENQUADRAMENTO DA IMAGEM, ESTRUTURA EM AÇO CARBONO,
- PINTURA ELETROSTÁTICA RESISTENTE A RISCOS E CORROSÕES,
ESTOJO NA COR PRETA, POSTE CENTRAL DE SUSTENTAÇÃO E PÉ COM
SUPERFÍCIE PINTADA DE ALTA RESISTÊNCIA, ASSEGURANDO MAIOR
QUALIDADE E DURABILIDADE. ALTURA APROXIMADA DO TRIPÉ 1800 MM.

22
R$

21.560,00 á

18 “UMO

SISTEMA DE AMPLIFICADOR PROFISSIONAL DE VOZ PORTÁTIL PARA
PROFESSOR COM AS SEGUINTES CARACTERÍSTICAS MINIMAS:

MICROFONE DE CABEÇA COM DESIGN ANATÔMICO; CONEXÃO VIA
: BLUETOOHT; ENTRADA PARA MEMÓRIA MICRO SO DE ATÉ 64 GE;
* ENTRADA AUXILIAR PARA MP2, CELULARES; CIRCUITO DIGITAL DE ALTA

POTÊNCIA COM BAIXO CONSUMO: RESPOSTA DE FREQUÊNCIA 80 HZ A
12 KHZ: POTÊNCIA DE SAÍDA 12 W/; IMPEDÂNCIA DE AUTO-FALANTE 4º
TIPO DE BATERIA: LITHIUMON RECARREGÁVEL: PERÍODO DE CARGA:
APROXIMADAMENTE DE 4 A 8 HORAS; PERÍODO DE USO DEPOIS DE

| CARGA TOTAL: EM TORNO DE 10 HORAS DEPENDENDO DA
TEMPERATURA, PRESSÃO ATMOSFÉRICA E DO VOLUME DE AUDIO

UTILIZADO: FONTE REQUERIDA: DC 5 V, 300 -1000 MA; GABINETE SELADO

AMPLIFICADOR AUXILIAR DE VOZ PARA USO INTERIOR E EXTERIOR COM |

T8 iBc270 Rs
1.610,00

R$
* 2020000 :
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APROVA DE RESPINGO D ÁGUA
R$

275.700,00

MARCASCÁUSULA DÉCIMA - DAS REVISÕES DE PREÇOS E ALTERAÇÕES DE
10.1 - O preço registrado vigente poderá ser revisto, por solicitação f
Detentor, somente para que seja mantido o equilíbrio econômico-financeirá.
10.2 - O pedido deverá ser enviado ao Gestor da Ata de Registro de
protocolo geral da Prefeitura Municipal de SENADOR SÁ no horário de ex
10.3 - A solicitação de revisão de preço(s) deverá ser devidamente justific
de documentos comprobatórios da sua necessidade, originais ou cópias
será analisada pela Procuradoria Geral do Município.
10.4 - Para a solicitação de revisão de preço(s), o Signatário Detentor

rd

matado Signatário

reços, através do
diente.

da e acompanhada
tenficadas, a qual

+

rá que apresentar
do todos os itensplanilha atualizada da composição de preços do(s) produto(s), conside

constantes na proposta anterior apresentada, quando da apresentação a it
10.5 - A análise para deferimento total ou parcial ou ainda indeferimento de revisão solicitada
deverá ser instruída com justificativa e memória dos respectivos cálculos, pata deliberação
pela Procuradoria Geral e ratificação do Gerenciador da Ata, em aproximadamente 10 (dez)
dias úteis, contados a partir da entrega da documentação completa pelo Si natário Detentor.

10.6 - A revisão do preço, caso deferida, somente terá validade a partir Lo seu registro por
meio de simples apostilamento na forma do 88º do art. 65 da Lei Federal nº 8.686/93 que será

publicado posteriormente no Diário Oficial do Municí pio.

140.7 - O pedido de revisão, enquanto não deferido total ou parcialmente, não isenta o

Signatário Detentor de dar continuidade aos serviços nas condições anterióres...
40.8 - O percentual de diferença entre o preço de mercado apurado e o L timo valor ofertado

pelo Signatário Detentor deverá, preferencialmente, ser mantido durante a vigência da Ata de

Registro de Preços e não poderá ser alterado de forma a configurar reajusie econômico.
10.8 - Os preços poderão ser revistos pelo Órgão Gestor da Ata de Registro de Preços

quando, por meio de pesquisa, for apurada redução do preço médio de m cado dos serviços.

prefeitura de SENADOR SÁ — Av. 23 de Agosto, S/N, Centro, - SENADOR SÁ — Ceará
40.10 - Quando necessário, os preços vigentes e as marcas dos prepluios poderão ser

alterados pelo Órgão Gestor do Registro de Preços, sempre em consonai cia e seguindo as

diretrizes definidas neste editai e na legistação aplicável.
19.44 - As revisões de preços e as alterações de marcas terão validade & partir a emissão

de docurnento formal produzindo todos os efeitos legais e posterior publicação no Diário
Oficial do Município.
40.12 - O(s) preçois) registrado(s) e a(s) marcaís) serão publi

trimestralmente, no Diário Oficial do Município. :

10.13 - É de responsabilidade do Órgão interessado que iluturamente aderir à Ata de Registro

de Preços, O acompanhamento das alterações dos preços e das marcas dós produtos.

140.14 - Serão pagos os preços vigentes publicados no Diário Oficial do Manicípio na data em

que as Notas de Empenho forem entregues ao Signatário Detentor, indgpendentemente da
PREFEITURA MUNICIPAL DE SE 284 SÃ u
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data de entrega dos produtos na unidade requisitante, ou de qualquer e de preços
deferida nesse intervalo de tempo.
10.15 - O Órgão Gestor poderá exigir a substituição dos produtos por outros, manta arido, no
mínimo, o padrão fixado neste edital, sempre que restar comprovadb em determinado
momento que a qualidade dos anteriores não atendem mais às especificações exigidas ou se
encontram fora da legislação aplicável.
10.16 - As mudanças das marcas implicarão em novas análises dos prpdutos, nos termos
deste edital e da legislação aplicável.

CLÁSULA DÉCIMA PRIMEIRA — DO CANCELAMENTO DO REGISTRO DE PREÇOS
11.1. Os preços registrados na presente Ata poderão ser cancelados dê pleno direito, nas
seguintes situações, além de outras previstas no Edital do Pregão Nº 2511 01/2022 PPISRP
e em lei. É
a) Na hipótese de detentor de preços registrados descumprir as condiiões jdseta Ata de
Registro de Preços.
5) Na hipótese de detentor de preços registrados recusar-se a firme contrato com os
participantes do SRP.
c) Na hipótese de detentor de preços registrados não aceitar os preços tegistrados, quando
estes se tornarem superiores aos de mercado.
d) Nos casos em que o detentor do registro de preços ficar impedidó ou for declarado
inidôneo para licitar ou contratar com a Administração. à
«) É ainda, por razões de interesse público, devidamente fundamentado.

Subciáusula Primeira —- À comunicação do cancelamento do registro de preços, nos casos
previstos nesta cláusula, será feita por correspondência com aviso de recebimento ou por
oublicação, juntando-se comprovante nos autos do processo que deu crigem ao
cancelamento.

Subciláusula Segunda —- No caso de ser ignorado, incerio ou inacessível! 9 endereço do
fornecedor, a comunicação será feita mediante publicação em jornal de grade circulação
iocal, por 02 (duas) vezes consecutivas, considerando-se cancelado o registro de preços a
oartir de 05 (cinco) dias úteis contados da última publicação.

Subcláusula Terceira — Fica assegurado o direito à defesa e ao contraditório nos casos de
cancelamento de registro de preços de que trata esta Cláusula, sendo olerecido o prazo de
05 (cinco) dias úteis contado da ciência do cancelamento, para interposição do recurso.

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA - DAS CONDIÇÕES PARA A aquisição
12.14 As aquisições de bens que poderão advir desta Ata de Registré de Preços serão
formalizadas por meio de ORDEM DE COMPRA, emitida no Sistema de Rêgistro de Preços.



Subciáusula Primeira — Caso o fornecedor não cumpra o prazo estabeledido na ORDEM DE
COMPRA ou se recuse a efetuar o fornecimento, terá o seu registro de práço cancelado, sem
prejuízo das demais sanções previstas em lei, nesta ata e no edital do Pr io ELE FRONICO
Nº 2511.01/2022PP/SRP.
Subciáusula Segunda - Neste caso, o Participante poderá, com a pr vária autorização do
Órgão Gestor convidar sucessivamente, por ordem de classificação, os demais licitantes, os
quais ficarão sujeitos às mesmas condições previstas para o primeiro classificadio.
Subciáusula Terceira - O fomecedor obriga-se a manter as mestas condições de
habilitação e qualificação exigidas na licitação, durante toda a execução desta ata.
Subcláusula Quarta — O fornecedor será obrigado a atender os pedi A efetuados pelos

peer

Órgãos e Entidades participantes do SRP durante a vigência da Ata de egistro de Preços,
mesmo que a entrega do objeto esteja prevista para data posterior à do ve cimento da Ata.

CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA - DA EXECUÇÃO DO OBJETO LICITADO :
13.1 Os prazos, as quantidades, a forma de entrega, de recebimento, de: ceite e as demais
condições de execução do objeto serão definidos na ORDEM DE COMPRA de cada
participante do SRP. A

CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA - DO PAGAMENTO
14.1 As despesas com os futuros fornecimentos da Ata de Registro de Preços do objeto desia
licitação correrão à conta de recursos do TESOURO MUNICIPAL/OUTROS, na dotação
orçamentária de cada Órgão/Entidade participante do SRP (Sistema de Registro de Preços),
a ser informada quando da emissão da Ordem de Compra.

Participante, este efetuará oc pagamento em até 30 (irinta) dias a gontar da data do
recebimento do objeto mediante apresentação das Notas Fiscais je de Empenhos,
acompanhadas das Certidões Negativas Federal, Estadual e Municipal, todas atualizadas.

Subciáusula Primeira — Após a confirmação dos valores, efetivamente forces pelo Órgão

Subctáusula Segunda — Durante a vigência da ATA o licitante detentor flo preço registrado
deverá manter as condições de habilitação constantes do item HABILITAÇÃO do Edital do
Pregão ELETRONICO Nº 2511.01/2022 -PPISRP, parte integrante deste instrumento,
independentemente de transcrição. |

Ê

Subcláusula Terceira — Fica vedada a antecipação de pagamento do em prestado, por
força do que dispõe o 8 2º, item lil do art. 63 da Lei Federal nº 4.320/64.

o

np

Subciáusula Quarta -- Os pagamentos estarão condicionados à apresentação da Nota Fiscal
discriminativa, acompanhada da correspondente ORDEM DE COMPRA com o respectivo
comprovante, TERMO DE RECEBIMENTO DEFINITIVO, devendo ser efetuada a retenção ra
fonte dos tributos e contribuições, elencados nas disposições dotormiefias pelos órgãos
iscais e fazendários, em conformidade com as normas vigentes.

; EE
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CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA - DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS
15.1 Ficará impedido de licitar e de contratar com a Administração Púbii
ao contraditório e à ampla defesa, pelo prazo de até 05 (cinco) nos, além de ser
descredenciado no cadastro de fomecedores do município, sem pre zo idas sanções
previstas no edital de PREGÃO ELETRONICO Nº 2511.01/2022 PP/
cominações legais, o licitante que:
a) Deixar de entregar documentação exigida no edital.
b) Apresentar documentação faisa.
c) Ensejar o retardamento da execução do objeto.
&) Cometer fraude.
2) Comportar-se de modo inidôneo.
f) Fizer declaração falsa.
q) Cometer fraude fiscal.

Subcláusula Primeira — Será aplicado ao licitante beneficiário da Ata de
caso este se recuse a executar o(s) obieto(s) a ele vinculado(s), dentro,
multa correspondente a 0,33% (trinta e três centésimos por cento) por dia,

valor correspondente ao objeto não executado, até o limite de 10% (des

RP e das demais

megistro de Preços,
do prazo previsto,
calculada sobre o
por cento) desse

valor e o impedimento para licitar e contratar com Órgão/Entidades da Ad inigtração Pública

por um período de até 05 (cinco) anos.

Subciáusula Segunda — As muitas a que se refere esta cláusula serão
|

c radas diretamente;do licitante beneficiário da Ata de Registro de Preços, administrativa ou ju Ms é uid

Subciáusula Terceira - Nenhuma penalidade será aplicada sem;
oportunidade de defesa por parte do licitante, na forma da lei.

Subcláusula Quarta —- As demais penalidades, advertência e goiisraçãol

a concessão da

“de inidoneidade, a
que estarão sujeito os licitantes da ata regisiro de preços, serão aquelas previstas no capítulo
IV da Lei nº 8.666/03.

CLÁUSULA DÉCIMA SEXTA — DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
18.1 Os casos omissos serão resolvidos de acordo com a Lei Federal Ne 8 666/93, no que
não colidir com a primeira e nas demais normas aplicáveis. Subsidiariamente, eplicar-se-ão os

Princípios Gerais de Direito.
18.2 Esta ata de Registro de Preços deverá ser publicada na imprensa Ofi:

SENADOR SÁ ou por afixação em local de costume até o quinto dia ati d

à data de sua assinatura.

CLÁUSULA DÉCIMA SÉTIMA - DO FORO

PREFEITURA Mt Jos PAI
Av, 23 de Ago Cxprtiro

E SENAU OR SÁ
& Eles o

CEP Goa70-000) - Tel fas: 3

bial do Município de
5 més subsequente



to

17.4 Fica eleito o foro da cidade de SENADOR SÁ, para conhecer das quiiad relacionadas
com a presente ata que não possam ser resolvidas pelo meios administrativos.
Assinam esta ata, os Signatários relacionados e qualificados a seguir, ios quais firmam o
compromisso de zelar pelo fiel cumprimento das cláusulas e condições.

SIGNATÁRIOS:
ORGÃO GESTOR - Secretaria de Administração e Finanças

Ordenador da despesa
Gerenciador do Registro de Preços

ORGÃO GESTOR - SECRETARIA DE
ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

CPF Nº114.75

Atom dh (O dida Aa ira 0 dd
ANTONIA DE OLIVEI DE MORAIS

23/91

EMPRESA DETENTORA DO REGISTRO
DE PREÇOS
EMPRESA:AGIL COMERCIO E
DISTRIBUIDORA DE EQUIPAMENTOS
LTDA
CNPJ:30.607.801/0001-80

LEANDEO JOSE Assinadode formê
digita! por LEANI

MEIRA JOSE MEIRA
RO

SOARES:9317362 SOABES:4317362 6349
Dados: 2023.02.16

8349 1048310200 É

“CEP 62470-000
2

Tai 86



1. SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO FINANÇAS E CONTROLE, SECRETARIA
DE INFRAESTRUTURA, TRANSPORTE E CONTROLE URBANO, SECRETARIA
DE CULTURA
SECRETÁRIO: ANTONIA DE OLIVEIRA DE MORAIS
2. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
SECRETÁRIO:FRANCIS PRISCILA XAVIER LIMA
3. SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL
SECRETÁRIO: MARIA DAS DORES OLIVEIRA MESQUITA MELO
4SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRARIO, RECURSOS HÍDRICOS,

ABASTECIMENTO E MEIO AMBIENTE
SECRETÁRIO: MANUEL RICARDO DE ANDRADE
5. SECRETARIA DE ESPORTE E JUVENTUDE
SECRETÁRIO:LEHON JOSE GOMES ARAUJO
6. SECRETARIA DE SAÚDE
SECRETÁRIO: GABRIELA LOPES DE SOUSA
7. SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SUSTENTABILIDADE

SECRETÁRIO: RAUL DE ARAÚJO LIMA NETO
Assinam esta Ata, os signatários reiacionados e qualificados a seguir, os quais firmam o

compromisso de pelo fiel o Biggs das clausulas e condições:

Babado pio d 9 Arona “a e da derd =aos igia iopes So: ta E] À i

Secretaria de Saúde Secretaria ds Administração e Finanças,
Gabinote do prefeito, Secretaria de

infraestrutura e Controle Urbano e Secr ária
de Cultura o Turismo

E Qundo. Koi b mas ANA ed Nai
Erancísca Priscila Xavier iima Leon o é Gomes de Araújo

Sucrataria de Educação Secretaria de Esporte e duventude

fio dia dé Ardrado
Secretaria de Desenvolvimento Agrário

Recursos Hidricos e meio Arabj Socialsris

ol de Arad dica da
Raui de Araújo Lima Neto

Secretaria do Desenvolvimento Econômico e Eustentabiidade



RELAÇÃO E QUALIFICAÇÃO DOS FORNECEDORES COM PREÇOS REGISTRADOS
RAZÃO SOCIAL:AGIL COMERCIO E DISTRINUIDORA DE EQUIPAMENTOS LTDA-EPP
CNPJ:30.607.801/0001-80
ENDEREÇO:RUA B LOTEAMENTO CAJAZEIRAS
TELEFONE: FAX:85/4102.3692
REPRESENTANTE: LEANDRO JOSÉ VIERIA SOARES RG: 99097

Ss, 114676 CPF:931.736.283-49
a BANCO: BANCO DO BRASIL. AGÊNCIA: 2971-3 CONTA CORRENTE:24037-X

PREFEITURA MU
Pos. 23 de Agosto, SN

CEP G2aro-000 — Tel (85) 3665
LEANDRO  asmusa toeçna
JOSE VIEIRA Siri O
SOARESSS Decano
1 73628349 tapa Drag



173628349

RELAÇÃO E QUALIFICAÇÃO DOS FORNECEDORES COM PREÇOS REGISTRADOS
PARA CADASTRO DE RESERVA

RAZÃO SOCIAL:
CNPJ:
ENDEREÇO:
TELEFONE: FAX:
REPRESENTANTE: RG: CPF:
BANCO: AGÊNCIA: CONTA CORRENTE:

2 de Agosto, S/N, sá-Ce
DEP 62470-900 - Tei (88) 3068-1003



Este documento é parte integrante da Ata de Registro de Preços r
celebrada entre o MUNICÍPIO DE SENADOR SÁ - Ceará e as Empresas c
seguir registrados por item, em face à realização do

ACELEE

ANEXO ti!
À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2511.01/2022-0º

REGISTRO DE PREÇOS UNITÁRIOS
ESPECIFICAÇÃO DOS MATERIAIS, QUANTITATIVOS, MARCAS É EMPRESAS

FORNECEDORAS.

DATA16/02/2023

2511.01/2022
Pregão E

jo 2511.01/2022-01,
Lijos preços estão a
LETRONICO Nº

LOTES

UNO DESCRIÇÃO GTDE ARCA 4
DELO

VALOR VALOR
TOTAL

UNO

CADEIRA MONOBLOCO BRANCA COM BRAÇO. CADEIRA MONOBLOCO
BRANCA SEM BRAÇO COM AS SEGUINTES ESPECIFICAÇÕES: DEVE TER
ESTRUTURA RESISTENTE PRODUZIDA COM MATÉRIA-PRIMA 100%
VIRGEM, DE ALTA QUALIDADE. SER ADÍTIVADO COM ANTA,
RESISTENTE AOS RAIOS SOLARES, POSSUIR DESIGN MODERNO Ea
CONFORTÁVEL. SUPORTA PESO DE ATÉ 120 KG; DIMENSÕES
APROXIMADAS DE (A XLXP)85 x 59 X 38 CM. POSSUIR CERTIFICAÇÃO
DO INMETRO, CONFORME PORTARIA 213/07 E NORMA DA ABNT NER
14776. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA
REGULAMENTADORA NR-17 3(4OBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO)
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO CERTIFICADO DA ABNT OU LAUDO DE CONFORMIDADE
JUNTO A PROPOSTA DE PREÇOS ATESTANDO ENSAIOS DE
ESTABILIDADE, RESISTÊNCIA E DURABILIDADE EMITIDOS POR ÓRGÃOS,
FUNDAÇÕES OU LABORATÓRIOS DE CERTIFICAÇÃO PÚBLICOS e
PRIVADOS, CREDITADOS PELO INMETRO DE ACORDO EXIGÊNCIAS
NORMA REGULAMENTADORA NR-17.3. SOB PENA DE DESCI ASSIFIEAÇÃO

Z70 BAAP LADY

UNITARIO

R$
58,00

UNO

CADEIRA SECRETARIA EXECUTIVA COM BRAÇO, RODINHAS E ALTURA
REGULÁVEL — ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: COM, NO MÍNIMO, ESPALDAR
BAIXO. AJUSTES MÍNIMOS PARA OS MOVIMENTOS INDEPENDENTES
PARA ALTURA DO ASSENTO, RODÍZIOS DE DUPLO GIRO E GIRO DE 380
GRAUS DO ASSENTO ENCOSTO. ENCOSTO: ESTRUTURADO EM
COMPENSADO MULTILAMINADO ANATÔMICO DE ESPESSURA MÍNIMA DE
12 MM, ESTOFAMENTO EM ESPUMA FLEXÍVEL DE POLIURETANO
INJETADA MOLDADA COM ESPESSURA MÉDIA PREDOMINANTE DE. MO
MÍNIMO, 35 MM E DOTADO DE CARENAGEM PARA CONTRA CAPA DO
ENCOSTO INJETADA EM POLIPROPILENO QUE DEIXE INACESSÍVEL.
LARGURA DO ENCOSTO MÍNIMA DE 400MM E EXTENSÃO VERTICAL
MÍNIMA DE 350 MM. ASSENTO: ESTRUTURADO EM CHASS! DE
POLIPROPILENO INJETADO COM ALETAS DE REFORÇOS ESTRUTURAIS
OU EM COMPENSADO MULTILAMINADO ANATÔMICO DE ESPESSURA

toLN)
NEM
SE

Y MOBILE
RETARIA
ECUTIVA

rom
to]

458,50
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| APRESENTÁ LOS. :

MÍNIMA DE 12 MM, ESTOFAMENTO EM ESPUMA FLEXÍVEL DE
POLIURETANO INJETADA MOLDADA COM 40 MM DE ESPESSURA MÍNIMA
MÉDIA PREDOMINANTE COM CONTRA CAPA PARA O ASSENTO INJETADA
EM POLIPROPILENO QUE PROTEJA TODO O CONTRA ASSENTO E
BORDOS. FIXAÇÃO DOS ELEMENTOS AO CHASSI DE ASSENTO ATRAVÉS
DE PARAFUSOS E PORCAS GARRAS COM ROSCA MÉTRICA. NÃO SERA
TOLERADO O USO DE PERFIL DE BORDOS DE PVC PARA ACABAMENTO E
OU FIXAÇÃO DA CONTRA CAPA DE ASSENTO. LARGURA MÍNIMA DE
480MM E PROFUNDIDADE DE SUPERFÍCIE MÍNIMA DE: 420 MBA.
REVESTIMENTO DE ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO COM FIOS DE
POLIPROPILENO - JSERRANO NA COR PRETO. MECANISMO: MECANISMO
DO TIPO FLANGE COM REGULAGEM DE ALTURA DO ASSENTO ATRAVÉS
DE ALAVANCA. COLUNA: COLUNA PARA AJUSTE DE ALTURA E GIRO DE
360º DO ASSENTO À GÁS, COM CLASSIFICAÇÃO DE QUALIDADE E
SEGURANÇA MÍNIMAS CONFORME CLASSE 3 OU 4 DA NORMA DIN 4550,
COM CURSO VERTICAL DE AJUSTE DE, NO MÍNIMO, 100 MM, DOTADA
OPCIONALMENTE DE TELESCÓPIO PARA ACABAMENTO E PROTEÇÃO DA
COLUNA. BASE DE CINCO PATAS EM AÇO CARBONO TUBULAR, COM AS
PATAS EM TUBO DE AÇO DE SEÇÃO RETANGULAR OU SEMI OBLONGA,
SENDO A ALTURA MÍNIMA DA VIGA DE 38 MM E SOLDADAS POR MEIO DE
SOLDA MIG OU ELETROFUSÃO A DOIS ANÉIS CENTRAIS, UM INFERIOR E
OUTRO SUPERIOR, PARA TOTAL ESTABILIZAÇÃO DAS PATAS. PINTURA
ELETROSTÁTICA A PÓ DE COR PRETA. CAPA PLÁSTICA ÚNICA INJETADA
EM PP DE COR PRETA QUE RECOBRE TODA A PORÇÃO SUPERIOR DAS
PARAS DA BASE. FIXAÇÃO DOS RODÍZIOS ATRAVÉS DE ESTAMPAGEM :
DAS PAREDES DOS TUBOS DAS PATAS, SEM UTILIZAÇÃO DE BUCHA : Í
PLÁSTICA OU SOLDA PARA FIXAÇÃO DOS PINOS. RODÍZIOS: DE DUPLO
GIRO DO TIPO “W” OU *Hº COM EIXO VERTICAL DE, NO MÍNIMO, 10 MM, |
COM ANEL ELÁSTICO METÁLICO PARA FIXAÇÃO DO RODÍZIO À BASE SEM | |
O USO DE BUCHA PLÁSTICA OU SOLDA, DIÂMETRO DAS RODAS DE, NO i
MÍNIMO, 48 MM, COM RODAS DUPLAS OBS: TODA ESTRUTURA METÁLICA
RECEBE TRATAMENTO DE DESENGRAXE, DECAPAGEM E FOSFATIZAÇÃO )
ANTIFERRUGEM PINTADA COM TINTA EPÓXI-PÓ NA COR PRETA. COM 12 |
MESES (1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS
DE FABRICAÇÃO. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA
REGULAMENTADORA NR-17.36MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO)
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO £ DO EMPREGO ATRAVÉS DE :
APRESENTAÇÃO CERTIFICADO DA ABNT OU LAUDO ERGONÔMICO EM
CONFORMIDADE COM REQUISITOS APLICÁVEIS DO SUBITEM 17.33 DA
NR-17, PORTARIA MTPS 3.751 DE 1290 DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E
EMPREGO, EMITIDO POR ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO,
MÉDICO DO TRABALHO OU ERGONOMISTA CERTIFICADO PELA ABERGO,
COM IMAGENS, DESCRIÇÕES DO PRODUTO E SUAS FUNCIONALIDADES
PRESENTES NO LAUDO/RELATÓRIO DA AVALIAÇÃO. NÃO SERÃO
ACEITOS LAUDOS GENÉRICOS, SEM IDENTIFICAÇÃO DETALHADA DO
PRODUTO OBJETO DA ANÁLISE. OS LAUDOS/RELATÓRIOS DEVEM VIR
ACOMPANHADOS, COM COMPROVANTE DE QUITAÇÃO GUIA OU
DECLARAÇÃO DE CERTIFICAÇÃO JUNTO À ABERGO DO PROFISSIONAL
DE CLASSE QUE REALIZOU A AVALIAÇÃO ERGONÔMICA NO PRODUTO;
PRODUTO COM O OBJETO OFERTADO PARA ESTE REFERIDO ITEM DE
ACORDO EXIGÊNCIAS DA NORMA REGULAMENTADORA NR-17.3. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO

CADEIRA SECRETÁRIA COM ROUÍZIOS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: COM, |
NO MÍNIMO, ESPALDAR BAIXO. AJUSTES MÍNIMOS PARA OS MOVIMENTOS |
INDEPENDENTES PARA ALTURA DO ASSENTO, RODÍZIOS DE DUPLO GIRO |
E GIRO DE 360 GRAUS DO ASSENTO/ENCOSTO. ENCOSTO: :
ESTRUTURADO EM COMPENSADO MULTILAMINADO ANATÔMICO DE É
ESPESSURA MÍNIMA DE 7 MM, ESTOFAMENTO EM ESPUMA FLEXÍVEL DE
POLIURETANO INJETADA MOLDADA COM ESPESSURA MEDIA :
PREDOMINANTE DE, NO MÍNIMO, 25 MM E DOTADO DE CARENAGEM PARA | ua
CONTRA CAPA DO ENCOSTO INJETADA EM POLIPROPILENO QUE DEIXE |
INACESSÍVEL. LARGURA DO ENCOSTO MÍNIMA DE 300MM E EXTENSÃO :
VERTICAL MÍNIMA DE 250 MM. ASSENTO: ESTRUTURADO EM CHASSI DE. ;
POLIPROPILENO INJETADO COM ALETAS DE REFORÇOS ESTRUTURAIS f
OU EM COMPENSADO MUL TILAMINADO ANATÔMICO DE ESPESSURA : ;
MÍNIMA DE 7 MM, ESTOFAMENTO EM ESPUMA FLEXÍVEL DE: . :
POLIURETANO INJETADA MOLDADA COM 30 MM DE ESPESSURA MENIMA

NE
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R$
329,00 i

R$
51.982,00

MÉDIA PREDOMINANTE COM CONTRA CAPA PARA O ASSENTO INJETAD
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EM POLIPROPILENO QUE PROTEJA TODO O CONTRA ASSENTO E
BORDOS. FIXAÇÃO DOS ELEMENTOS AO CHASSI DE ASSENTO ATRAVÉS
DE PARAFUSOS E PORCAS GARRAS COM ROSCA MÉTRICA. NÃO SERÁ
TOLERADO O USO DE PERFIL DE BORDOS DE PVC PARA ACABAMENTO E
OU FIXAÇÃO DA CONTRA CAPA DE ASSENTO. LARGURA MÍNIMA DE
360MM E PROFUNDIDADE DE SUPERFÍCIE MÍNIMA DE 320 MM.
REVESTIMENTO DE ASSENTO E ENCOSTO EM TECIDO COM FIOS DE
POLIPROPILENO - JSERRANO NA COR PRETO. MECANISMO: MECANISMO
DO TIPO FLANGE COM REGULAGEM DE ALTURA DO ASSENTO ATRAVÉS
DE ALAVANCA. COLUNA: COLUNA PARA AJUSTE DE ALTURA E GIRO DE -
360º DO ASSENTO À GÁS, COM CLASSIFICAÇÃO DE QUALIDADE E a
SEGURANÇA MÍNIMAS CONFORME CLASSE 3 OU 4 DA NORMA DIN 4550,
COM CURSO VERTICAL DE AJUSTE DE, NO MÍNIMO, 100 MM, DOTADA
OPCIONALMENTE DE TELESCÓPIO PARA ACABAMENTO E PROTEÇÃO DA
COLUNA. BASE DE CINCO PATAS EM AÇO CARBONO TUBULAR, COM AS
PATAS EM TUBO DE AÇO DE SEÇÃO RETANGULAR OU SEM! OBLONGA,

: | SENDO A ALTURA MÍNIMA DA VIGA DE 38 MM E SOLDADAS POR MEIO DE
= É | SOLDA MIG OU ELETROFUSÃO A DOIS ANÉIS CENTRAIS, UM INFERIOR E

3 : OUTRO SUPERIOR, PARA TOTAL ESTABILIZAÇÃO DAS PATAS. PINTURA
é ELETROSTÁTICA A PÓ DE COR PRETA. CAPA PLÁSTICA ÚNICA INJETADA

EM PP DE COR PRETA QUE RECOBRE TODA A PORÇÃO SUPERIOR DAS
PARAS DA BASE. FIXAÇÃO DOS RODÍZIOS ATRAVÉS DE ESTAMPAGEM Lo
DAS PAREDES DOS TUBOS DAS PATAS, SEM UTILIZAÇÃO DE BUCHA ;
PLÁSTICA OU SOLDA PARA FIXAÇÃO DOS PINOS. RODÍZIOS: DE DUPLO !
GIRO DO TIPO “W” OU “H" COM EIXO VERTICAL DE, NO MÍNIMO, “0 MM, os

| COM ANEL ELÁSTICO METÁLICO PARA FIXAÇÃO DO RODÍZIO À BASE SEM o
O USO DE BUCHA PLÁSTICA OU SOLDA, DIÂMETRO DAS RODAS DE, NO Í
MÍNIMO, 48 MM, COM RODAS DUPLAS.OBS: TODA ESTRUTURA METÁLICA ao
RECEBE TRATAMENTO DE DESENGRAXE, DECAPAGEM E FOSFATIZAÇÃO ao
ANTIFERRUGEM PINTADA COM TINTA EPÓXI-PÓ NA COR PRETA. COM 12 o
MESES (1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS
DE FABRICAÇÃO. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA : É :
REGULAMENTADORA NR-17.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO) |
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO CERTIFICADO DA ABNT OU LAUDO ERGONÔMICO EM
CONFORMIDADE COM REQUISITOS APLICÁVEIS DO SUBITEM 17.3.3 DA
NR-A7, PORTARIA MTES 3.751 DE 1990 DO MINISTÉRIO DO TRABALHO &
EMPREGO, EMITIDO POR ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO,
MÉDICO DO TRABALHO OU ERGONOMISTA CERTIFICADO PELA ABERGO,
COM IMAGENS, DESCRIÇÕES DO PRODUTO E SUAS FUNCIONALIDADES : : E

, PRESENTES NO LAUDO/RELATÓRIO DA AVALIAÇÃO. NÃO SERÃO | : :
| ACEITOS LAUDOS GENÉRICOS, SEM IDENTIFICAÇÃO DETALHADA DO od

PRODUTO OBJETO DA ANÁLISE. OS LAUDOS/RELATÓRIOS DEVEM VIR
ACOMPANHADOS, COM COMPROVANTE DE QUITAÇÃO GUIA OU

À À DECLARAÇÃO DE CERTIFICAÇÃO JUNTO À ABERGO DO PROFISSIONAL
DE CLASSE QUE REALIZOU A AVALIAÇÃO ERGONÔMICA NO PRODUTO;
PRODUTO COM O OBJETO OFERTADO PARA ESTE REFERIDO ITEM DE
ACORDO EXIGÊNCIAS DA NORMA REGULAMENTADORA NR-17.3. SERÃO |

| DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO |
| APRESENTÁ LOS. ,
| CADEIRA PLÁSTICA INFANTIL: COM APOIO PARA BRAÇOS, PESO MÁXIMO | E i
4 iunp 'NDICADO: 40KG; COM ADITIVOS ANTIUV; INDICADA PARA CRIANÇAS DE 2 aa | IBAP POLTRONA | R$ R$

AG ANOS; EMPILHÁVEL; DIMENSÕES (AXLXP): 50X36X28CM; Co ANFANTIL 4800 9.924,00

COMPOSIÇÃO: POLIPROPILENO E ADITIVOS; CORES VARIAVEIS, fd
Í TEADEIRA MONOBLOCO BRANCA SEM BRAÇO. ESPECIFICAÇÕES i
É MÍNIMAS: ESTRUTURA RESISTENTE PRODUZIDA COM MATERIA -PRIMA |

100% VIRGEM, DE ALTA QUALIDADE. SER ADITIVADO COM ANTI-UV,
RESISTENTE AOS RAIOS SOLARES: POSSUIR DESIGN MODERNO E
CONFORTÁVEL. SUPORTA PESO DE ATÉ 120 KG; DIMENSÕES | : Í :

APROXIMADAS DE (AXL XP)23 X 40 X 39 CM. POSSUIR CERTIFICAÇÃO | '
DO INMETRO, CONFORME PORTARIA 213/07 E NORMA DA ASNT NER Co rs LR

5 [UND | 14776. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA t44 | IBAPPLASTIC | 200 23.088,00

REGULAMENTADORA NR-17.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO) | : e | CM,

DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO CERTIFICADO DA ABNT OU LAUDO DE CONFORMIDADE
JUNTO A PROPOSTA DE PREÇOS ATESTANDO ENSAIOS DE .

Í ESTABILIDADE, RESISTÊNCIA E DURABILIDADE EMITIDOS POR ÓRGÃOS, | :

| | FUNDAÇÕES OU LABORATÓRIOS DE CERTIFICAÇÃO PÚBLICOS OU | o |
| PRIVADOS, CREDITADOS PELO INMETRO DE ACORDO EXIGÊNCIAS DA. A

TURA MUNICIPAL DE SENADOR SÁ
N, Ceniro Sigea

15 -- Tal (88) 2688-4003
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| NORMA REGULAMENTADORA "12-17.3. SOB PENA DE DESCLASSIFICAÇÃO

UND

“MM, COM TRAVESSAS SOB O ASSENTO EM TUBOS DE SEÇÃO CILINDRICA
COM MEDIDAS DE 19,00 X 1,2 MM OU 22,23 X 4,2 MM. TODAS AS

| DESENGRAXADOS, ESTABILIZADOS, FOSFATIZADOS E RECEBER
| TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE POR PINTURA A PÓ, PELO PROCESSO DE

' DEPOSIÇÃO ELETROSTÁTICA E POSTERIOR SECAGEM E POLIMERIZAÇÃO

CADEIRA SECRETÁRIA DE ESCRITÓRIO POLIPROPILENO FIXA
ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: EMPILHÁVEL, SEM BRAÇOS, DE ESPALDAR
BAIXO COM ASSENTO E ENCOSTO EM POLIPROPILENO MA COR PRETO; A
CADEIRA NÃO DEVE TER AJUSTE OU REGULAGEM EM NENHUM
ELEMENTO. COMPOSTO POR ASSENTO MANUFATURADO EM
TERMOPLÁSTICO POLIPROPILENO COPOLÍMERO INJETADO EM ALTA
PRESSÃO, DE FORMATO ANATÔMICO, COM ORIFÍCIOS OBLONGOS DE
MEDIDAS APROXIMADAS DE 6 X 20 MM PARA MELHORAR A TROCA
TÉRMICA COM O AMBIENTE E FACILITAR A ASSEPSIA, ALÉM DE PERMITIR
EVENTUAL ENCAIXE DE ESTRUTURAIS PLÁSTICOS COM ESTOFADOS, NO
ESPAÇAMENTO LONGITUDINA!. ENTRE ESSES ORIFÍCIOS DEVERÁ
EXISTIR UM PAR DE REBAIXOS, PARA GARANTIR A ADERÊNCIA
NECESSÁRIA, DE MODO A PERMITIR QUE O USUÁRIO TENHA PERFEITA
ACOMODAÇÃO, NÃO DESLIZANDO PARA FRENTE. PARA NÃO OBSTRUIR A
CIRCULAÇÃO SANGUÍNEA DOS MEMBROS INFERIORES DO USUÁRIO, O
REFERIDO ASSENTO DEVERÁ TER AS BORDAS FRONTAIS (ANTERIORES)
CURVADAS PARA BAIXO. DIMENSÃO MÍNIMA DE 460 MM LARGURA DA
SUPERFÍCIE X 400 MM PROFUNDIDADE DA SUPERFÍCIE. ENCOSTO
MANUFATURADO EM TERMOPLÁSTICO POLIPROPILENO INJETADO EM
ALTA PRESSÃO, DE FORMATO ANATÔMICO COM APOIO LOMBAR, COM
ORIFÍCIOS OBLONGOS DE MEDIDA APROXIMADAS DE 5 X 22 MM PARA
MELHORAR A TROCA TÉRMICA COM O AMBIENTE E FACILITAR A
ASSEPSIA, ALÉM DE PERMITIR EVENTUAL ENCAIXE DE ESTRUTURAIS
PLÁSTICOS COM ESTOFADOS. NO ESPAÇAMENTO LONGITUDINAL ENTRE
ESSES ORIFÍCIOS DEVERÁ EXISTIR UM PAR DE REBAIXOS, PARA
GARANTIR À ADERÊNCIA NECESSÁRIA, DE MODO A PERMITIR QUE O
USUÁRIO TENHA PERFEITA ACOMODAÇÃO NO ESPALDAR. DIMENSIONAL
MÍNIMO DO ENCOSTO 480 MM LARGURA X 300 MM EXTENSÃO VERTICAL
TOTAL, EXTENSÃO VERTICAL MÍNIMA NA REGIÃO DO CENTRAL DE 250
MM. O ASSENTO É FIXO À ESTRUTURA METÁLICA SOS PRESSÃO E
ANCORADO COM PARAFUSOS: JÁ O ESPALDAR, NÃO É FIXADO COM
PARAFUSOS, DEVERÁ RECEBER INSERTOS INTERNOS NOS CANAIS DE
ALOJAMENTO DAS HASTES DO ENCOSTO, DE MODO A NÃO PERMITIR
ATRITO DIRETO DOS TUBOS METÁLICOS COM O PLÁSTICO DO ENCOSTO, | 4og
ESTE CONJUNTO RECEBE DOIS PLUGS SOB PRESSÃO NA MESMA COR

DO ESPALDAR COMO DISPOSITIVOS DE FIXAÇÃO PERMANENTES NA

ESTRUTURA. OS PARAFUSOS £ PLUGS DE FIXAÇÃO DO ASSENTO E
ENCOSTO NÃO PODERÃO SER RETIRADOS SEM O uso DE
FERRAMENTAS ESPECÍFICAS. ALTURA DO ASSENTO ENTRE 420 A 450
MM. ESTRUTURA FIXA TIPO D4 PÉS MANUFATURADA EM AÇO CARBONO
TUBULAR DE SEÇÃO OBLONGA COM MEDIDAS MÍNIMAS DE 18X 30X t,2

TERMINAÇÕES DE TUBO DEVERÃO SER PROTEGIDAS POR PONTEIRAS
INJETADAS EM TERMOPLÁSTICO PRETO COM ACOPLAGEM TIPO
EXTERNA, SUPORTE DE ENCOSTO CONFECCIONADO EM DUAS HASTES
TUBULARES COM MEDIDA MÍNIMA DE 16 X 30 X 1,2 MM CADA HASTE.
TODOS OS COMPONENTES METÁLICOS DEVERÃO SER

EM ESTUFA A 250 ºC. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA
NORMA REGULAMENTADORA NE-17.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE !
TRABALHO) DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE .
APRESENTAÇÃO CERTIFICADO DA ABNT OU LAUDO ERGONÔNMICO EM
CONFORMIDADE COM REQUISITOS APLICÁVEIS DO SUBITEM 17.3.3 DA
NR-17, PORTARIA MTPS 3.751 DE 1490 DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E
EMPREGO, EMITIDO POR ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO,
MÉDICO DO TRABALHO OU ERGONOMISTA CERTIFICADO PELA ABERGO,
COM IMAGENS, DESCRIÇÕES DO PRODUTO E SUAS FUNCIONALIDADES
PRESENTES NO LAUDO/RELATÓRIO DA AVALIAÇÃO. NÃO SERÃO
ACEITOS LAUDOS GENÉRICOS, SEM IDENTIFICAÇÃO DETALHADA DO
PRODUTO OBJETO DA ANÁLISE. OS LAUDOS/RELATÓRIOS DEVEM VIR |
ACOMPANHADOS, COM COMPROVANTE DE QUITAÇÃO GUIA OU i

DECLARAÇÃO DE CERTIFICAÇÃO JUNTO Á ABERGO DC PROFISSIONAL.
DE CLASSE QUE REALIZOU A AVALIAÇÃO ERGONÔMICA NO PRODUTO;
PRODUTO COM O OBJETO OFERTADO PARA ESTE REFERIDO ITEM DE
ACORDO EXIGÊNCIAS DA NORMA REGULAMENTADORA NR-17.3. SERÃO

R$
238,00
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22.048,00 .
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DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO
APRESENTÁ LOS.
SOFÁ 3 LUGARES BASE DE MADEIRA LINHO RÚSTICO CRU MOBLY
ALTURA DO ASSENTO CM45 ALTURA DO PRODUTO CM 8E1
CUMPRIMENTO DO PRODUTO CM 88 COR: BRANCA DESCRIÇÃO DÁ
TAMANHO: ALTURA 88 CM PROFUNDIDADE 88 CM LARGURA D PRODUTO
CM 180 MATERIAL: ASSENTO EM ESPUMA D28, ESPUMP! D26, MANTA
ACRÍLICA E PRECINTAS. ENCOSTAMENTO EM ESPUMA Di&. MANTA
ACRÍLICA E PRECINTAS ELÁSTICAS, REVESTIMENT EM LINHO RUSTICO
PESO DO PRODUTO 48,00KG PES SUPORTADO PELO PRODUTO KG
1.090KG, QUANTIDADE DE PÊS: PÊS, TIPO: FIXO, QUANTIDADE DE
LARGURA: LUGARES.

43
NE MOBILE

OFA 3
ARES

LOTE 2
DESCRIÇÃO QTDE

ESTAÇÃO DE TRABALHO EM FORMATO DE “L ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
MEDINDO 1400MM X 1400MM X GOOMM X 740MM (AI COM TAMPO,
RETAGUARDA E CORPO MACIÇOS CONFECCIONADOS EM MDP DE NO
MÍNIMO 15MM, COM REVESTIMENTO EM AMBAS AS FACES POR
LAMINADO MELAMÍNICO DE ALTA RESISTÊNCIA. ACABAMENTO NO
TAMPO, PÉS E GAVETA COM EITA DE BORDA COLADO POR CENTRO DE
USINAGEM PELO SISTEMA HOTMELT NA COR CINZA CRISTAL COM 15 MM
DE ALTURA E ESPESSURA DE 2 tm. POSSUI DOIS PES
CONFECCIONADOS EM AÇO CHAPA “W” COM 6 DOBRAS COM TRÊS
ESTRUTURAS: BARRA LIGAÇÃO MEDINDO 650MM(A)X2Z00MMIL), CHARA
RETANGULAR COM 4 DOBRAS PERPENDICULARES E BASE OBLONCA.
POSSUI DUAS CALHA PASSA FICS PARA A PASSAGEM DOS FIOS ENTRE
TAMPO E PÉ EM POLIESTIRENO. POSSUI 1 PÉ CENTRAL QUE FORMA À
VIGA“? REFORÇADO INTERNAMENTE COM TUBO RETANGULAR DE AÇO
20X40MM, FORMANDO UMA COLUNA DE PASSAGEM PARA FIAÇÃO EM
FORMATO ELIPSE, NA COR CINZA CRISTAL; POSSUIR 04 PÉS TIPO
PONTEIRA EM PLÁSTICO INJETADO EM POLIPROPILENO MEDINDO 30X60
COBRINDO TODA A PONTA DOS PÉS E NIVELADORES DE ALTA
RESISTÊNCIA FIXADA NA BASE DOS PÊS POR SISTEMA DE ROSCA 5/16,
QUE PERMITE A REGULAGEM QUANDO FOR NECESSÁRIO. ENTRE OS 03
PÉS DEVERÁ TER DUAS RETAGUARDA CONFECCIONADO EM MDP BP

| (45MM) FABRICADO ATRAVÉS DE. PARTÍCULAS DE MADEIRA COM
RESINAS SINTÉTICAS (UREIA FORMOL) REVESTIDO POR AMBAS AS
FACES POR UMA FOLHA CELULÓSICA DECORATIVA BANHADA EM
SOLUÇÃO MELAMÍNICA FIXADA ATRAVÉS DE UM PROCESSO DE PRENSA
DE BAIXA PRESSÃO: PASSAGEM DE FIO EMBUTIDO NAS 03 COLUNAS;
POSSUIR GAVETEIRO COM 02 GAVETAS NO LADO DIREITO; PRODUTO
DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA REGULAMENTADORA NR.

17. 3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO) DO MINISTÉRIO DO
TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE
CONFORMIDADE ERGONÔMICA ZARA COM À NR 17, POR PROFISSIONAL
DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA ABERGO COM VALIDADE À VENCER,
EM PAPEL TIMBRADO DO PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E
ASSINA O LAUDO, COM FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA
EMA DOCUMENTO DO FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-17, ANALISE E
CONCLUSÃO, DATA E VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTA LOS.

[6)>) PARDIN ETP
1414

MESA DE ESCRITÓRIO RETA, COM DUAS GAVETAS ESPECIFICAÇÕES
MÍNIMAS: MEDINDO (A X L X P) 740MMX1200MM XG0OMI4 COM VARIAÇÃO
DE +/. 5%. NA COR CINZA. COI TAMPO E CORPO MACIÇÕS
CONFECCIONADOS EM MDP DE 15MM REVESTIDO EM MELAMÍNICA
FIXADA ATRAVÉS DE PROCESSO INDUSTRIAL DE PRENSA DE BAIXA
PRESSÃO. ACABAMENTO COM FITA DE BORDA COLADO POR CENTRO DE
USINAGEM PELO SISTEMA HOTMEL 7 NA COR CINZA. POSSUIR
GAVETEIRO AÉREO COM 2 GAVETAS MEDINDO (A X LX P)
200MMX290MMX375MMCOM COM VARIAÇÃO DE +/- 5%. ACABAMENTO EM
FITA ABS, POSSUIR FECHADURA CILÍNDRICA TIPO YALE COM CHAVES,
BOTIJÃO, E LÍNGUETA; POSSUIR PUXADORES TIPO ALÇA EM
POLIETILENO DE ALTO IMPACTO; POSSUIR PÉ FIXO TIPO *Hº COM
ESTRUTURA EM AÇO INDUSTRIAL COM TRATAMENTO ANTICORROSIVO
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ATRAVÉS DA FOSFORIZAÇÃO INORGÂNICA E REVESTIMENTO PELO
SISTEMA EPÓXI-PÓ CURADO EM ESTUFA NA COR CINZA E ENTRE ELAS
ALMOFADA EM MDP DE 15 MM NA MESMA COR DO TAMPO; POSSUIR
PONTEIRAS OBLONGAS COM SAPATAS NIVELADORAS. PRODUTO DEVE
ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA REGULAMENTADORA NR-
17.4 MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO) DO MINISTÉRIO DO
TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE
CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA COM A NE 17, POR PROFISSIONAL
DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA ABERGO COM VALIDADE A VENCER,
EM PAPEL TIMBRADO DO PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E
ASSINA O LAUDO, COM FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA
EM DOCUMENTO DO FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NE2-17, ANALISE E
CONCLUSÃO, DATA E VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTA LOS.

3 UND

MESA DE REUNIÃO REDONDA ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: DIAMETRO DE
NO MINIMO 110CM E PÉ PAINEL EM “Xº CONFECCIONADO EM MDP (15MM)
REVESTIDO POR AMBAS AS FACES NA POR UMA FOLHA CELULÓSICA
DECORATIVA BANHADA EM SOLUÇÃO MELAMÍNICA FIXADA ATRAVÉS DE
UM PROCESSO DE PRENSA DE BAIXA PRESSÃO NA COR CINZA COM
ACABAMENTO EM FITA EM PVC (POLIESTIRENO) COM 2MM ESPESSURA
COM BORDAS APARENTES ENCABEÇADAS NA COR CINZA, POSSUIR PÉ
FIXADOS AO TAMPO ATRAVÉS DE CASTANHAS E PINOS GIROFIX. PÊS
COM PONTEIRAS SAPATA TIPO “.º EM AÇO CHAPA 420 COM PONTEIRA
REGULÁVEL TIPO OCTOGONAL EM POLIESTIRENO (PLÁSTICO DE ALTO
IMPACTO) POSSIBILITANDO A REGULAGEM QUANDO HOUVER DESNÍVEL
DE PISO. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA
REGULAMENTADORA NR-17.% MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO)
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA
COM A NR 17, POR PROFISSIONAL DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA
ABERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL TIMBRADO DO
PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E ASSINA O LAUDO, COM
FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM DOCUMENTO DO
FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-17, ANALISE E CONCLUSÃO, DATA E
VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTA LOS.

18 Pads Mxq100
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R$
847,50 11.655,00

é (UND

MESA ESCRITÓRIO COM TRÊS GAVETAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
MEDINDO (À X LX P) 740MMX1200MMX800MM COM VARIAÇÃO DE +). 5%.
NA COR CINZA. COM TAMPO E CORPO MACIÇOS CONFECCIONADOS EMA
MOP DE 15MM REVESTIDO EM MELAMÍNICA FIXADA ATRAVÉS DE
PROCESSO INDUSTRIAL DE PRENSA DE BAIXA PRESSÃO, ACABAMENTO
COM FITA DE BORDA COLADO “OB CENTRO DE USINAGÉM PELO
SISTEMA HOTMELT NA COR CINZA. POSSUIR GAVETEIRO AÉREO COM 2
GAVETAS MEDINDO (A X L X P) 299MMX295MMX375MMOCOM COM
VARIAÇÃO DE +1- 5%. ACABAMENTO EM FITA ABS, POSSUIR FECHADURA
CILÍNDRICA TIPO YALE COM CHAVES, BOTISÃO, E LINGUETA; POSSUIR
PUXADORES TIPO ALÇA EM POLIETILENO DE ALTO IMPACTO; POSSUIR
PÉ FIXO TIPO '“H” COM ESTRUTURA EM AÇO INDUSTRIAL COM
TRATAMENTO ANTICORROSIVO ATRAVÉS DA FOSFORIZAÇÃO
INORGÂNICA E REVESTIMENTO PELO SISTEMA EPÓXI-DO CURADO EM
ESTUFA NA COR CINZA E ENTRE ELAS ALMOFADA EM MDP DE 15 MM NA
MESMA COR DO TAMPO: POSSUIR PONTEIRAS OBLONGAS COM SAPATAS
NIVELADORAS. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA
REGULAMENTADORA NR-17.3(AQBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO)
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA
COM A NR 17, POR PROFISSIONAL DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA
ABERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL TIMBRADO DO
PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E ASSINA O LAUDO. COM
FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM DOCUMENTO DO
FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR.17, ANALISE E CONCLUSÃO, DATA E
VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ LOS.

31 PANCÍIN MXI2O +
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R$
500,00

R$
: 48.800,00

5 UND

MESA PLÁSTICAS QUADRADAS INFANTIL EMPILHÁVEL: ESTRUTURA 100%
EM POLIPROPILENO COM TRATAMENTO ANTI-UV, MONOBLOCO COM 04
(CHIATRO) PÉS. DIMENSÕES APROXIMADAS CM (COMPRIMENTO X
LARGURA X ALTURA) 53X44X45, ESPESSURA MINIMA DE 3MM; CORES
VARIÁVEIS.
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MESA GUADRADA PLÁSTICO CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS: PARA D4
(QUATRO) LUGARES, EMPILHÁVEL. ESTRUTURA 100% EM

6 | UND, POLIPROPILENO COM TRATAMENTO ANTI-UV. MONOBLOCO COM 04 mo | (BAPMESA 4

ARMÁRIO FECHADO ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: ALTO FECHADO -
CONFECCIONADO EM MDP 15MM, REVESTIDO NA COR CINZA CRISTAL
POR AMBAS AS FACES, FIXADA ATRAVÉS DE UM PROCESSO DE PRENSA
DE BAIXA PRESSÃO COM ACABAMENTO EM FITA PVC (POLIESTIRENO)
COM NO MINIMO 0,45MM DE ESPESSURA. CONTER 2 RETAGUARDAS
FIXADAS NO FUNDO PRA PAREDE DO ARMÁRIO ATRAVÉS DE PERFIL “Hº;
DEVERÁ POSSUIR PRATELEIRAS SUPERIOR E INFERIOR E CENTRAL:
DEVERÁ POSSUIR 2 PORTAS COM FECHADURA CILÍNDRICA TIPO YALE
CONTENDO 2 CHAVES, COM DOBRADIÇAS ALTA COM TRAVAS PLÁSTICAS
COM GARRAS E PUXADORES EM POLIETILENO TIPO CONCHA. PÉS: TIPO
OCTOGONAL DE POLIETILENO COM REGULAGEM; DEVE POSSUIR AS ,

7 UND SEGUINTES MEDIDAS: 1600X900X400MM (AXLXP) COM VARIAÇÃO DE +/- 34 | PANDINMES A
| 5%. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA NORMA » | 96900 | 4552600

5) | REGULAMENTADORA NR-17.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO) oi :
DG MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVÉS DE | |
APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA

| COM A NR 17, POR PROFISSIONAL DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA
| ABERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL TIMBRADO DO

PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE É ASSINA O LAUDO, COM j
FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM DOCUMENTO DO o
FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-17, ANALISE E CONCLUSÃO, DATA E ! |
VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA | É
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS. :

:
À i R$

|
185.489,00 |

je.

LER E
: '

MARCA! VALOR | VALOR

TEM | UND DESCRIÇÃO | QFDE DELO | UNITARIO | TOTAL
dicas

| COMPUTADOR ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TIPO DESKTOP COM :
PROCESSADOR 13, SENDO 2 NÚCLEOS 4 THREADS E NO MÍNIMO 3 MB DE ,
CACHE: UNIDADE DE DISCO SSD COM CAPACIDADE MÍNIMA DE: 17065;

MEMÓRIA RAM TIPO DDR3 COM NO MÍNIMO 4(QUATRO) GEVTE DE
| 1333MHZ, COM POSSIBILIDADE DE IMPLEMENTAÇÃO DA TECNOLOGIA |

: DUAL CHANNEL: PERMITIR EXPANSÃO PARA ATÉ 84 (SESSENTA E Í

QUATRO) GBYTE; UMA UNIDADE DE DVD-RW INTERNA, COMPATÍVEL COM i

é TODOS PADRÕES DE MÍDIA (DVD+R/RW, DOUBLE LAYER, CD-R/RW; Í : é i

E) POSSUIR NO MÍNIMO 6 (SEIS) PORTAS USB SENDO 02 (DOIS) 3.0 E 04 ao

(QUATRO) 2.0; POSSUIR UMA PC! EXPRESS 1X, UMA PCI EXPRESS 16X; | :

| UMA PCI NORMAL (ANTIGA); UMA LINE OUT (ÁUDIO E FONE DE OUVIDO), | , |

| UMA LINE IN (MICROFONE); UMA VGA, UMA HDMI, DUAS 2S/2, UMA RJ45: |
: POSSUIR QUATRO SLOTS DE MEMÓRIA DDR4 COM SUPORTE PARA ATÉ | |

| S4GB DE 1333 MHZ DUAL CHANNEL; REDE GIGABIT. 10/400/1600, ;
GABINETE SLIM, REVERSÍVEL COM TECNOLOGIA TOOL LESS
(POSSIBILITA ACESSO AOS COMPONENTES INTERNOS TIPO HO, UNIDADE Í : : R$ as

4 UND DE DVD, PLACAS PC! E MEMORA SEM NECESSIDADE DE FERRAMENTAS. E 68 |, GOL DENTEC IS 472000 | 117 572 06

| PARAFUSOS),COM FONTE DE ALIMENTAÇÃO COM POTÊNCIA DE NO : : : o Ed

MÍNIMO 300 W DE PGF ATIVO DE 30% DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA; É É

POSSUIR EM SUA PARTE FRONTAL 4 USB E ÁUDIO FRONTAL, POSSMR | i

OS SEGUINTES ITENS DE SEGURANÇA: CHIP DE CRIPTOGRAFIA TPM 2,0, | :
ABERTURA PARA TRAVA TIPO KENSINGTON, ANILHA PARA CADEADO E :

SENSOR DE INTRUSÃO QUE PROTEGE CONTRA VIOLAÇÃO DO É
HARDWARE: O COMPUTADOR DEVE ACOMPANHAR TECLADO PADRÃO Í
ABNT-2, COM TODOS OS CARACTERES DA LÍNGUA PORTUGUSSA, | Í
INCLUSIVE “Ç”; COM NO MÍNIMO 104 TECLAS; POSSUIR MOUSE com :

: CONECTOR PADRÃO USB 2.0; ACOMPANHAR CABOS, GUIA MÁPIDO DE |

: INSTALAÇÃO, LICENÇA ORIGINAL MICROSOFT WINDOWS *JINSTALADA, | : |

QEEICE TRIAL E ANTIVIRUS GRÁTIS POR 1 ANO. DEVERA SER ' | Í

APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXOSITIVO DO ;

. FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS, |

: | QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QU/ vJDADE E | | |

é Í | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVAr DO AS DEVIDAS | i ; í

ER â
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ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM
PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.GARANTIA: O FABRICANTE DO
EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA
TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE) MESES.

2 (UND

USB 2.0 E WIFI; IMPRESSÃO DUPLEX; POSSUIR FUNÇÕES DE EMAIL
| PRINT, GOOGLE CLOUD PRINT E PERMITE IMPRIMIR DE UM IPHONEAPOD
 TOUCHIPAD; RESOLUÇÃO DO SCANNER DE 600 X 1200 DPI, O

| FABRICANTE DA IMPRESSORA COM 04 REFIL (4 REFIL PRETO; 1 REFIL
- CIANO; 1 REFIL MAGENTA; 1 REFIL AMARELO) DE 70 ML CADA COM

FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS,
! QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E

IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL GOM BULK - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
COM BULK DE TINTA ORIGINAL - SEM FIO COM FUNÇÕES DO
IMPRESSORA / COPIADORA / SCANNER, COM TECNOLOGIA DE
IMPRESSÃO JATO DE TINTA; VELOCIDADE IMPRESSÃO DE NO MÍNIMO 33
PPM COM RESOLUÇÃO DE IMPRESSÃO DE 5760 X 1440 DPI; INTERFACE

EQUIPAMENTO DEVERÁ ACOMPANHAR TANQUE DE TINTA ORIGINAL DO

CAPACIDADE DE IMPRESSÃO DE 6500 PAGINAS COLORIDO E 4000
PAGINAS PRETO E BRANCO. GARANTIA DE 1 ANO.DEVERA SER
APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS
ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM
PODERÁ SER VERIFICADA À VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.

31 EPSON I4480
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| (DE FACE PARA BAIXO); TAMANHOS DO PAPEL: Ad, AS, AG E OFÍCIO;
POSSUIR ALIMENTADOR AUTOMÁTICO DE PAPEL DE ATÉ 50 FOLHAS;

IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
TECNOLOGIA DE IMPRESSÃO LASER ELETROFOTOGRÁFICO ; POSSUIR
DISPLAY TOUCHSCREEN COLORIDO DE NO MÍNIMO 2,7 POLEGADAS: :
VELOCIDADE MINIMA DE IMPRESSÃO DE 36 PPM; RESOLUÇÃO DE 600X |
800 DPI; VELOCIDADE MÍNIMA DO PROCESSADOR 1 GHZ DUAL CORE. Í
MEMÓRIA PADRÃO 512 MB MEMÓRIA; POSSUIR IMPRESSÃO FRENTE E

VERSO (DUPLEX) AUTOMÁTICO DE ATÉ 22/23 IPM; POSSUIR INTERFACE
DE COMUNICAÇÃO ATRAVÉS DE REDE 10/100 BASE TX, HI-SPEED USS 2.0
E WIRELESS LAN (IEEE 802 11B/G/N); POSSUI CICLO MENSAL MÍNIMO DE
30.000 PÁGINAS MÊS; CAPACIDADE MINIMA PADRÃO DA BANDEJA DE
PAPEL DE 259 FOLHAS: CAPACIDADE DE SAÍDA DO PAPEL 150 FOLHAS

TAMANHO DO VIDRO DE EXPOSIÇÃO OFÍCIO Ad; PERMITE COPIA E |
IMPRESSÃO SEM USO DO PC; PERMITIR A UTILIZAÇÃO DE TIRAR CÓPIA
NO MODO DUPLEX AUTOMÁTICA: PERMITIR DIGITALIZAÇÃO COLOR E
MONO: RESOLUÇÃO ÓPTICA DO SCANNER 1200 X 1200 DPI, PERMITIR
DIGITALIZAÇÃO PARA EMAIL, PC, ARQUIVO, FTP, SERVIDOR DE EMAIL E
USB (PEN DRIVE); POSSUIR FUNÇÃO DE FAX DOM 33,6KBP'S: DEVERA SER,
APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO
FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS, |
QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E '
GARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS :
ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM
PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA & PROPOSTA DA LICITANTE.
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTA-LOS Í
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO |
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA |
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS GARANTIA: O FABRICANTE DO :

23 xERox B225 R$ R$
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EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA
TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE) MESES

Rubrica

UND

MOUSE ÓPTICO - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: POSSUIR 2 BOTÕES +
SCROLL, PLUGA E PLAY, POSSUIR RESOLUÇÃO MÍNIMA DE 1000DPI,
POSSUIR CABO DE NO MINIMO 100CM, CONEXÃO USB E DESIGN
ERGONÔMICO. GARANTIA: O FABRICANTE DO EQUIPAMENTO DEVERÁ
POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12
(DOZE) MESES

119
GOL DENTEC
MOUSE UÊB
PRETO BT

R$
14,00

UND

TECLADO PARA COMPUTADOR — ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: COM NO
MININMO 106 TECLAS, PADRÃO ABNT 2 PORTUGUÊS-SRASIL, MATERIAL:
PLÁSTICO, CONEXÃO: USB COR: PRETO. GARANTIA: O FASRICANTE DO
EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA
TECNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE) MESES

115
GOLDENTEC

TECLADO USB
PRETO GT

R$
34,06

R$
3.910,00

uNo

| CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO
SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E CARACT ERÍSTICAS

NOTEBOOK - ESPECIFICAÇÕES MINIMAS: PROCESSADOR: 2 NÚCLEOS, 4
THREADS, 2.3 GHZ E 3M CACHE; MEMÓRIA RAM 4 GB; DISCO RÍGIDO COM
CAPACIDADE DE 1000 GB COM NO MINIMO 5400RPM; TELA DE LED
WIDESCREEN DE NO MÁXIMO 14 POLEGADAS COM 1366X768 PONTOS,
TECNOLOGIA LED; COM WEB CÂMERA: PLACA MÃE COM PELO MENOS 1
PORTA USB 3.0, 1 PORTA USB 2.0, 1 PORTA HDMI, 1X RJ-45 GIGABIT, 1X
COMBO MIC-IN/LINE-OUT (MICROFONE/FONE DE OUVIDO), 3X DC-IN
(FONTE); ÁUDIO DE ALTA DEFINIÇÃO (HD) INTEGRADO MICROFONE E
DOIS ALTO-FALANTES EMBUTIDOS; PROCESSAMENTO DE VÍDEO HD
INTEGRADO; REDE 10/100/1000 MBPS, GIGABIT ETHERNET, REDE SEM FO
IEEE 802.11 BIGIN TM E BLUETOOTH 4.0; POSSUIR SISTEMA
OPERACIONAL WINDOWS 10; LEITOR DE CARTÃO SD, MMC; TECLADO
ABNT | PORTUGUÊS-BRASIL 83 TECLAS; MOUSE TOLUCHPAD INTEGRADO
COM SUPORTE MULTI-TOUCH; SEGURANÇA ATRAVES DE ABERTURA
PARA TRAVA TIPO KENSINGTON: BATERIA 3000MAH INTEGRADA DE NO
MÍNIMO 2 CÉLULAS COM DURAÇÃO EM USO DE 2 HORAS NO MÍNIMO; SER
ULTRAFINO COM NO MÁXIMO 1500GRAMAS; DEVERÁ SER APRESENTADO

TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS
ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A
VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS |
NOS SITE DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERA |
ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO
EIOU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA |
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO |
SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE |

PREÇOS ELETRÔNICA DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.
GARANTIA DO EQUIPAMENTO DEVERÁ SER DE 12 (DOZE, MESES. ' :

PÓSITIVO
MOTION |3 4ITA

R$
3.550,00

R$
124.250,00

UND

TABLET TAB Wi-fI 32GB ANDROID OCTA-CORE TELA & POLEGADAS
ESPECIFICAÇÕES MINIMAS: TELA LED COM TECNOLOGIA PS DE NO
MÍNIMO 8 POLEGADAS, RESOLUÇÃO MÍNIMA DE 1280 X 800 (NGXA;
CONECTIVIDADE: WI-FI (802.11 8/G/N; CONEXÃO 26/36/46 LTE; WiFi ABIG/ |
N-AC 2.4 GHZ/S GHZ E BLUETOOTH 5.0; USB 2.0; GPS, SISTEMA |
OPERACIONAL NO MÍNIMO ANDROID 11; IDIOMA PORTUGUÊS BRASIL; |
SUPORTE PARA SIM - CARD E MICRO SD COM CAPACIDADE ATÉ 1GB; |
PROCESSADOR MÍNIMO OCTA-CORE 1.6 GHZ; MEMÓRIA RAM, MÍNIMA DE
2GB: MEMÓRIA INTERNA MÍNIMA DE 32GB; POSSUIR DUAS CÂMERAS
SENDO A TRASEIRA PRINCIPAL COM RESOLUÇÃO MÍNIMA DE 5 MP COM
FLASH, ZOOM DIGITAL E AUTOFOCO E CÂMERA FRONTAL DE NO MÍNIMO
2 MP: BATERIA ÍONS DE LÍTIO COM NO MÍNIMO DE 4000MAH:
CARREGADOR: DEVE SER ORIGINAL DO FABRICANTE DO TABLET EO | | 24
INDICADO PARA O MODELO PROPOSTO; CARREGADOR COM
CHAVEAMENTO AUTOMÁTICO DE TENSÃO NA FAIXA 100-240V E 50/60 HZ;
DEVE POSSUIR TOMADA EM CONFORMIDADE COM A NORMA NBI44136,
SEM USO DE ADAPTADORES; ITENS INCLUSOS POR UNIDADE: TASLET,
CARREGADOR, CABO USB. O EQUIPAMENTO DEVE SER HOMOLOGADO
PELA ANATEL. DEVERÁ SER APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU |
MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA |
PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À .
QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS |
DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL.
TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES |
COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS...

! R$ |
'* 28.800,00 .
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:MADÓRACELERA

PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS. GARANTIA: O FABRICANTE DO
EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA
TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE) MESES

»: UND

MONITOR PARA COMPUTADOR ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TAMANHO DA
TELA DE NO MÍNIMO 18 POLEGADAS, WIDESCREEN 16:10, RESOLUÇÃO
MÍNIMA: 1440 X 900, 75 HZ, COR DE EXIBIÇÃO MINIMA DE 18.7M,
CONTRASTE 50.000.000:1, BRILHO (CD;M?): 220, TEMPO DE RESPOSTA DE
ATÉ 8MS, TECNOLOGIA LED, CONEXÃO HDMI E VGA, BASE AJUSTÁVEL
VERTICAL E HORIZONTAL. DEVERÁ SER APRESENTADO CATÁLOGOS,
FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS PRODUTOS
OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO SUBMETIDOS À
ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS,
CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A .
VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS
NOS SITE DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ
ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO
E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÃA OS EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO
SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE
PREÇOS ELETRÔNICA DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ£OS.
GARANTIA: O FABRICANTE DO EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR
ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE)
MESES

58 DUBX M19HC R$
785,00 * 44.370,00

Rs
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MONITOR MAIOR PARA COMPUTADOR -ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
TAMANHO DA TELA DE NO MÍNIMO 21 POLEGADAS, WIDESCREEN 16:10,
RESOLUÇÃO MÍNIMA: 1820 X 1080, 75 HZ, COR DE EXIBIÇÃO MINIMA DE
146.7M, CONTRASTE 50.000.000:1, BRILHO (CD:M?): 220, TEMPO DE
RESPOSTA DE ATÉ 8MS, TECNOLOGIA LED, CONEXÃO HDMI E VGA, BASE
AJUSTÁVEL VERTICAL E HORIZONTAL. GARANTIA: O FABRICANTE DO
EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA
TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE) MESES. DEVERÁ SER
APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO
FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS,
QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS
ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM
PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS. NÃO SERÁ ACEITA A PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTA OS. GARANTIA: O FABRICANTE DO
EQUIPAMENTO DEVERÁ POSSUIR ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA
TÉCNICA POR UM PRAZO DE 12 (DOZE) MESES,

14

i

DUEX M220T R$
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AR CONDICIONADO 12.600 BTUS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TIPO SPLIT, |
PARA AMBIENTES DE ATÉ 20 METROS QUADRADOS; CAPACIDADE DE
REFRIGERAÇÃO: 12000 BTUIH E 3517W: POTÊNCIA MAXIMA: 1C85W;
ALIMENTAÇÃO (VOLTS)220Y; CORRENTE ELÉTRICA DE REFRIGERAÇÃO
(AMPERES)5.0; VAZÃO DE AR (M'IH)500; GÁS REFRIGERANTE: R-410A;
SERPENTINA COM TUBOS 100% EM COBRE; SELO PROCEL COM
CLASSIFICAÇÃO DO INMETRO DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA “A”. TIPO DO
CONDENSADOR: HORIZONTAL; TIPO DE TECNOLOGIA DO COMPRESSOR: o

INVERTER; CONTROLE DA DIREÇÃO DO AR (PARA CIMA - PARA
BAIXOJUTOMÁTICO; NÍVEL DE RUÍDO INTERNO: 43)B/A; COR DA

53 | AGRATIO ECO
n2000

 UNITARIO | TOTAL

o R$ R$ í
| 2.440,00 129.320,00 |
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EVAPORADORA: BRANCO; REGULA VELOCIDADE DE VENTILAÇÃO;
PAINEL DE LED COM ILUMINAÇÃO SUAVE COM EXIBIÇÃO DA
TEMPERATURA E DAS FUNÇÕES DO APARELHO COM AJUSTE DO
TERMOSTATO DE AJUSTE MAIS PRECISO, PERMITINDO A SELEÇÃO DE
TEMPERATURA GRAU A GRAU, FUNÇÕES: SLEEP, SWING, TURBO
HEALTH E TIMER; CICLO DE AR: QUENTE/FRIO; CONTROLE DA DIREÇÃO
DO AR (ESQUERDA - DIREITA): MANUAL; ACOMPANHAR MANUAL DE
INSTRUÇÕES E CONTROLE REMOTO COM TECLAS DE FUNÇÕES E
REGULAGEM DE TEMPERATURA:DEVERÁ SER APRESENTADO
CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO
SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS
TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS
ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A
VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS
NOS SITE DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ
ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO
E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÃ-ÃOS EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO
SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE
PREÇOS ELETRÔNICA DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTA-
LOS.GARANTIA DO FORNECEDOR: MÍNIMA DO FABRICANTE DE 12 (DOZE)
MESES, PRESTADA NO ESTADO DO CEARÁ,

2 , UND

AR CONDICIONADO 18.000 BTUS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS. TIPO SPLIT,
PARA AMBIENTES DE ATÉ 30 METROS QUADRADOS; CAPACIDADE: DE
REFRIGERAÇÃO: 18000 BTU/H E 5270W; POTÊNCIA MAXIMA: 2450W;
ALIMENTAÇÃO (VOLTS]220V; CORRENTE ELÉTRICA DE REFRIGERAÇÃO
(AMPERES)7 6; VAZÃO DE AR (Mº/4) 800; GÁS REFRIGERANTE: R-410A;
SERPENTINA COM TUBOS 100% EM COBRE; SELO PROCEL COM
CLASSIFICAÇÃO DO INMETRO DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA “A”: TIPO DO
CONDENSADOR: HORIZONTAL: TIPO DE TECNOLOGIA DO COMPRESSOR:
INVERTER: CONTROLE DA DIREÇÃO DO AR (PARA CIMA - PARA
BAIXOJAUTOMÁTICO: NÍVEL DE RUÍDO INTERNO: 45B/A; GOR DA
EVAPORADORA: BRANCO; CICLO DE AR: QUENTEIFRIO REGULA
VELOCIDADE DE VENTILAÇÃO. PAINEL DE LED COM ILUMINAÇÃO SUAVE

COM EXIBIÇÃO DA TEMPERATURA E DAS FUNÇÕES DO APARELHO coM
AJUSTE DO TERMOSTATO DE AJUSTE MAIS PRECISO, PERMITINDO A
SELEÇÃO DE TEMPERATURA GRAU A GRAU; FUNÇÕES: SLEEP, SWING,
TURBO, HEALTH E TIMER: CONTROLE DA DIREÇÃO DO AR (ESQUERDA -
DIREITA) MANUAL; ACOMPANHAR MANUAL DE. INSTRUÇÕES E 8
CONTROLE REMOTO COM TECLAS DE FUNÇÕES E REGULAGEM DE
TEMPERATURA: DEVERÁ SER APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU
MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA
PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO EN
QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS
DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOCS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL.
TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES
COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÃ-£OS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA

LIGITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-OS.GARANTIA DO FORNECEDOR:
MÍNIMA no FABRICANTE DE 12 (DOZE) MESES, PRESTADA NO ESTADO
DO CE.

Boo”
R$

| 3.710,00
R$

| 29.680,00 |

3 JUNO

AR CONDICIONADO 9.000 STUS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TIPO SPLIT;
PARA AMBIENTES DE ATÉ 15 METROS QUADRADOS;CAPACIDADE Di:
predios a 9000 BTUIH E 2840W; POTÊNCIA MAXIMA: 814W7,
ALIMENTAÇÃO (VOLTS)220V; CORRENTE ELÉTRICA DE REFRIGERAÇÃO
(AMPERES)3.8; VAZÃO DE AR (Mº/1)430; GÁS REFRIGERANTE: 4104,
SELO PROCEL COM CLASSIFICAÇÃO DO INMETRO DE EFICIÊNCIA
ENERGÉTICA “A”: TIPO DO CONDENSADOR: HORIZONTAL: TO DE 4
TECNOLOGIA DO COMPRESSOR: INVERTER: CICLO DE AR: QUENTE E
ERIO CONTROLE DA DIREÇÃO DO AR (PARA CIMA - PARA ,
BAIXOJAUTOMÁTICO: NÍVEL DE RUÍDO INTERNO: 37, NÍvE. DE RUÍDO
EXTERNO: 48: COR DA EVAPORADORA: BRANCO; REGULA VELOCIDADE

| DE VENTILAÇÃO; DISPLAY COM EXIBIÇÃO DA TEMPERATURA E DAS
- FUNÇÕES DO APARELHO COM AJUSTE DO TERMOSTATO DE AJUSTE

| AGRATTIO ECO - R$
- 2.200,60600

R$
8.800,00
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MAIS PRECISO, PERMITINDO A SELEÇÃO DE TEMPERATURA GRAUA
GRAU; FUNÇÕES: SLEEP, SWING, TURBO, HEALTH E TIMER; CONTROLE
DA DIREÇÃO DO AR (ESQUERDA - DIREITA): MANUAL; ACOMPANHAR
MANUAL DE INSTRUÇÕES E CONTROLE REMOTO COM TECLAS DE
FUNÇÕES E REGULAGEM DE TEMPERATURA; DEVERÁ SER
APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO
FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS,
QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS
ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM
PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA A PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.GARANTIA DO FORNECEDOR: 12
(DOZE) MESES
VENTILADOR DE COLUNA TUFÃO 60 CM ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
DESIGN MODERNO, COM PÉ CRUZADO, 3 VELOCIDADES, MODELO:
COLUNA COM ALTURA MÍNIMA DE 120CM E MÁXIMO 175CM; COR: PRETO,
OSCILANTE PARA DIREITA E ESQUERDA; GRADES EM AÇO TRATADO
PINTADAS NA COR PRETA E REMOVÍVEL, COM PROTETOR TÉRMICO,
HÉLICE FINA EM POLIPROPILENO; POSSUIR MOTOR COM ROLAMENTO E
POTÊNCIA MÍNIMA DE 145 W; SELO PROCEL A NAS TRÊS OPÇÕES DE
VELOCIDADES: DEVERÁ SER APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU
MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA
PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À
QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS
DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL.
TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES
COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTA-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOSCOM 12 MESES (1 ANO). NO
MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.
CERTIFICADO PELO INMETRO.

VENtISOL NEW
É

R$
320,00

R$
8.320,00

VENTILADOR DE PAREDE TUFÃO 60 CM ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
DIMENSÃO MÍNIMA DA GRADE: 80 CM, TIPO: TUFÃO, DESIGN MODERNO, 3
VELOCIDADES, MODELO: PAREDE, COR: PRETO, OSCILANTE PARA
DIREITA E ESQUERDA, GRANDES EM AÇO TRATADO PINTADAS NA COR
PRETA E REMOVÍVEL, COM 3 HÉLICE FINA EM POLIPROPILENO,
OSCILANTE E COM REGULAGEM DE INCLINAÇÃO. POSSUIR MOTOR COM
ROLAMENTO E POTÊNCIA MÍNIMA DE 220 W; SELO PROCEL A NAS TRES
OPÇÕES DE VELOCIDADES: ROTAÇÃO MÍNIMA 1300RPM. DEVERÁ SER
APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO
FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS,
QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS
ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM
PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS

PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE
“QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTA-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOSGARANTIA DO FABRICANTE DE NO
MINIMO 12 MESES, CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.

R$
291,00

R$
8.148,00

VENTILADOR DE TETO COM 3 PAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: PÁS EM
PLÁSTICO E COM GARRAS INTEGRADAS, 03 HÉLICES COM NO Mit dlidO
950MM DE DIÂMETRO, 03 VELOCIDADES COM CHAVE DE CONTRO'.E DE
REVERSÃO, MOTOR E HASTE EM AÇO TRATADO COM PINTURA,
POTÊNCIA 130W, 420 RPM, VOLTAGEM 220 VOLTS, SELO PROGEL (:0M

* CLASSIFICAÇÃO DO INMETRO DEEFICIÊNCIA ENERGÉTICA "A". DEVERÁ

soL TETO |

i

R$
244,00

R$
732.00

PRCFEITURA MUNICIPAL Dk
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| SER APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU MATERIAL EXPOSITIVO DO
FABRICANTE DOS PRODUTOS OFERTADOS NA PROPOSTA DE PREÇOS,
QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, QUANTO À QUALIDADE E
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS DEVIDAS
ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL. TAMBÉM
PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES COM AS
CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA A PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOSCOM 12 MESES (1 ANO) NO
MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.
CERTIFICADO PELO INMETRO.

R$
185.000,00

LOTE 7

“ITEM | UND DESCRIÇÃO DELO
VALOR

UNITARIO
VALOR
TOTAL

UND

ARMÁRIO DE AÇO DE 2 PORTAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TRANCA
COM CHAVE E 05 DIVISÓRIAS. MEDIDAS: 200CM ALTURA X 0,84Ch
LARGURA X 0,42CM PROFUNDIDADE COM VARIAÇÃO DE +/- 5%. SER
CONFECCIONADO EM CHAPA DE AÇO 428 NORMALIZADA LAMINADA A
ERIO NAS LATERAIS, NO FUNDO, PRATELEIRAS E PORTAS; POSSUIR
PORTAS COM DOBRADIÇAS SOLDADA ATRAVÉS DE SOLDA PONTO
ELETRÔNICO-PNEUMÁTICO E 210 ANELADO REFORÇADO ZINGADO E
FECHADURA CILÍNDRICA DO TIPO YALE COM 2 CHAVES COM
TRAVAMENTO DA PORTA NA PRATELEIRA FIXA CENTRAL; DEVEM SER
PINTADAS COM TRATAMENTO ANTI-CORROSIVO POR UM PROCESSO DE
NANOTECNOLOGIA E PINTURA ELETROSTÁTICA A PÔ (TINTA HIBRIDA)
COM CAMADA DE 30 A 40 MÍCRONS COM SECAGEM EM ESTUFA A 240 *C
NA COR CINZA: POSSUIR PUXADOR EMBUTIDO ESTAMPADO EM TODA
PARTE VERTICAL DA PORTA COM ACABAMENTO EM PERFIL PVC NA COR
CINZA: POSSUIR 4 PRATELEIRAS, SENDO 3 MÓVEIS COM OPÇÃO DE
REGULAGEM POR CREMALHEIRAS DE 50 EM 50 MM EXPOSTA EM TODA
LATERAL DO ARMÁRIO, E 1 FIXA, AMBAS COM REFORÇOS EM “ÔMEGA”
NA HORIZONTAL EM CHAPA DE AÇO 426 (0,45MM) LAMINADA À FRIO COM
4 DOBRAS; POSSUIR KIT DE PÊS NIVELADORES REMOVÍVEIS EM
POLIPROPILENO DE ALTO IMPACTO NA COR PRETO FIXADO AO ARMÁRIO
ATRAVÉS DE 4 BUCHAS COM ROSCA INTERNA E 12 PARAFUSOS DE
43MM; PRODUTO MONTÁVEL ATRAVÉS DE SISTEMA DE TRAVAS,
ALAVANCA E UNHA: PRODUTO DEVE ATENDER ÁS EXIGÊNCIAS DA
NORMA REGULAMENTADORA NR.-17.3(MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE É
TRABALHO) DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO ATRAVES DE —
APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA
COM A NR 17, POR PROFISSIONAL DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA
ABERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL TIMBRADO DO
PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E ASSINA O LAUDO, COM
FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM DOCUMENTO DO
FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-17, ANALISE E CONCLUSÃO, DATA E
VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROZOSTAS DE PREÇOS DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÃ-Ã£OS.

emp

ca

PANPIN AP4O? | R$
1.188,00 Ee

R$
3.484,00

2 UNO

ARMÁRIO DE COZINHA PADRÃO EM AÇO ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: KT
COZINHA, COM 6 PORTAS SENDO 3 PORTAS COM VIDRO, 3 GAVETAS 3
PRATELEIRAS INTERNAS, ESTRUTURA EM CHAPA DE AÇO LAMINADO,
REVESTIDO COM PINTURA ELETROSTÁTICA A PÔ, ANTICORROSIVO,
CORREDIÇAS EM AÇO PINTADO, DOBRADIÇAS METÁLICAS, TAMPO EM :

FÓRMICA DE ALTO BRILHO. MEDIDAS APROXIMADAS (LXAXP): 120 X 194 X

45 CM. COR BRANCA :

24 | TELASUL STAR
| NEW KIT TRIPLO í

R$
31 824,00

3 “UND

ARQUIVO DE AÇO 4 GAVETAS — PARA PASTAS SUSPENSA
ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS; CORPO E FRENTE DAS GAVETAS
CONFECCIONADO EM CHAPA DE AÇO 426 COM HASTES BARA PASTAS
SUSPENSAS EM GALVALUME CHAPA &20 REFORÇADA PELO SISTEMA DE
PERFILAMENTO EM ÔMEGA; CONTER & REFORÇOS INTERNOS TIPO “Z”;
GAVETAS MONTADAS NO SISTEMA DE DOBRAS MEDIDAS EXTERNAS
APRÓXIMADA DE S00MM(A) X 4OLMM(L) X 47OMM (P), FUNDO EM CHAPA

HANDIN
OFOsSLM

R$
75.080,00

LEANDRO srserues
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| ESTAMPADO EM BAIXO RELEVO NA PARTE SUPERIOR DA GAVETA.
POSSUIR PUXADOR ESTAMPADO (EMBUTIDO) EM TODA EXTENSÃO

PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E ASSINA O LAUDO, COM
(FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM DOCUMENTO DO

DE AÇO EM GALVALUME REFORÇADA PELO SISTEMA DE DOBRA EM
OMEGA, FRENTE DAS GAVETAS EM CHAPA DE AÇO É26 (0,45MM)
FIXADOS ATRAVÉS DE PARAFUSOS M4, POSSUIR PORTA ETIQUETA

SUPERIOR DA GAVETA COM ACABAMENTO PERFIL EM PVC NA COR
CINZA CRISTAL. REFORÇO PELO SISTEMA DE PERFILHAMENTO EM
“ÔMEGA”, MANTENDO AS PROPRIEDADES DO AÇO REFORÇANDO A
ESTRUTURA DO ARQUIVO, FECHADURA CILÍNDRICA DO TIPO YALE COM
SISTEMA ARTICULADO CONTENDO 2 CHAVES E COM SISTEMA DE
FECHAMENTO SIMULTÂNEO DAS GAVETAS MEDIANTE TRANCA; PINTADO
COM PINTURA LÍQUIDA (ESMALTE SINTÉTICO) EM ESTUFA À 120 ºC, NA
COR AZUL. MEDIDAS: 133X47X57 CM (AXLXP) COM VARIAÇÃO DE +/- 5%,
PRODUTO DEVE ATENDER ÀS EXIGÊNCIAS DA NORMA
REGULAMENTADORA NR-17 .3/MOBILIÁRIO PARA POSTOS DE TRABALHO)
DO MINISTÉRIO DO TRABALHO £ DO EMPREGO ATRAVÉS DE
APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE ERGONÔMICA PARA
COM A NR 17, POR PROFISSIONAL DE ERGONOMIA CERTIFICADO PELA
ABERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL TIMBRADO DO

FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-17, ANALISE E CONCLUSÃO, DATA E
VALIDADE, SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTA-LOS.

uMD

| PRATELEIRAS EM CHAPA DE AÇO COM DOBRAS DUPLAS NAS LATERAIS
ESTANTE DE AÇO DE 6 PRATELEIRAS ESPECIFICAÇÕES MINIMAS:

(4 DOBRAS PERPENDICULARES) E TRIPLAS NAS PARTES FRONTAIS E
POSTERIORES (8 DOBRAS PERPENDICULARES 90º), AS 04 COLUNAS |
CONFECCIONADAS EM CHAPA DE AÇO (0,90MM) MEDINDO 2000MM DE
ALTURA DOBRA PERFILADA EM “L” DE 30X30 MM COM 40 REGULAGENS
DE ALTURA EM FURAÇÃO OBLONCA POSSIBILITANDO UM REGULAGEM E
UM TRAVAMENTO MAIS EFICAZ DAS PRATELEIRAS. REFORÇOS ÔMEGA
NA PARTE INTERNA DAS PRATELEIRAS MEDINDO 13 X 50 X 900MM COM 4
DOBRAS: ACOMPANHA 48 PARAFUSOS COM PORCAS SEXTAVADAS
ZINCADAS DE 4 X/4 ACOMPANHAR PÉS TIPO SAPATAS EM “Lº EM Í
POLIPROPILENO RESISTENTE COM RECORTE CENTRAL POSSIBILITANDO
ENCAIXE NAS COLUNAS. ACABAMENTO DA ESTANTE (COLUNA E
PRATELEIRAS) DEVE SER PINTADO COM PINTURA ELETROSTÁTICA
LÍQUIDA (ESMALTE SINTÉTICO) NA COR CINZA; DIMENSÕES: ALT —
2O00MM LARG. 920MM PROF. 300MM,. PRODUTO DEVE ATENDER ÁS
EXIGÊNCIAS DA NORMA REGULAMENTADORA NR-17.3/MOBILIÁRIO PARA
POSTOS DE TRABALHO) DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E DO EMPREGO
ATRAVÉS DE APRESENTAÇÃO DE LAUDO DE CONFORMIDADE
ERGONÓMICA PARA COM A NE 17, POR PROFISSIONAL DE ERGONOMIA
CERTIFICADO PELA ABERGO COM VALIDADE A VENCER, EM PAPEL
TIMBRADO DO PROFISSIONAL QUE FAZ A ANALISE, EMITE E ASSINA O
LAUDO, COM FOTO DO PRODUTO E SUA DESCRIÇÃO TÉCNICA EM
DOCUMENTO DO FABRICANTE, MENÇÃO A NORMA NR-17, ANALISE E
CONCLUSÃO, DATA E VALIDADE. SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PRECOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.

89 | PANDIN ERÓAR
5
Ei

R$
— 538,00

t

í

R$
: 37.491,00

* 241.580,00
É

LOTE 8

TEM UND i
DESCRIÇÃO QRDE MODELO

a É VALOR
* UNITARIO

“VALOR
| TOTALÍ

UNO
BATEDEIRA PLANETÁRIA. MATERIAL-TIGELA: BATEDORES: 3 EM AÇO
INOX, CAPACIDADE MINIMA DA TIGELA 4 LITROS, NO MINIMO 10 :
VELOCIDADES, FUNÇÃO PULSAR, QUANTIDADE DE TIGELAS 1, POTÊNCIA
MINIMA: 700W; IMENTAÇÃO: BIVOLT: GARANTIA: 0% ANO. :

8
é

MONDIAL GPO3 |
i R$

750,00
RS

6.000,00

UND

FOGÃO DOMESTICO 4 BOCAS ESPECIF ICAÇÕES MÍNIMAS: TIPO DE
FOGÃO: PISO: MATERIAL: CHAPA DE AÇO; MESA EM INOX, PUXADOR DE |
AÇO; TAMPA DE VIDRO TEMPERADO; QUANTIDADE DE BOCAS: NO !
MÍNIMO 4 (QUATRO), TIPO DE QUEIMADORES: 02 QUEIMADORES |
PEQUENOS 1,7 KW E 02 QUEIMADORES FAMÍLIA 2 KW; TIPO DE CHAMA:
SIMPLES TIPO DE ACENDIMENTO MESA E FORNO: AUTOMÁTICO;
POSSUIR BOTÕES REMOVÍVEIS; FORNO AUTO LIMPANTE CAPACIDADE:

;

ESMALTEC
CáRIBE 40

or
' 520,00

R$
' 2050000 |

MÍNIMA DE 53 LITROS; PRATELEIRAS: 01 AJUSTÁVEL : PÉS ALTOS; TIPO |

nador

Tel (88) 3968-1003CER 6247
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taazuzas

DE GÁS: GLP; FICIÊNCIA ENERGÉTICA MESA E FORNO: CLASSE A:
ALIMENTAÇÃO: BIVOLT: GARANTIA: 01 ANO.

UND

FOGÃO DOMESTICO & BOCAS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TIPO DE
FOGÃO: PISO; MATERIAL: CHAPA DE AÇO; MESA EM INOX; PUXADOR DE
AÇO; TAMPA DE VIDRO TEMPERADO; QUANTIDADE DE BOCAS: NO
MINIMO 6 (SEIS); TIPO DE QUEIMADORES: 04 QUEIMADORES PEQUENOS
1,7 KW E 02 QUEIMADORES FAMÍLIA 2 KW; TIPO DE CHAMA: SIMPLES TIPO
DE ACENDIMENTO MESA E FORNO: AUTOMÁTICO; POSSUIR BOTÕES
REMOVÍVEIS; FORNO AUTO LIMPANTE CAPACIDADE MINIMA DE 95
LITROS; PRATELEIRAS: 01 AJUSTÁVEL ; PÉS ALTOS; TIPO DE GÁS: GLP;
FICIÊNCIA ENERGÉTICA MESA E FORNO: CLASSE A; ALIMENTAÇÃO:
BIVOLT: GARANTIA: 61 ANO.

ESMALTEE
CARIBE so

R$ R$
1.180,00 2.320,00

UND

FORNO DE MICRO-ONDAS - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TECLAS PRÉ.
PROGRAMADAS PARA PRATOS RÁPIDOS; TECLAS DE RÁPIDO ACESSO;
CAPACIDADE LIQUIDA 30 LITROS, DISPLAY DIGITAL, POTÊNCIA DE SAÍDA
DE 7O0W; POSSUIR FUNÇÃO TRAVA DE SEGURANÇA,
DESCOGELAMENTO, TIMER E RELÓGIO; POSSUIR SELO “A” DE
EFICIÊNCIA ENERGÉTICA. GARANTIA: 1 ANO

18 MIDEA 34L
é

o R$
1.040,00 18.760,00

UND

LIQUIDIFICADOR DOMÉSTICO ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
CONFECCIONADO TOTALMENTE EM PLÁSTICO; Nº DE VELOCIDADES: 4;
FUNÇÃO AUTOLIMPEZA; LÂMINAS EM AÇO INOX; GUARDA-FIO COM
ENCAIXE PARA PLUGUE; COPO EM SAN CRISTAL TOM CAPACIDADE
TOTAL DO COPO (LITROS): 1,5; POTÊNCIA (W): 500; POSSUIR FILTRO;
FACILMENTE LIMPÁVEL E RESISTENTE, NÃO DEVE “EMPRESTAR” ODOR,
COR OU GOSTO AOS ALIMENTOS E NEM CONTRIBUIR PARA A
ADULTERAÇÃO DOS MESMOS, COM ACABAMENTO PERFEITO, ISENTO DE
CANTOS VIVOS OU REBARBAS EM SUAS ARESTAS, OU QUAISQUER
OUTROS DEFEITOS PREJUDICIAIS À SUA UTILIZAÇÃO. COM DOZE MESES
(1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE
FABRICAÇÃO.

18

E

MONDIAL L99 RS R$
200,00 |, 3.600,00

UND

SANDUICHEIRA GRILL RETANGULAR. ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:B00W DE
POTÊNCIA, PREPARA SANDUÍCHES E GRELHADOS, GUARDA-FIO,
FECHAMENTO INTERNO DA ARTICULAÇÃO, ACABAMENTO EM AÇO INOX,
LÂMPADAS-PILOTO, TAMANHO GRANDE, DUPLO, PLACA ANTIADERENTE,

21 MONDIAL S07 R$ 00 R$
194,00 + 4.071,00

BASE ANTIDERRAPANTE, 220 VOLTS, GARANTIA MÍNIMA DE UM ANO
R$

' 56.491,00

LOTE9 prepare
VALOR VALOR

TEM UND aODELO

UND

| BAIXO, COM DUPLO COMANDO E CONTROLE INDIVIDUAL DE CHAMAS
! ATRAVÉS DE ACENDIMENTO MANUAL: BANDEJAS COLETORAS DE

RESÍDUOS, PAINEL DE COMANDO EM AÇO INOXIDÁVEL: MANÍPULOS EM
BAQUELITE INDÍVIDUAIS PARA COROA E CACHIMBO COM AJUSTE

| AÇO; PÉS COM SAPATAS EM POLIAMIDA 8.0 (NYLON); ALIMENTAÇÃO DE

DESCRIÇÃO QTDE |
FOGÃO INDUSTRIAL 4 BOCAS COM FORNO ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: |
BAIXA PRESSÃO COM ESTRUTURA REFORÇADA EM AÇO CARBONO Í
ESPECIAL PINTURA ELETROSTÁTICA; QUATRO GRELHAS EM AÇO
CARBONO REFORÇADO MEDINDO NO MÍNIMO 300 X 300 MM, POSSUIR
GRELHAS 30X30 CM EM FERRO FUNDIDO E QUEIMADORES DUPLOS COM
DIÂMETRO DE NO MÍNIMO 150MI4 4 GÁS EM FERRO FUNDIDO EXTRA
REFORÇADO, DESMONTÁVEIS PARA LIMPEZA; REGISTROS CROMADOS
EM AÇO COM VÁLVULAS DE GÁS PARA AJUSTE DA CHAMA, ALTO OU

GRADUAL DE CHAMA; ESTRUTURA SUPERIOR E INFERIOR EM PERFIL DE
TOMM COM PRATELEIRA GRADEADA E MONTANTES ESTRUTURAIS EM

GÁS NATURAL OU GLP (COM FORME REQUERIDO) ATRAVÉS DE
TUBULAÇÃO EM AÇO INTERLIGADIO AOS QUEIMADORES E REGISTROS DE
COMANDO PRESSÃO DO GÁS: GLB: 285MMCA/ GN: Z00MMCA; COR.
PRETO COM DOZE MESES (1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA
VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.

ei

o

oc

ço

Ê
rfAsOEI

INDÚSTRIAL 4
OCAS

po

tg

mesa

UNITÁRIO | TOTAL

R$ RS i
1.683,00 10.088,00

UND

EGGÃO INDUSTRIAL 6 BOCAS COM FORNO - ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
BAIXA PRESSÃO COM ESTRUTURA REFORÇADA EM AÇO CARBONO ;
ESPECIAL PINTURA ELETROSTÁTICA; SEIS GRELHAS EM AÇO CARBONO |
REFORÇADO MEDINDO NO MÍNIMO 300 X 300 MM; POSSUIR GRELHAS
30%30 CM EM FERRO FUNDIDO £ QUEIMADORES DUPLOS COM
DIÂMETRO DE NO MÍNIMO 150M4M A GÁS EM FERRO FUNDIDO EXTRA

5
TLAJOBI

INDYSTRIAL 6
EDS
E
E

R$
2.210,00 | 414a fardaesSndo

ego

REFORÇADO, DESMONTÁVEIS PARA LIMPEZA; REGISTROS CROMADOS

PREFEITURA MUNICIZA E
Av, 23 de Agosto, SN, - Sena
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EM AÇO COM VÁLVULAS DE GÁS PARA AJUSTE DA CHAMA, ALTO OU
| BAIXO, COM DUPLO COMANDO E CONTROLE INDIVIDUAL DE CHAMAS

ATRAVÉS DE ACENDIMENTO MANUAL; BANDEJAS COLETORAS DE
RESÍDUOS, PAINEL DE COMANDO EM AÇO INOXIDÁVEL; MANÍPULOS EM
BAQUELITE INDIVIDUAIS PARA COROA E CACHIMBO COM AJUSTE
GRADUAL DE CHAMA; ESTRUTURA SUPERIOR E INFERIOR EM PERFIL DE
7UMM COM PRATELEIRA GRADEADA E MONTANTES ESTRUTURAIS EM
AÇO; PÉS COM SAPATAS EM POLIAMIDA 8.0 (NYLON); ALIMENTAÇÃO DE
GÁS NATURAL OU GLP (COM FORME REQUERIDO) ATRAVÉS DE
TUBULAÇÃO EM AÇO INTERLIGADO AOS QUEIMADORES E REGISTROS DE
COMANDO PRESSÃO DO GÁS: Gi.P: 285MMCA/ GN: 200MMCA; COR:
PRETO COM DOZE MESES (1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA
VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.
LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 05 LITROS ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS:
CAPCIDADE DO COPO: 06 (SEIS) LITROS; ESTRUTURA ROBUSTA
CONFECCIONADO EM AÇO INOXIDÁVEL, MOTOR COM POTÊNCIA MINIMA
DE 1000W, ROTAÇÃO 3.500 RPM; CLASSE F; COPO MONOBLOCO SEM
SOLDA, COM SUPERFÍCIE LISA, LIVRE DE MICROFISSURAS E INCLUSÕES,
FABRICADO EM AÇO INOX ESCOVADO, COM ALÇA, COM ACABAMENTO
PERFEITO, ISENTO DE CANTOS VIVOS OU REBARBAS EM SUAS ARESTAS,
OU QUAISQUER OUTROS DEFEITOS PREJUDICIAIS À SUA UTILIZAÇÃO,
FACILMENTE LIMPÁVEL E RESISTENTE À CORROSÃO E ACIDEZ; TAMPA
DE BORRACHA ATÓXICA COM TRAVA (PARA BOA VEDAÇÃO JUNTO AO
COPO) E UMA SOBRE TAMPA REMOVÍVEL PARA ADIÇÃO DE
INGREDIENTES: POSSUIR CHAVE LIGA E DESLIGA INDIVIDUAL:
VOLTAGEM: 220 V; CERTIFICADO PELO INMETRO E DE ACORDO COM A
NR 12, COM DOZE MESES (1 AMO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA
VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.

LiTROS:
JL CDLOMBO 6 R$

9.720,00

BEBEDOURO INDUSTRIAL: CONFECCIONADO EM AÇO INOX: POSSUIR NO
MINIMO 04 (QUATRO) TORNEIRAS ERONTAIS; COM REFRIGERAÇÃO
ATRAVÉS DE COMPRESSOR DE MOTOR “A HP DE POTÊNCIA COM GÁS
ECOLOGICO RI34A, POSSUIR TRÊS TORNEIRAS SENDO PARA COPO E
UMA PRESSÃO, AMBAS COM REGULAGEM DO JATO DA ÁGUA, EM AÇO
INOX; POSSUIR RESERVATÓRIO EM POLIPROPILENO ATÓXICO COM
CAPACIDADE DE NO MÍNIMO 190 (CENTO E OITENTA ) LITROS COM BDIA
CONTROLADORA DO NIVEL DE ÁGUA; POSSUIR ISOLAMENTO TÉRMICO
EM PS: COM SISTEMA DE FILTRAGEM ATRAVÉS DE FILTRO DE CARVÃO

TIVADO QUE DEVE ACOMPANHAR BEBEDOURO SENDO EXTERNO COM
ROSCA DE 4 E EILTRAGEM DE NO MINIMO 50 LITROS POR HORA
GELADO; POSSUIR TODO SEU CORPO FECHADO E ESTRUTURA, SEM
ABERTURAS E SER REVESTIDO INTERNO E EXTERNAMENTE EM AÇO
INOX 430: POSSUIR SERPENTINA EM AÇO INOX 304 INTERNAMENTE,
POSSUIR APARADOR DE ÁGUA FRONTAL EM CHAPA DE AÇO INOX 430 DE
FACIL MANUSEIO PARA ESVAZIAR OU HIGIENIZAR COM DRENO PARA
SAÍDA: POSSUIR TERMOSTATO COM NO MINIMO 7 (SETE) NÍVEIS PARA
CONTROLE DE TEMPERATURA: POSSUIR TAMPA E PÉS REGULÁVEIS EM
PLÁSTICO ABS INJETADO: POSSUIR ENTRADA SUPERIOR PARA GALÃO
DE ÁGUA: POSSUIR SELO DO INMETRO COM CERTIFICADO VÁLIDO
ATRAVÉS DA PORTARIA Nº 344 QUE OBRIGA QUE OS EQUIPAMENTOS
PARA CONSUMO DE ÁGUA DEVERÃO SER FABRICADOS E
COMERCIALIZADOS EM CONFORMIDADE COM OS REQUISITOS
APROVADOS E DEVIDAMENTE REGISTRADOS NO INMETRO. POSSUIR

GARANTIA MÍNIMA DE UM ANO. APRESENTAR CERTIFICADO DO INMETRO
| JUNTO A PROPOSTA DE PREÇOS, SOB PENA DE DESCLASSIFICAÇÃO;
| GARANTIA 12 MESES

a

FRISSEL 4
TORNEIRAS
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í
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ERBTEIRA UNIVERSITÁRIA - COM PRANCHETA LATERAL ACOPLADA À
ESTRUTURA METÁLICA REFORÇACA COM ASSENTO, ENCOSTO PÉS,
PORTA-LIVROS E PRANCHETA EM RESINA TERMOPLÁSTICA DE ALTO
IMPACTO. ASSENTO DEVERÁ SER OBRIGATORIAMENTE FABRICADO EM
RESINA TERMOPLÁSTICA DE ALTO IMPACTO VIRGEM, COR ALUL,
MOLDADO ANATOMICAMENTE COM ACABAMENTO POLIDO EM SUAS
BORDAS E TEXTURIZADO EM SUA FACE INTERIOR, COM DIMENSÕES DE

:x
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500 MM DE LARGURA, 440 MM DE PROFUNDIDADE, ANATOMICAMENTE
MOLDADO A FIM DE PROPORCIONAR CONFORTO AO USUÁRIO,
ADMITINDO-SE TOLERÂNCIA DE ATÉ +/- 7% PARA LARGURA E
PROFUNDIDADE. EM SUA FACE POSTERIOR SERÁ DOTADO DE UM LEVE
REBAIXO QUE POSSUI FUNÇÃO DE EVITAR A RETENÇÃO DA CIRCULAÇÃO
SANGUÍNEA, ENQUANTO QUE AS SUAS FACES LATERAIS SÃO ELEVADAS,
FORMANDO UMA ESPÉCIE DE CONCHA. POSSU! CONJUNTOS DE FUROS
Gl ABERTURAS FORMANDO ENTRADAS DE AR POSIDIONADAS EM SUA
FACE SUPERIOR, FACILITANDO A VENTILAÇÃO DO ASSENTO DURANTE À
SUA UTILIZAÇÃO. ALTURA DO ASSENTO AO SOLO É DE 450 MM, E O
MESMO DEVERÁ POSSUIR UMA LEVE INCLINAÇÃO QUE PROPORCIONE
AO USUÁRIO UMA POSIÇÃO MAIS CONFORTÁVEL AO SENTAR-SE.
ENCOSTO DEVERÁ SER OBRIGATORIAMENTE FABRICADO EM RESINA
TERMOPLÁSTICA DE ALTO IMPACTO VIRGEM COR AZUL, MOLDADO
ANATOMICAMENTE COM ACABAMENTO POLIDO EM SUAS BORDAS E
TEXTURIZADO EM SUA FACE INTERIOR, COM DIMENSÕES DE 490 MM DE
LARGURA POR 350 MM DE ALTURA, COM ESPESSURA DE PAREDE DE 4
MM E CANTOS ARREDONDADOS, CONTA COM CONJUNTOS DE FUROS
EORMANDO ENTRADAS DE AR POSICIONADAS EM SUA FACE SUPERIOR
FACILITANDO A VENTILAÇÃO DO ENCOSTO DURANTE A SUA UTILIZAÇÃO,
ADMITINDO-SE TOLERÂNCIA DE ATÉ +/- 7% PARA LARGURA E ALTURA, O
ENCOSTO DEVERÁ POSSUIR CAVIDADE DE PEGA MÃO, PARA ASSIM,
FACILITAR A LOCOMOÇÃO DA CADEIRA. UNINDO À ESTRUTURA POR
MEIO DE SUAS CAVIDADES INFERIORES QUE SE ENCAIXAM A
ESTRUTURA METÁLICA, TRAVADA POR PINOS TRAVANTES INSETADOS
EM POLIPROPILENO COPOLÍMERO NA MESMA COR DO ENCOSTO,
DISPENSANDO A PRESENÇA DE REBITES OU PARAFUSOS. PRANCHETA
LATERAL DEVERÁ SER OBRIGATORIAMENTE FABRICADA EM RESINA
TERMOPLÁSTICA DE ALTO IMPACTO VIRGEM, CORAZUL, MEDINDO 595
MM DE COMPRIMENTO POR 360 MM DE LARGURA, DOTADA DE 01 PORTA
CANETAS QUE MEDE 300 MM POR 30 MM E UM PORTA LÁPIS QUE MEDE
200 MM POR 30 MM AMBOS POSICIONADO NA FACE ANTERIOR OU
POSTERIOR DA PRANCHETÁ, ADMITINDO-SE TOLERÂNCIA DE ATÉ +/- 7%
PARA LARGURA E PROFUNDIDADE. DEVE SER FIXADA POR MEIO DE
PINOS QUE SE EMBUTEM À ESTRUTURA E RECEBER OS PARAFUSOS,
PROPORCIONANDO UMA FIXAÇÃO MAIS FIRME E UM ACABAMENTO
IMPERCEPTÍVEL NA JUNÇÃO DAS DUAS PEÇAS (PRANCHETA E
ESTRUTURA). ALTURA DA PRANCHETA AO SOLO NA REGIÃO DE APOIO
DO COTOVELO É DE 700 MM E EM SUA FACE POSTERIOR, 760 MM, CONTA
COM UMA INCLINAÇÃO ASCENDENTE DE 10º, PROPORCIONANDO ASSIM
MAIOR CONFORTO ERGONÔMICO AO USUÁRIO, PORTA-LIVROS TERÁ
QUE SER OBRIGATORIAMENTE, INJETADO EM RESINA TERMOPLÁSTICA
DE ALTO IMPACTO VIRGEM, GOR AZUL, TOTALMENTE FECHADO NAS
PARTES LATERAIS E TRASEIRA POSSUINDO NA PARTE INFERIOR
CONJUNTOS DE FUROS OU ABERTURAS FORMANDO ENTRADAS DE AR.
MEDINDO 390 MM DE LARGURA POR 360 MM DE PROFUNDIDADE É
ALTURA DE 175 MM COM ABERTURA FRONTAL DE ACESSO A PORTA-
LIVROS DE 350MM X 130MM, ACOPLA-SE AO ASSENTO ATRAVÉS
GANCHOS QUE, FUNDIDOS À PRÓPRIA PEÇA SE LIGAM À ESTRUTURA EM |
4 PONTOS, ADMITINDO-SE TOLERÂNCIA DE ATÉ +i- 7%. À ESTRUTURA
DEVERÁ SER FABRICADA EM TUBOS DE AÇO 1010/1020, SENDO A BASE
DE LIGAÇÃO DO ASSENTO E ENCOSTO CONFECCIONADOS EM TUBO DE

| SECÇÃO OBLONGA DE DIMENSÕES 30 MM X 16 MM E PAREDE DE 1,5 MM
DE ESPESSURA, CURVADOS POR PROCESSO DE CONFORMAÇÃO
MECÂNICA, ISENTO DE RUGAS OU AMASSAMENTOS. CONTA COM DUAS
TRAVESSAS HORIZONTAIS EM TUBO DE 22 MM DE DIÂMETRO E 1,5MM DE
ESPESSURA DE PAREDE QUE SERVEM COMO APOIO PARA O SUPORTE.
DA PRANCHETA, BEM COMO PARA O ENCAIXE DOS PORTA OBJETOS.
APOIO DE PRANCHETA FABRICADO EM TUBO DE: SECÇÃO QUADRADA
COM DIMENSÕES DE 20MM X 20H E 1.5MM DE ESPESSURA DE PAREDE. :

SUAS PERNAS DE SUSTENTAÇÃO DEVERÃO SER CONFECCIONADAS Ei
TUBO DE SECÇÃO RETANGULAR DE DIMENSÕES DE 40MM X Z0MM COM
4.5MM DE ESPESSURA DE PAREDE, CONTANDO, CADA LATERAL DA
ESTRUTURA COM DUAS PERNAS DE SUSTENTAÇÃO QUE Li SAM os PÉS
AO SUPORTE DO ASSENTO, SENDO, AS DUAS LATERAIS, LIGADAS POR
UMA TRAVESSA DE SUSTENTAÇÃO CONFECCIONADA TAMBÉM EM TUBO
DE SECÇÃO RETANGULAR COM DIMENSÕES DE 40MM X 20MM E PAREDE |
DE 1.5MM DE ESPESSURA. OS PÉS DA ESTRUTURA, POSICIONADOS DE
FORMA HORIZONTAL, DEVERÃO SER CONFECCIONADOS EM TUBO DE
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SECÇÃO RETANGULAR COM DIMENSÕES DE 50MM X 30MM COM
ESPESSURA DE PAREDE DE 1.5MM. TODA À ESTRUTURA DEVERÁ SER
UNIFICADA EM UMA ÚNICA PEÇA POR MEIO DE PROCESSO DE
SOLDAGEM MIG/MAG, ISENTO DE BOLHAS É RUGAS, OBEDECENDO UM
PADRÃO DE FABRICAÇÃO E UM PERFEITO ALINHAMENTO DE TODO O
CONJUNTO. A ESTRUTURA METÁLICA RECEBERÁ TRATAMENTO DE
PROTEÇÃO ANTI FERRUGEM POR MEIO DE IMERSÃO EM CONJUNTO DE
BANHOS QUÍMICOS À BASE DE FOSFATO DE ZINCO, PROPORCIONANDO
À MESMA PROTEÇÃO TANTO EXTERNA QUANTO INTERNA CONTRA
CORROSÃO. DEVERÁ AINDA RECEBER PINTURA ELETROSTÁTICA EM
EPÓXI PÔ HÍBRIDO, NA COR BRANCA TEXTURIZADA, CURADA EM ESTUFA
Á IGT. EM SEUS PÊS DEVERÃO HAVER PONTEIRAS DE PROTEÇÃO
CONFECCIONADAS EM POLIPROPILENO COPOLÍMERO VIRGEM INSETADO
NA MESMA COR E TOM DOS OUTROS COMPONENTES PLÁSTICOS DA
CADEIRA, FIXADOS À ESTRUTURA ATRAVÉS DE PARAFUSOS AUTO
BROCANTES DE AÇO GALVANIZADO, COBRIRÃO AS EXTREMIDADES DOS
PÉS EVITANDO ASSIM O CONTATO DOS TUBOS COM A UMIDADE DO
CHÃO, AFIM DE EVITAR A OXIDAÇÃO, PARA À PROTEÇÃO DA PINTURA,
POSSUI TAMBÉM FUNÇÃO ANTIDERRAPANTE E DE AMORTECIMENTO DE
IMPACTO. DEVE ATENDER ÀS EXIGÊNCIAS DOS PADROES DE ANALISE
ERGONOMICA ATESTANDO ENSAIOS DE ESTABILIDADE, RESISTÊNCIA E
DURABILIDADE ATRAVÉS DE APRESENTAÇÃO DE CERTIFICADOS OU
LAUDOS TÉCNICOS DE CONFORMIDADE, JUNTO A PROPOSTA DE
PREÇOS ELETRÔNICA (SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE
PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS), EMITIDOS POR
ÓRGÃOS, FUNDAÇÕES, AUTARQUIAS DO PODER PÚBLICO CU PRIVADOS
ASSINADO POR UM ERGONOMISTA ACREDITADO PELA ABERGO E UM
ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO.
CONJUNTO INFANTIL PRÉ-ESCOLAR COM 01 MESA E 04 CADEIRAS
ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: MESA COM TAMPO CONFECCIONADO EM
RESINA TERMOPLÁSTICA DE ALTO IMPACTO INJETADO NA COR AZUL,
QUE SE FIXAM À ESTRUTURA POR MEIO DE ENCAIXES, SENDO 4 i
ENCAIXES NAS LATERAIS DA MESA (2 DE CADA LADO), 3 ENCAIXES |
CENTRAIS E 4 PARAFUSOS, MEDINDO 600XB20MM E TER S00MM DE |
ALTURA, DOTADO DE NERVURAS COM ESPESSURA MÍNIMA DE AMM, !
BORDAS MEDINDO 30MM DE LARGURA, AFIXADO À ESTRUTURA POR
MEIO DE PARAFUSOS AUTOATARRACHANTES E INVISÍVEIS, BASE
FORMADA POR ESTRUTURA ATRAVÉS DE UM QUADRO FABRICADO EM
TUBO DE AÇO 1010/1020 DE SEÇÃO 20X40MM COM 1,2MM DE PAREDE
COMPOSTO POR 3 TRAVESSAS E 2 CABECEIRAS COM UM UNICO PONTO
DE SOLDA UNINDO AS EXTREMIDADES DO MESMO TUBO. NOS QUATRO
CANTOS DO QUADRO, NA PARTE INFERIOR DO MESMO EXIST] UM CONE
EM AÇO 1010/1020 ONDE É MONTADOS OS PÉS DA MESA. ESSE CONE É
FABRICADO EM TUBO 2º COM 2,25MM DE PAREDE E RECEBER
INTERNAMENTE UMA BUCHA PLÁSTICA TAMBÉM CÔNICA E EXPANSÍVEL
QUE REALIZA A FIXAÇÃO DAS PERNAS SEM O USO DE PARAFUSOS. pÉS
SÃO FABRICADOS EM TUBO DE AÇO 1010/1020 9 1.4/2ºX 0,28MM DE
PAREDE. NA EXTREMIDADE INFERIOR DE CADA PÉ DEVE EXISTIR DE UMA .
SAPATA COM REGULAGEM DE ALTURA PARA NIVELAMENTO DA MESA, 34
FABRICADA EM POLIPROPILENO. PONTEIRAS EM POLIPROPILENO À
COPOLÍMERO INJETADA PODENDO SER DA MESMA COR DO TAMPO. NAS
CADEIRAS, ASSENTO E ENCOSTO EM POLIPROPILENO COPOLÍMERO :
VIRGEM E SEM CARGAS, INJETADOS, MOLDADOS ANATOMICAMENTE. |
PIGMENTADOS NAS CORES VERDE, VERMELHO, AZUL E AMARELO, |
ESTRUTURA METÁLICA REFORÇADA E ASSENTO, ENCOSTO, PONTEIRAS, |
SAPATAS E FIXADORES EM PLÁSTICO INJETADO. A ESTRUTURA DAS
CADEIRAS SÃO FABRICADA À PARTIR DE TUBOS OBLONGOS DE SECÇÃO |
REDONDA COM 12 19,00 MM E 1,5 MM DE ESPESSURA DE PAREDE

'DOBRADOS E SOLDADOS. AS EXTREMIDADES DAS PERNAS DA CADEIRA
COM SAPATAS PLÁSTICAS DE ACABAMENTO PADRÃO ENDE. ASSENTO

CONFECCIONADO EM POLIPROPILENO COPOLÍMERO INJETADO E
MOLDADO ANATOMICAMENTE COM ACABAMENTO TEXTURIZADO COM
DIMENSÕES DE 400 MM DE LARGURA, 300 MM DE PROFUNDIDADE 4 MM
DE ESPESSURA DE PAREDE COM CANTOS ARREDONDADOS, MONTADOS
À ESTRUTURA POR MEIO DE UM ENCAIXE EM TODO O TUBO DA BASE DA
FRENTE DA CADEIRA E 2 (DUAS) CAVIDADES REFORÇADAS COM ALETAS
DE 2MM DE ESPESSURA, QUE ACOMODAM PARAFUSOS AUTO
ATARRAXANTES PARA PLÁSTICO DE DIÂMETRO 3X25 MM FENDA
PHILLIPS. BORDA ARREDONDADA COM RAIO À FIM DE NÃO OBSTRUIR A
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CIRCULAÇÃO SANGUÍNEA. A ALTURA DO ASSENTO ATÉ O CHÃO DEVE
SER DE 350 MM APROXIMADAMENTE. O ENCOSTO É INTEIRIÇO
FABRICADO EM POLIPROPILENO COPOLÍMERO INJETADO E MOLDADO
ANATOMICAMENTE COM ACABAMENTO TEXTURIZADO. COM DIMENSÕES
DE 370 MM DE LARGURA POR 200 MM DE ALTURA, COM ESPESSURA DE
PAREDE. MÉDIA DE 3,5 MM. POSSU! CANTOS ARREDONDADOS E UNIR-SE
À ESTRUTURA POR MEIO DE ENCAÍXES DE SUAS CAVIDADES
POSTERIORES AOS TUBOS DA ESTRUTURA METÁLICA DA CADEIRA E SER
TRAVADA POR DOIS PINOS RETRÁTEIS INJSETADOS EM POLIPROPILENO
COPOLÍMERO, NA MESMA COR DO ENCOSTO, DISPENSANDO A
PRESENÇA DE REBITES OU PARAFUSOS. PONTEIRAS E SAPATAS EM
POLIPROPILENO COPOLÍMERO VIRGEM E SEM CARGAS, INJETADAS,
FIXADAS À ESTRUTURA ATRAVÉS DE ENCAIXE E PINO EXPANSOR. TINTA
EM PÓ HÍBRIDA EPÓXI / POLIÉSTER, ELETROSTÁTICA, BRILHANTE, COR
BRANCA, POLIMERIZADA E CURADA EM ESTUFA A 240ºC. TODAS AS
PEÇAS METÁLICAS QUE COMPÕE A MESA DEVEM RECEBER
TRATAMENTO ANTICORROSIVO E PINTURA EM TINTA EPOXI NA COR
BRANCA E TODAS AS PEÇAS METÁLICAS QUE COMPÕE A CADEIRA
DEVEM RECEBER TRATAMENTO ANTICORROS!VO POR CONJUNTO DE
BANHOS QUÍMICOS, LIGADOS 208 SOLDA MIG E PINTURA EM TINTA
EPÓXI NA COR BRANCA. TODAS AS MEDIDAS PODERÃO ATENDER
VARIAÇÃO DE +/-5%. DEVE ATENDER ÀS EXIGÊNCIAS DOS PADRÕES DE
ANÁLISE ERGONOMICA ATESTANDO ENSAIOS DE ESTABILIDADE,
RESISTÊNCIA E DURABILIDADE ATRAVÉS DE APRESENTAÇÃO DE
CERTIFICADOS OU LAUDOS TÉCNICOS DE CONFORMIDADE, JUNTO A
PROPOSTA DE PREÇOS, EMITIDOS POR ÓRGÃOS, FUNDAÇÕES,
AUTARQUIAS DO PODER PUBLICO OU PRIVADOS ASSINADO POR UM
ERGONOMISTA ACREDITADO EELA ABERGO E UM ENGENHEIRO DE
SEGURANÇA DO TRABALHO SERÃO DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS
DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS

;íí

R$
231.680,00+

LOTE 1 A ALDR

TEM UND DESCRIÇÃO arToE | FE | Édemos

41 UND RECEPTOR PARABÓLICA DIGITAL O o a sa | A

| 2 [UND SUPORTE PARA TV LED, SMART, PAREDE, 10 A 55 POLEGADAS 28 E a |s E. 48

— TV SMART 32 ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TAMANHO DA TELA: 32 Hj
POLEGADAS OU SUPERIOR; TELA LED, FORMATO TELA: 16:9, ÂNGULO DE
VISÃO: 178 X 178; ÁUDIO: POTÊNCIA DE AÚDIO MINIMA: 20W RMS, :
BRILHO: 180 CDIM2 OU SUPERIOR; POSSUIR PROCESSADOR QUAD CORE
DE NO MÍNIMO 1 GHZ; POSSUIR DOLBY AUDIO, WIRELESS E MEDIACAST;
IMAGEM: RESOLUÇÃO MÍNIMA: 1920 X 1080 FULL HD; SISTEMA DE CORES: |

4 uno | PALM, PALN, NTSC; IDIOMAS: PORTUGUÊS E INGLÊS: CONEXÕES: 45 pmicorIva ado | Rs
ENTRADA ÁUDIO E VÍDEO: 1X, ENTRADA USB: 1X OU SUPERIOR, | PHIECOPIVA 485000 29.600,00
ENTRADAS HDMI: 2 OU MAIS, ENTRADA S/PDIF: 1X, ENTRADA RF (DIGITAL | |
E ANALÓGICO): 1X ENTRADA Ru 45 (LAN): 1X; COMPATIBILIDADE PARA | | |
SUPORTE PARA PAREDE; CABO DE ALIMENTAÇÃO; ACOMPANHAR Vo
CONTROLE REMOTO COM BOTÕES ACESSIVEIS; ALIMENTAÇÃO: | Pod |
100-240VAC 50-60HZ; COM 12 MESES (1 ANO). NO MÍNIMO, DE GARANTIA | o À
CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO
TV SMART 43" ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: TELA LED, FORMATO TELA: | ,
18:9, ÂNGULO DE VISÃO: 178 X 178; ÁUDIO: POTÊNCIA DE AÚDIO MINIMA: | | ,
20W RMS; BRILHO: 256 CD/M2 OU SUPERIOR: POSSUIR PROCESSADOR | |
QUAD CORE DE NO MÍNIMO 1 GHZ: POSSUIR DOLBY AUDIO, WIRELESS E
MEDIACAST: CONVERSOR DIGITAL INTEGRADO, WIFI INTEGRADO:
TAMANHO DA TELA: 42 POLEGADAS OU SUPERIOR: IMAGEM: RESOLUÇÃ EO | ,

| 4 uno MÍNIMA: 1920 X 1080 FULL HD; SISTEMA DE CORES: PAL-M, PALN.NTSG: | 20 | pHILÊO PTVASN | RS R$
IDIOMAS: PORTUGUÊS E INGLÊS: CONEXÕES: - ENTRADA ÁUDIO E VÍDEO: |
1X. ENTRADA USB 2.0: 1X OU MAIS, ENTRADAS HDMI 3 OU MAIS,
ENTRADA S/PDIF: 1X, ENTRADA RF (DIGITAL E ANALÓGICO): 1X ENTRADA
RJ 45 (LAN): 1X: COMPATIBILIDADE PARA SUPORTE PARA PAREDE: CABO
DE ALIMENTAÇÃO; ACOMPANHAR CONTROLE REMOTO COM BOTÕES
ACESSIVEIS; ALIMENTAÇÃO: 100-240VAC 50-60HZ, COM 12 MESES (1
ANOS, NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA VÍCIOS OU DEFEITOS DE

2.940,00 | 58.800,00
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FABRICAÇÃO.

UND

MICROFONE SEM FIO ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: DUPLO - COR: PRETO;
RESPOSTA FREQUÊNCIA: 50HZ — 45KHZ; - SISTEMA DE MÃO; POSSUIR 2
FREQUÊNCIA FIXA UHF, TIPO DINÂMICO, RECEPTOR SEM FIO COM 2
ANTENAS DE RECEPÇÃO; SAÍDA DE ÁUDIO BALANCEADA XLR E NÃO
BALANCEADA P10; ALCANCE MÉDIO: 100METROS; RELAÇÃO SINAL -
RUÍDO: 98DB, T.H.D.: <0,1%; FAIXA DE PORTADORA DE RF: 614 - 808MHZ;
SENSIBILIDADE 109 A 12DB. ACOMPANHAR: 1X RECEPTOR SEM FIO COM
2 ANTENAS, 2 MICROFONES DE MÃO COM FUNCIONAMENTO COM 2
PILHAS AA, 1X CABO P40, 1XFONTE DE ENERGIA BIVOLT, 1IXMANUAL DE
INSTRUÇÕES, 1XCERTIFICADO DE GARANTIA É CASE PARA
TRANSPORTE, POSSUÍR CERTIFICAÇÃO ANATEL. GARANTIA: 12 MESES

i

24 R$
890,00 21.360,00

| UND

CAIXA DE SOM AMPLIFICADA C/ TRIPÉ ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS: COM 3
VIAS DE REPRODUÇÃO ELETROACÚSTICA 1 CANAL AUXILIAR, PX E 2X
RCA, 1 CANAL COM 2 CONECTORES DE ENTRADAS PARA PLUGS ?40
PARA MICROFONES COM FIO E MICROFONE SEM FIO (WIRELESS) E 1
CANAL ESPECÍFICA PARA GUITARRA, VIOLÃO, CAVAQUINHO, TECLADO,
SAMPLERS E MICROFONE 8140: POSSUIR ENTRADA MICRO SD E USA,
PARA PEN DRIVE, MP3, CELULAR E OUTROS; POSSUIR CONEXÃO
BLUETOOTH: POSSUIR RÁDIO EM; POSSUIR BATERIA INTERNA DE LÍTIO
RECARREGÁVEL COM DURABILIDADE DE ATÉ 600 MINUTOS ESTANDO
LIGADA E/OU ENTRADA 12V EXTERNA E ENTRADA DE ENERGIA 110V E
2204 PARA CARREGAMENTO DO SISTEMA OU UTILIZAÇÃO DIRETAMENTE
NA REDE ELÉTRICA; POSSUIR 1 ALTO-FALANTE DE FAIXA ESTENDIDA
PARA MÉDIO-ALTO/AGUDOS (Hl-HID/HIGH) DE 15º COM NO MINIMO S00W
RMS E 1 DRIVER 1º. ACOMPANHAR: IXCABO DE FORÇA, 1XCONTROLE
REMOTO, MANUAL DE INSTRUÇÃO, fXMICROFONE E !XTRIPÉ METÁLICO.
COM DOZE MESES (1 ANO), NO MÍNIMO, DE GARANTIA CONTRA vícios
OU DEFEITOS DE FABRICAÇÃO

25 FRAHM ClÃ1S R$
1.783,00

R$
44 575,00

UND

PROJETOR DATA SHOW - ESPECIFICAÇÕES: MULTIMIDIA COM ALTO
FALANTES EMBUTIOS E POSSUIR ENTRADA DE 3.5MM DE AÚDIO, BRILHO
DE NO MINIMO 3.500 LUMENS: TECNOLOGIA DE PROJEÇÃO: TFT LCD; 16
MILHÕES DE CORES OU SUPERIOR; LENTE DE PROJEÇÃO DE VIDRO
MULTICAMADA: TELA: 4:3 / 16:9: LÂMPADA: LED COM VIDA ÚTIL NO MINIMO
29.000 HORAS; RESOLUÇÃO: NATIVA — 1280 X 720 HD; CONEXÕES: HOM,
AV, HD, VGA E 2XUSB; CONTRASTE: 3000:1, TAMANHO DA PROJEÇÃO: ATÉ
170 POLEGADAS; AJUDESTE DE FOCO: MANUAL; ACOMPANHA
ACESSÓRIOS: CONTROLE REMOTO, CABO DE FORÇA, CABO DE AÚDIO E
VIDEO, E MANUAL DE INSTRUÇÕES; O IDIOMA DO MENU DEVERÁ SER
MULTHDIOMAS, INCLUINDO EM PORTUGUÊS-BRASIL: GARANTIA DO
FABRICANTE: 12 (DOZE) MESES COM ASSISTÊNCIA TÉCNICA PRESTADA
NO ESTADO DO CEARÁ OU ATRAVÉS DE TELEFONE 0800 PARA
AGENDAMENTO COM ENVIO SEM QUAISQUER CNUS PARA ESTA
ADMINISTRAÇÃO. DEVERÁ SER APRESENTADO CATÁLOGOS, FOLDER OU
MATERIAL EXPOSITIVO DO FABRICANTE DOS PRODUTOS CFERTADOS NA
PROPOSTA DE PREÇOS, QUE SERÃO SUBMETIDOS A ANALISE, GUANTO À
QUALIDADE E CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EXIGIDAS, OBSERVANDO AS
DEVIDAS ESPECIFICAÇÕES DOS ITENS, CONFORME ESTE EDITAL.
TAMBÉM PODERÁ SER VERIFICADA A VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES
COM AS CARACTERÍSTICAS EXPOSTAS NOS SITE DO FABRICANTE DOS
PRODUTOS OFERTADOS, NÃO SERÁ ACEITA À PROPOSTA DA LICITANTE
QUE TIVER CATÁLOGO REJEITADO E/OU SERÃO DESCLASSIFICADAS AS
PROPOSTAS DE PREÇOS DA LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS
EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO. SERÃO
DESCLASSIFICADAS AS PROPOSTAS DE PREÇOS ELETRÔNICA DA
LICITANTE QUE NÃO APRESENTÁ-LOS.

22
FLEXINTER

ETIgOr
R$

2.522,50
R$

5.495,00PaEe

SUPORTE UNIVERSAL PARA PROJETOR PRETO COR PRETO TIPO DE
PRODUTO: TETO

22 BRÁSFORMA R$
281,00

TELA DE PROJEÇÃO RETRÁTIL: ESTRUTURA- 1,80 X 1.80 M, PORTÁTIL,
COM ENROLAMENTO AUTOMÁTICO POR MOLAS ATRAV! ESDE
ACIONAMENTO MANUAL, FORMATO QUADRADA 1:1 MATTE WHITE
(BRANCO OPACO) COM BORDAS PRETAS PARA PERFEITO
ENQUADRAMENTO DA IMAGEM, ESTRUTURA EM AÇO CARBONO.
PINTURA ELETROSTÁTICA RESISTENTE A RISCOS E CORROSÕES,
ESTOJO NA COR PRETA, POSTE CENTRAL DE SUSTENTAÇÃO E PE COM
SUPERFÍCIE PINTADA DE ALTA RESISTÊNCIA, ASSEGURANDO MAIOR
QUALIDADE E DURABILIDADE. ALTURA APROXIMADA DO TRIPÉ 1800 MM.

22

BP2 10

R$
980,00

10 UND SISTEMA DE AMPLIFICADOR PROFISSIONAL DE VOZ PORTÁTIL PARA 20 R$ R$

PREFEITURA MON
Au. 23 de Agosto, É

CEP 02470-400



PROFESSOR COM AS SEGUINTES CARACTERÍSTICAS MINIMAS: : 1.010,00 | 20.200,00
AMPLIFICADOR AUXILIAR DE VOZ PARA USO INTERIOR E EXTERIOR COM
MICROFONE DE CABEÇA COM DESIGN ANATÔMICO: CONEXÃO VIA
BLUETOOHT; ENTRADA PARA MEMÓRIA MICRO SD DE ATÉ 64 GB:
ENTRADA AUXILIAR PARA MP$, CELULARES: CIRCUITO DIGITAL DE ALTA
POTÊNCIA COM BAIXO CONSUMO; RESPOSTA DE FREQUÊNCIA &0 HZ A
12 KHZ; POTÊNCIA DE SAÍDA 12 W; IMPEDÂNCIA DE AUTO-FALANTE 4º:
TIPO DE BATERIA: LITHIUM-ION RECARREGÁVEL: PERÍODO DE CARGA:
APROXIMADAMENTE DE 4 A 6 HORAS: PERÍODO DE USO DEPOIS DE
CARGA TOTAL: EM TORNO DE 10 HORAS DEPENDENDO DA
TEMPERATURA, PRESSÃO ATMOSFÉRICA E DO VOLUME DE AÚDIO
UTILIZADO; FONTE REQUERIDA: DC 5 V. 300 -4000 MA; GABINETE SELADO
APROVA DE RESPINGO D ÁGUA aa

e 275.700,00

ITEM É so ee suniiianeitos
ESPECIFICAÇÃO:
FORNECEDOR:
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR SÁ
EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

ESPECIE: Ata's de Registro de Preços nº 2511.01/2022-01-PP/SRP, 2511.01/2022-02-PPISRP,
2511.01/2022-03-PP/ISRP Prefeitura Municipal de Senador Sá, através das Secretarias de
Administração e Finanças, Secretaria de Educação, Secretaria de Saúde, Secretaria de Infraestrutura
Transporte e Controle Urbano, Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento, Social, Secretaria de
Desenvolvimento Agrário, Recursos Hídricos e Meio Ambiente e Secretaria dê Esporte e Juventude,
Secretaria de cultura e turismo, Secretaria de Desenvolvimento Econômico e as empresas AGIL
COMERCIO E DISTRIBUIDORA DE EQUIPAMENTOS EIRELI, inscrita no CNPJ:30.607.801/0001-80
com sede na Rua B Loteamento Cajazeiras-Fortaleza e LAR E COZINHA COMERCIAL LTDA, CNPJ
32.183.517/0001-50, situada à Situada na Rua C149 Quadra 287, Edificio Alto Rios- Jardim América
Goiania/GO, e LABTECH DISTRIBUIDORA E COMERCIO EIRELLI, CNPJ 35.459.909-97, situada à
Situada na Ponte Nova 857 Loja 08, Colegio Batista- Belo Horizonte/MG. MODALIDADE: Pregão
ELETRÔNICO Nº 2511.01/2022-01-PP/SRP. OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURAS
E EVENTUAIS AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PERMAMENTES (MOBÍLIA EM GERALgEQUIPAMENTOS
DE PROCESSAMENTOS DE DADOS, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS ENERGÉTICOS, APARELHOS
DE UTENSÍLIO DOMÉSTICO, MÁQUINA E EQUIPAMENTOS DE NATUREZA INDUSTRIAL,
EQUIPAMENTO PARA ÁUDIO, VÍDEO E FOTO, MÁQUINA E UTENSÍLIO DE EQUIPAMENTOS
DIVERSOS), PARA ATENDER AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNI! CIPIO DE SENADOR SÁICE,
CONFORME O TERMO DE REFERÊNCIA. VALOR TOTAL REGISTRADO E EMPRESAS: AGIL
COMERCIO E DISTRIBUIDORA DE EQUIPAMENTOS EIREL!, inscrita no CNPJ:31.757.714/0001-72, No
LOTE 01,02,03,05,07,08,09,10 e 11 Com O valor Global de 1.925.581,50 (Um o novecentos e vinte
e cínco mil, Quinhentos e oitenta e um reais e cinquenta centavos) e LAR E COZINHA COMERCIAL
LTDA inscrita no CNPJ 32.183.517/0001-50no lote 06 Com o Valor Global de R$179.481,90 ( Cento e
setenta e nove mil Quatrocentos e oitenta e um reais e noventa centavos) LABTECH DISTRIBUIDORA
E COMERCIO EIRELLI, CNPJ 35.459.909-97 no Lote 04 Com o Valor Global de R$ 40.990,00 (Quarenta
mil novecentos e noventa reais) FUNDAMENTO LEGAL. Regido pela lei nº 10.520/02, com aplicação
subsidiária da Lei Federal nº. 8.665/93 no seu ínciso il do Art. 15 e suas alterações posteriores e Decreto
Federal nº 7.892, de 23 de janeiro de 2013, bem como nas Leis complementares Nº 123/06 e 147/14, além
das demais disposições legais aplicáveis e do disposto no presente Edital e seus anexos. VIGÊNCIA DA
ATA: De 12 (doze) meses. SIGNATARIOS: Secretaria de Administração e Finanças (Órgão Gerenciador)
- Sra. Antônia de Oliveira de Moraist secretaria de Obras Transporte e Controig Urbano, Secretaria de
Cultura- Antonia de Oliveira de Morais); Secretaria do Trabalho e Desenvolviménto Social —- Maria das
Dores Oliveira Mesquita Melo; Secretaria de Saúde - Gabriela Lopes de Sousa; Secretaria de Educação
- Francisca Priscila Xavier Lima; Secretaria de Desenvolvimento Agrário, Regursos Hidricos e Meio
Ambiente - Manuel Ricardo de Andrade- Secretaria de esporte e Juventude Lehon José Gomes Araujo; e
pelas contratadas AGiL COMERCIO E DISTRIBUIDORA DE EQUIPAMENTOS EIREg.! - Leandro José
Vieira, LAR E COZINHA COMERCIAL LTDA — Maria Victoria Accioli Jubé de Miranda- LABTECH
DISTRIBUIDORA E COMERCIO EIRELLI-Brenda Carvalho Comini.

|
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Pregoeiro oficial. |

Senador Sá-CE, 28 de Fevereiro de 2023.

Publicar em: |
Diário Oficial Do Estado
Diário Oficial Da União
Grande Circulação
Ftanelógrafo da Prefeitura |



CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO

A Ordenadora de Despesas da Secretaria de Administração e

atribuições, CERTIFICA, para os devidos fins, especialmente em atendimento ao Disposto

na Lei Federal 8.666/93 e Lei 10.520, que o extrato Ata's de Registro de Prbço nº 2511.01/2022-

01-PE/SRP, 2511.01/2022-02-PE/SRP, 2511.01/2022-03-PE/SRP do PREGÃO ELETRÔNICO Nº

2511.01/2022-PE/SRP, foi publicado através de afixação na portaria desta prefeitura (Quadro

de Avisos e Publicações), no dia 28 de Fevereiro de 2023, conforme legiglação em vigor.

Senador Sá, 28 de Fevereiro de 2023.

e a o Oliduna o mo risa m
Antônia de Oliveira de Morais

Ordenadora de Despesas da Secretaria de Administração e Finanças
Órgão Gerenciador
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CÂMARA
MUNICIPAL DE GUAIÚBA

PROCESSO ADMINISTRATIVO DE ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇO

Nº 0002.2023 CARONA

ÓRGÃO RR SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DE SENADOR SÁ/CE

1- ABERTURA:

Nesta data é instaurado resente Processo Administrativo de Adesão (carona) à Ata de Registro de Preços de nº
2511.01/2022-01, dec te do Pregão Eletrônico Nº 2511.01/2022, cujo Órgão Gerenciador foi o(a)
SECRETARIA DE AD ISTRAÇÃO E FINANÇAS DE SENADOR SÁICE, tudo com fundamento no Decreto
Federal nº 7892 de 23 de janeiro de 2013, e suas alterações posteriores e no Decreto Municipal nº 2.154/2013 que
regulamentam o Art. 15 da Lei nº 8.666/93 e suas alterações, visando a ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE
PREÇO DECORE PREGÃO ELETRONICO Nº 2511:01/2022, PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS
E MATERIAIS PERMANENTES .DESTINADOS A ATENDER AS pn da CÂMARA MUNICIPAL
DE GUAIUBA.

segundo o-art. 15 da Lei Fókeral! nº 8.666/93, visando uma maior celeridade e um melhor
$ recursos públicos pode fazer uso das Atas de Registro de Preços, durante sua vigência, celebradas

ou entidade da Adfpisiração Pública, especialmente .no âmbito de sua própria estrutura, na
condição de Órg diante prévia consulta ao Órgão jerenciador, desde que devidamente
comprovada à vz

O Município:
DECORENTE DO

“GUAIÚBA Ceará, pretendendo contratar para ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇO
REGÃO ELETRONICO Nº 2511.01/2022, PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E

MATERIAIS PERMANENTES DESTINADOS A ATENDER AS DEMANDAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GUAIUBA de forma legal e ágio, identificou-se a realização de Ata de Registro de Preços Nº 2511.01/2022-01,
lecorrente do Pregão Eletrônico Nº. “251. 01/2022, cujo Órgão Gerenciador foi o(a) SECRETARIA DE
ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DE SENADOR SÁ/CE, para aquisição ou serviços de nosso interesse e visando à
facilidade proporcionada dos mesmos determinou a instauração de procedimento administrativo próprio.

Considerando a manifesta vantagem dos preços registrados na Ata de Registro de Preços aludida, em relação aos
valores obtidos pelo Município através de pesquisas, o Município de GUAIUBA através da Câmara Municipal de
Guaiuba, opta por aderir àAta de Registro de Preços identificada à epígrafe.

E Er

Assim, providencie-se a competente, na forma da legislação vigente.

GUAIÚBA - CE, 21 de Dezembro de 2023
AA A DA A A / / ps

nn raso Vono da. ALVA

'RAIMUNDO NONATO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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Rua Ten. José Ivanildo Nocrato, S/N, Centro, Guaiúba, Ceará
CNPJ nº 12.359.527/0001-96 - Fone: (85) 3376.1334

camaramunicipalguaiuba(Dyahoo.com.br


